
ESTADO DA BAHIA 

Ata da 12 (PRIMEIRA )SESSÃO ORINÁRIA do Terceiro Periodo Legislativo da 482 

(Quadragésima Oitava) Legislatura da Câmara da Câmara Municipal de Juazeiro 
Bahia., realizada em vinte e oito de fevereiro dois mil e vinte e três. O Senhor 

Presidente Lindemberg Souza dos Santos declarou aberta a Sess�o, onde se fizeram 
presentes os Vereadores: Renato Brandão Régis 19 Secretário Nalvinho Leopoldo 2° 
Secretário, Bené Marques Vice-Presidente, Gildásio Soares, Dionisio Gomes de Araújo, 
Anibal Araújo, Francisco Assis de Oliveira, Raimundo Nonato T. dos Santos, Gleidson 
Azevedo, Gleidson Medrado, Hítallo Marcelino, Émerson José da Silva, Valdeci A. 
da Cruz, Valberto Matias dos Santos, Amadeus dos Santos Silva, Lourival Quirino, Jean 
Gomes, Salvador Carvalho, Alex Tanuri. VEREADOR AUSENTE: Luciano do Vale com 
documento justificando sua ausência. No horário do expediente foram lidos os seguintes 
documentos: Requerim1:nto N° 001/2023 "Solicita realização de audiência pública para 
discutir tema referente a Rede Interestadual de Atenção Saúde do Vale do Médio São 
Francisco -PEBA. Projeto de lei N 3.790/2023 " Denomina Logradouro Público situado 
no bairro Piranga nesta cidade" de autoria do Vereador Nalvinho Leopoldo. Moções de 
N°S: 01 a 10/2023 de autoria dos Vereadores: Alex tanuri, Renato Brandão, Dr. 
Salvador, Berg da Carnaíba, Anibal Araújo, Gleidson Azevedo. Indicações de Ns: 01 a 
29/2023 de autoria dos Vereadores: Renato Brandão, Jean Gomes, Nalvinho Leopoldo, 
Valdeci da Cruz, Projeto de Resolução N 01/2023 "Concede o Título de Cidadão 

Juazeirense ao Senhor Dr. Wagner Mota Alves de Souza, pelos relevantes serviços 
prestados ao Municipio de Juazeiro" de autoria do Vereador Francisco Assis de Almeida 
- Assis da Polo. Projetc de lei N9 3.788/2023 " Redefine denominação de logradouro 
público situado no bairre) Quidé" de autoria do Vereador Jean Gomes. Projeto de Lei N9 
3.789/2023 "Redefine denominação de logradouro público situado no bairro Quidé" de 
autoria do Vereador Jean Gomes. Documentos informando a formaç�ão dos Blocos 

Líder, ALEX TANURI � Vice-Líder, Gleidson Rosa Medrado, Salvador Luiz de Carvalho, 
Luciano Siqueira Santo - Membros. BLOCO PARLAMENTAR JUAZEIRO UM NOVO 
TEMPO - Amadeus dos antos Silva - Líder, Valdeci Alves da Cruz -Vice-Líder, Valberto 
Matias dos Santos , Aníbal Pereira de Araújo, Benedito Marques Magalhães - Membros. 
BLOCO PARLAMENTAR JUAZEIRO EM AÇAO - Gildásio Soares dos Santos - Líder 
Lourival Alves Quirino - Vice-Líder, Dionísio Gomes de Araújo, Francinalvo Leopoldo do 
Carmo, Raimundo Nonato Trindade dos Santos - Membros. BLOCO PARLAMENTAR 
UNIDOS POR JUAZEIRO - Francisco Assis de Almeida Líder, Hitallo Rodrigues Marcelino 

-Vice-Líder, Renato Luiz Brandão Régis, Jean Charles Gomes dos Santos, Lindemberg 
Souza dos Santos , Gleidson Henrique Moraes de Azevedo Membros. PROJETO DE LEI N° 3.791/2023 "Dispõe sobre o Serviço de Inspeção Sanitária e 
Industrial de Produtos de Origem Animal no Municipio de Juazeiro - BA, e dá outras 
provid�cias" de autoria do Executivo Municipal. OSenhor Presidente concedeu quatro 
minutos para os Vereadores usarem a tribuna. Os Vereadores da Oposição teceran críticas a 
gestão Municipal. Falara n de suas proposições. Os Vereadores da base governista relataram feitos do Executivo Mun. cipal, também mencionaram suas proposições que deram entrada nesta Casa. Na Ordem dT Dia foram aprovadas a proposição: PROJETO DE LEI N° 
3.791/2023 "Dispõe sob. e o Serviço de Inspeção Sanitária e Industrial de Produtos de Origem 
Animal no Municipio de Juazeiro - BA, e dá outras pYovidências" de autoria do Executivo 
Municipal. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada 
a Sessão. ^ala das Sessões da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., em vinte 
e oito de fevereiro de dois mil e vinte e três. 

Parlamentares: BLOCO PARLAMENTAR JUAZEIRO MAIS FORTE - Emerson José da Silva 



ESTAD0 DA BAHIA 

ATA DA 22 (SEGUNDA) SESSÃO ORINÁRIA do Terceiro Período Legislativo da 48 
(Quadragésima Oitava) Legislatura da CÂMARA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 
BAHIA., realizada em primeiro de março de dois mil e vinte e três.0 Senhor Presidente 
Lindemberg Souza dos Santos declarou aberta a Sessão, onde se fizeram presentes os 
Vereadores: Renato Brandão Régis 19 Secretário Nalvinho Leopoldo 2° Secretário , Bené 
Marques Vice-Presidente, Gildásio Soares, Dionísio Gomes de Araújo, Anibal Araújo, Francisco 
Assis de Almeida, Gleidson Azevedo, Gleidson Medrado, Hítallo Marcelino, Emerson José 
da Silva, Valdeci A. da Ciuz, Valberto Matias dos Santos, Amadeus dos Santos Silva, Lourival 
Quirino, Jean Gomes, Luciano do Vale Salvador Carvalho, Alex Tanuri. VEREADOR AUSENTE: 
Raimundo Nonato T. dos Santos. No horário do expediente foram lidos os seguintes 
documentos: documento justificando a ausência do Vereador Raimundo N. Trindade dos Santos 
Projeto de Lei N 3.792/2023 Denomina Armando Batista dos Santos, a Ala destinada a 
comercialização de carnes, instalada no Mercado Joca de Souza Oliveira nesta cidade" de autoria 
da Vereadora Valdeci Alves da Cruz. Requerimento n 01/2023 "Requer a realização de uma 
Sessão Especial para tratar sobre Marcha das Margaridas e Dia Internacional das Mulheres" de 
autoria do Vereador Emerson José da Silva. Moç�ão de Repúdio Nº 11/23 de autoria do Vereador 
Salvador Luiz de Carvalt o. Moção de ns: 12/2023 autoria do Vereador Berg da Carnaíba. 
Indicações de Ns: 30 a i3/2023 autoria dos Vereadores: Aníbal Araújo, Berg da Carnaíba, 
Renato Brandão, Nalvinho Leopoldo, Neguinha da Santa Casa, Gleidson Azevedo. No horário dos 
Vereadores inscritos o Vereador Gleidson Medrado falou da construção da Estrada e da Adutora 
que vai beneficiar os distritos de Itamotinga, Maniçoba e adjacências . Obras do Governo do 
Estrado, O Vereador Mitú lo Sindicato solicitou melhoria da qualidade da água pelo SAAE. Teceu 
críticas a administração M inicipal nos setores da saúde, educação e infra estrutura. Dr. Salvador 
repudiou através de moç io o Vereador gaúcho Sandro Fantinel de Caxias do Sul. Solicitou 
melhoria na Maternidade o bairro João Paulo ll. Assis da Polo fez um Relatório das atividades 

da ADEAP no período de maio a dezembro de 2022. O Vereador Béné Marques assumiu os 
trabalhos da Mesa Diretora. No tempo do Bloco Juazeiro Mais Forte o Vereador Luciano do Vale 
agradeceu ao Corpo de Bombeiros por atender a uma solicitação contra incêndio, ao Secretário 
de agricultura TUM pela viabilização da pavimentação asfáltica da estrada da Maniçoba, 
melhoria no escoamento na produção do Salitre. Teceu críticas a-gestão Municipal. No Bloco 
Juazeiro em Ação o Vereador Nalvinho Leopoldo falou da reforma do mercado Joca de Souza 
Oliveira. O Vereador Dionísio Gomes questionou a destinação de alguns impostos que poderiam 
beneficiar Juazeiro. O Ver:ador Gildásio Soares falou do onze milhões que ser�o destinados a 
melhoria do Sistema de ázua em Maniçoba. No Bloco Unidos por Juazeiro o Vereador Hítallo 
Marcelino solicito melhoria na limpeza pública das ruas de Juazeiro. O Vereador Jean Gomes 
explicou os trâmites legais para liberação do Alvará de Construção através do sistema digital. 
o Vereador Renato Branlão solicitou o sistema de neurocirurgia para o Hospital Regional. 
Também teceu criticas ao Vereador gaúcho acima mencionado. No Bloco Juazeiro um Novo 
Tempo Bebeto Matias rep Jdiou a postura discriminatória do vereador gaúcho contra baianos. 
Teceu críticas ao gestão dT Partido dos Trabalhadores pelos altos índices de desemprego nal 
Bahia. A Vereadora Neguinha da Santa Casa solicitou que a maternidade seja concluída como 
também o funcionamento do Setor de radioterapia. Não houve Ordem do Dia. Nada mais 
havendo a tratar o Senhor Presidente em exercicio declarou encerrada a Sessão. Sala 

mil e vinte e três. 

N 

das Sessões da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., em primeiro de março de dois 



ATA DA 3 (TERCEIRA) SESSÃOo ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JUAZEIRO-BAHIA., REALIZADA EM SETE DE MARÇO DE DOIS MILE 
VINTE E TRÉS.O Senhor Presidente em Exercício, Renato Brand�o declarou 
aberta a Sessão Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: Mitú 
do Sindicato 1ª Secretário Ad hoc, Nalvinho Leopoldo 2° Secretário, Berg da 
Carnaíba, Gildásio Soares, Salvador Carvalho, Luciano do Vale, Neguinha da 
Santa Casa, Gleidson Medrado, Gleidson Azevedo, Dionísio Gomes, 
Gomes, Assis da Polo, Mundeco, Aníbal Araújo, Bebeto Matias. Após a leitura 
e aprovação da Ata da Sessão anterior foram lidos os seguintes papéis: 
Comunicados justificando ausência dos Vereadores: Hitallo Marcelino, Bené 
Marques. Moção de o 13/23. Indicações de N°s: 74 a 79/2023 de autoria dos 
Vereadores: Renato Eirandão, Assis da Polo. Não houve Vereadores inscritos. 
No Bloco Juazeiro um Novo tempo a Vereadora Valdeci da Cruz parabenizou os 

aniversariantes: o Presidente Berg da Carnaiba e o Vereador Luciano do Vale. 
Convidou a todos para participar no dia oito nesta Casa da Sessão em 
homenagem as mulheres. Solicitou providência contra os feminicídios em nossa 
cidade. No Bloco Juazeiro Mais Forte o Vereador Luciano do Vale agradeceu a 

Deus por mais um dia de vida e parabenizou também o Presidente desta Casa. 
No Bloco Juazeiro en Ação o Vereador Nalvinho Leopoldo parabenizou os 
militares pela atuação no nosso município. Tämbém solicitou providência contra 
o feminicidio. O Vereador Gleidson Medrado assumiu os trabalhos da Mesa. No 
Bloco Unidos Por Juazeiro o Vereador Renato Brand�o informou sobre as 
unidades das escolas cívico militares em Juazeiro e a requalificação da Ordem 
de Serviço do Colégio Paulo VI. O Vereador Jean Gomes falou sobre as 
mudanças no Secretariado do município desejou que façam um bom trabalho 
por Juazeiro. Lamentou as obras de péssima qualidade está sendo feita na BA 
210. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente em exercício Gleidson 

Medrado encerrou a Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Juazeiro-Bahia ., em sete de março de dois mil e vinte e três. 

Jean 



IPA 

NSTADO DA BAHA 

Ata 4 (Quarta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., realizáda 
em oito de março dois mil e vinte e três.O Senhor Presidente em exercício Benedito 
Marques declarou aberta a Sessão Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato Brandão 1º Secretário, Nalvinho Leopoldo 2° Secretário, Berg da Carnaíba, Dionísio Gomes de Araújo, Jean Gomes, Assis da Polo, Neguinha da Santa Casa, Alex Tanuri, Mitú do Sindicato, Dionísio Gomes, Mundeco, Gleidson Medrado, Gleidson Azevedo, Anibal Araújo. Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão anterior 
foram lidos os seguintes papéis: Documentos justificando a ausência dos Vereadores: Luciano do Vale, Lourival Quirino, Hítallo Marcelino. Projeto de Lei N 3.793/23 "Institui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Juazeiro " O Dia Municipal do Ciclista" de autoria da Vereadora Valdeci Alves da Cruz. Indicações de ns: 80 a 108/2023 de autoria dos Vereadores: Neguinha da Santa Casa, Dr. Salvador, Aníbal Araújo, Gildásio Barão, Gleidson Azevedo, Assis da Polo. Foi concedido três minutos para que os Vereadores pudessem fazer suas considerações. O Vereador Alex Tanuri cobrou do 
Executivo Municipal o piso salarial dos professores. O Vereador Mitu do Sindicato solicitou o pagamento dos salários dos agentes de Endemias. O Vereador Nalvinh Leopoldo homenageou as mulheres pelo seu dia e o Executivo Municipal pelos serviçoa prestados a Juazeiro. O Senhor Presidente Berg da Carnaíba assumiu os trabalhos da 
Mesa Diretora. Foi concedido um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Alberto 
Gaspar. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a Sessão e convidou 

V para a Sessão Solene enn homenagem ao Dia da Mulher. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de úazeiro-Bahia., em oito de março de dois mil e vinte e três. 



MICIPA4 

Ata 5e (Quinta) Sessäo Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., realizada em 
quatorze de março dois mil e vinte e três. O Senhor Presidente Lindemberg Souza dos Santos 
declarou aberta a Sessão Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato 
Brandão 19 Secretário , Nalvinho Leopoldo 2° Secretário, Bené Marques, Jean Gomes, Assis 

da Polo, Alex Tanuri, Mitú do Sindicato, Mundeco, Gleidson Azevedo, Aníbal Araújo. Amadeus 
Silva, Hítallo Marcelino, Lourival Quirino, Bebeto Matias, Luciano do Vale, Dr. Salvador, Gildásio 
Barão, Bené Marques. Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão anterior foram lidos os 

seguintes papéis: Indicações de ns: 109 a 110 /23 de autoria do Vereador Renato Brandão. 
Requerimento de Ne 2/2023 de autoria do Vereador Renato Brandão "Requer realização de 
audiência pública para tratar da causa animal no municipio de Juazeiro" de autoria do Vereador 
Renato Brandão. Moções de ns: 14 a 19/2023 de autoria dos Vereadores: Bebeto Matias, Dr. 
Salvador, Renato Brandão e Nalvinho Leopoldo. Oficio n9 003/2023 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Neguinha da Santa Casa, justificando sua ausência desta Sessão. Documento 
justificando a aus�ncia do Vereador Dionísio Gomes, Oficio Nº 001/2022 justificando a ausência 
do Vereador Gleidson Medrado. Pareceres orais das Comissões de Justiça e Redação sobre os 
Projetos de Leis: Projeto de Lei Ne 3.794, 3.796 e Complementar N 64/2023. PROJETO DE 

LEI N° 3.794/2023 Estabelece valor para os débitos judiciais a serem pagos durante o exercicio fiscal 
de 2023 mediante Requisição de Pequeno Valor (RPV) pelo Municipio de Juazeiro-BA, suas autarquias 
e fundações públicas, nos temos do disposto no art. 100, $S 3°e 4° da Constituição Federal, e då outras 
disposições. Projeto de Lei complementar n° 63/2023 "Institui o Programa de Parcelamento 
Incentivado- PPI 2023 no âmbito do Municipio de Juazeiro-BA e dá outras providências. Ambos de 
autoria do Exeautivo Municipal. Projeto de Lei Municipal Ne 3.795/2023 " Institui a Semana 
Muricipal dos Penitentes, no Município de Juazeiro e dá outras providencias " de autoria do 

Vereador Anibal Pereira de Araijo. No horário dos Vereadores inscritos o Vereador Jean Gomes 
falou do Projeto da Travessia Urbana. Questionou o porquê as obras foram paralisadas. 
Enfatizou os entraves que essa obra sofreu. No Bloco Unidos Por Juazeiro o Vereador Hitallo 

Marcelino solicitou da empresa San Juan respeito sobre as obras realizadas na duplicação da BA 

210. No Bloco Juazeiro Mais Forte o Vereador Dr. Salvador lamentou o acidente ocorrido com 
o transporte escolar na região do Salitre. Falou que vai dar entrada em um Requerimento para 
realizar uma CPl sobre o transporte escolar em Juazeiro. O Vereador Alex Tanuri teceu críticas 
a prefeita Suzana Ramos pelo decreto que corta custos para os serviços essenciais para Juazeiro, 
pela situação das estradas, paralização do parque da cidade, situação das escolas e da saúde de 
Juazeiro. O Vereador Luciano do Vale também teceu críticas ao Executivo Municipal pela 

situação dos transportes escolares, situação das estradas, da saúde pública e limpeza em 
Juazeiro. No Bloco Juazeiro em Ação o Vereador Nalvinho Leopoldo parabenizou a Prefeita 
Municipal por destravar o Projeto do Anel Viário. Solicitou a formação de uma Comissão para 
verificara situação dos ônibus Municipais. O Vereador Gildásio Barão agradeceu ao Governo do 
Estado pelo abastecimento d'água pela CERBIS em Maniçoba. Na Ordem do Dia foram 

PROJETO DE LEI C MPLEMENTAR n° aprovados os seguintes Projetos de Leis: 
63/2023 "Instituio Programa de Parcelamento Incentivado- PPI 2023 no ânnbito do Municipio de 
Juazeiro-BA e dá outras providèncias " PROJETO DE LEI N° 3.794/2023 Estabelece valor para 
os débitas judiciais a serem pagos durante o exercicio fiscal de 2023 mediante Requisição de Pegueno 
Vator (RPV) pelo Municipio de Juazeiro-BA, suas autarquias e fundações públicas, nos tennos do 
disposto no an, 100, 6$3°e 4° da Constituição Federal, e d£ outras disposições" de autoria do Executivo 
Municipal. PROJETOo DE LEI N° 3.796/2023 "Esabelece nomas e fixa valores para a 
disponibilização de di£rias pela Câmara Municipal de Juazeiro, a Vereadores e Servidores da Casa" de 
autoria da Mesa Diretora. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a Sessão 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., em quatorze de março de dois mil e 
vinte e três. C 



AICIP 

março de dois mËl e vinte e três. 

ESTADO DA BAHLA 

Ata 6 (SEXTA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., 
realizada em quinze de março dois mil e vinte e três. O Senhor Presidente 
Exercício Benedito Marques Magalhães, declarou aberta a Sessão Ordinária, onde 
compareceram os seguintes Vereadores: Renato Brandão 1° Secretário , Gildásio Barão 
2° Secretário Ad hoc, Jean Gomes, Assis da Polo, Alex Tanuri, Mitú do Sindicato, 
Mundeco, Gleidson Medrado, Aníbal Araújo. Lourival Quirino, Hitallo Marcelino, 
Bebeto Matias, Dr. Salvador, Neguinha da Santa Casa, Dionisio Gomes, Amadeus Silva. 
Vereadores ausentes com justificativa: Berg da Carnaíba, Nalvinho Leopoldo, sem 
justificativa: Luciano do Vale, Gleidson Azevedo. Após a leitura e aprovação da Ata 
da Sess�o anterior foram lidos os seguintes papéis: Documento justificando a ausência do 
Vereador Berg da Carnaiba. Oficio n° 20/2023 informando a realização do Celebra Vale 
der autoria do Vereador Anibal Araújo. Documento justificando a ausência do Vereador 
Nalvinho Leopoldo, Indicações de N's: 111 a 112/2023 de autoria do Vereador Dr. 
Salvador. Moção de N° 20/2023 de autoria do Vereador Dr. Salvador. No horário dos 
Vereadores inscritos o Vereador Alex Tanuri solicitou reposição salarial dos servidores 
do município. Teceu criticas a administração da Prefeita Municipal. O Vereador Mitú do 
Sindicato também solicitou que seja enviado o Projeto de reposição salarial dos servidores 
do Municipio, como também a melhoria no abastecimentod'água na sede e no município. 
O Vereador Jean Gomes solidarizou e se comprometeu em resolver o problema salarial 
dos servidores. Informou que a licitação da travessia urbana chegou ao fim. Reivindicou 
melhoria na duplicaç�o na BA 210. No Bloco Juazeiro em Açâoo Vereador Dionísio 
Gomes informou que por Lei todo gestor público tem que reajustar os salários dos 
servidores Municipais Estaduais e Federais sendo calculado geralmente acima dos índices 
da inflação, para que não percam o poder de compra. Solicitou a redução do ISS para os 
carros pipas que abastecem a população e a construção de dois quebra molas em frente a 
Universidade Estácio de Så que já foi autorizado pela Denit. O Vereador Gildásio Barão 
agradeceu pela grande oora realizada pelo governo do Estado que se encontra desligado 
sem poder atender a população do distrito. Teceu crítica ao algumas lideranças do 

governo do Estado por terem desligado as bombas em faze de teste. No Bloco Unidos 
Por Juazeiro o Vereador Jean Gomes solicitou que os deputados coloquem emendas 
para beneficiar a população do interior com abastecimento d'água e novamente falou 
sobre o reajuste dos servidores. No Bloco Juazeiro Um Novo Tempo o Vereador Bebeto 
Matias também solidarizou com os servidores Municipais. Informou que esteve com o 
Poder Público Municipal para obter informações sobre o acidente ocorrido com alunos 
'da rede municipal. Esclareceu que o Projeto da travessia urbana estava travado por conta 
de corrupção. O Vereador Anibal Araújo falou da mediação com o Executivo sobre a 
questão do aumento dos servidores. Solicitou a formação de uma Comissão para 
juntamente com o representante dos servidores para discutir a questão do reajuste salarial. 
Agradeceu a igreja Adventista pelo CELEBRA VALE que será realizado no sábado dia 
dezoito deste. No Bloco Juazeiro Mais Forte o Vereador Alex Tanuri teceu criticas ao 
Executivo Municipal pela qualidade do asfalto em Juazeiro e sobre a questão do reajuste 

sálarial dos professores. O Vereador Mitu do Sindicato teceu críticas a Prefeita Municipal 
pela péssima qualidade dos asfaltos e pelas obras inacabadas em Juazeiro. Citou as obras 
realizadas em Juazeiro jelo governo do Estado na infraestrutura e educação. Informou 
sobre o canal do sertão baiano. Nada mais havendoa tratar o Senhor Presidente encerrou 
a Sessào Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juazeio-Bahia. em quine de 



CIPAL 

Ata 7 (SETIMA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., realizada 
em vinte e um de março dois mil e vinte e três. O Senhor Presidente Lindemberg 
Souza dos Santos declarou aberta a Sessão Ordinária, onde compareceram os 
seguintes Vereadores: Renato Brandão 19 Secretário, Nalvinho Leopoldo 2*° Secretário, 
Bené Marques, Jean Gomes, Assis da Polo, Alex Tanuri, Mitú do Sindicato, Mundeco, 
Gleidson Azevedo, Gleidson Medrado, Aníbal Araújo. Amadeus Silva, Hítallo Marcelino, 
Lourival Quirino, Bebeto Matias, Dr. Salvador, Gildásio Barão, Neguinha da Santa Casa, 
Dionísio Gomes. Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão anterior foram lidos os 

seguintes papéis: Documento justificando a ausência do Vereador Luciano do Vale. 
Indicações de Ns: 120 a 123/2023 de autoria do Vereador Renato Brandão e Nalvinho 
Leopoldo. Moções de ns: 22 e 23/2023 de autoria do Vereador Renato Brand�o. 
Parecer em Conjunto das Comissões de Justiça e Redação e Finanças, Orçamento e 

Fiscalizaç�o sobre o Projeto de Lei Nº 3.799/2023. Projeto de Lei N9, 3.798/2023 
Denomina Parça da Amizade o espaço público destinado ao lazer, ao esporte e a 
recreação , situado ao lado da rua João Gilberto, no bairro Itaberaba" de autoria do 
Vereador Benedito Marques Magalhães. Projeto de Lei N° 3.799/2023 " "Promove a 
revisão geral da remuneração dos servidores públicos do Município de Juazeiro-BA., 

na forma eu indica, e dá outras providências" de autoria do Executivo Municipal. 
No horário dos Vereadores inscritos o Vereador Alex Tanuri teceu críticas sobre a falta 
de debates diante do reajuste dos servidores e a qualidade do asfalto feito em Juazeiro. 
Citou a inauguração em Maniçoba pelo Governador do Estado. O Vereador Mitú'do 
Sindicato solicitou que o projeto do reajuste não fosse colocado em votação. Citou a 
paralização do transporte escolar pelo falta de pagamento e a vinda do governado a 
Juazeiro. No Bloco Juazeiro Mais Forte abdicou do seu tempo. No Bloco Juazeiro em 
Ação o Vereador Gildásio Barão falou da vinda do Governador para inauguração em 
Maniçoba. 0 Vereador Nalvinho Leopoldo teceu críticas ao Governador pela 
inauguração em Maniçoba. Também falou da Travessia Urbana. No horário do Bloco 
Unidos Por Juazeiro o Vereador Jean Gomes fez uma retrospectiva histórica como 

""aconteceu o processo do Anel Viário pudesse se tornar uma realidade para Juazeiro. 
Informou que a Prefeita Suzana Ramos verificou que o referido Projeto do Anel Viârio 
estava travado e que o governo Bolsonaro viabilizou a obra. No Bloco Juazeiro Um Novo 
Tempo. o Vereador Bebeto Matias esclareceu que o povo de Juazeiro é quem vai ser 
beneficiado com a construção da Travessia Urbana. Citou a luta da Prefeita Suzana 

Ramos viabilização desse projeto. Teceu críticas a gestão Petista na Bahia. O Vereador 
Amadeus Silva falou como aconteceu o destrave da obra através do Deputado Addlfo 
Viana e da Prefeita Suzana Ramos. Falou do desvio de verbas anteriormente através de 
procesSo no TCU na compra de brita para o anel viário. Na Ordem do Dia foram 
aprovado Projeto de Lei N? 3.799/2023 "Promove a revisão geral da remuneraç�ão 

dos servidores públicos do Município de Juazeiro-BA., na forma eu indica, e dá 'outras providências" de autoria do Executivo Municipal. Votaram contra o referldo Projeto de Lei 3.799/2023 os Vereadores: Salvador Luiz de Carvalho, Alex Tanuri, Émerson José da Silva e Gleidson R. Medrado. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipade Juazeiro 
Bahia,, em vintee um de março de dois mil e vinte e três. 



ESTAD0 DA BAHIA 

sUAZEIRo 

Ata da 8 (Oitava) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro 
Bahia., realizada em vinte e dois de março dois mil e vinte e três. O 
Senhor Presidente em exercicio Bené Marques declarou aberta a Sessão 
Ordinária onde estiveram presentes os Vereadores: Renato Brandão 10 

Secretário, Jean Gomes, 2° Secretário Ad hoc, Hitallo Marcelino, Berg da 
Carnaiba, Amadeus Silva, Gleidson Medrado, Lourival Quirino, Alex Tanuri, 
Dr. Salvador, Mitu do Sindicato, Assis da Polo, Gildásio Bar�ão, Luciano do Vale, 
Bebeto Matias, Neguinha da Santa Casa, Anibal Araújo. Vereadores ausentes: 
Gleidson Azevedo, Dionísio Gomes, Nalvinho Leopoldo, Mundeco. Após a 
leitura e aprovação da Ata da Sessão anterior foram lidos os seguintes papéis: 
Indicações de Ns: 124 a 141/20923 de autoria dos Vereadores Aníbal Araújo, 
Dr. Salvador, Bené Marques, Renato Brandão, Moção de n° 23/2023 de autoria 
do Vereador Renato Brandão. Documentos justificando as ausências dos 
Vereadores: Mundeco, e Nalvinho Leopoldo. No horário dos Vereadores inscritos 
o Vereador Bené Marques parabenizou a Prefeita Suzana Ramos e o Deputado 
Adolfo Viana pela luta para a viabilizaç�o da Travessia Urbana. Dr. Salvador 
solicitou limpeza das ruas de Juazeiro. informou que será construido pelo 
Governo do Estado um novo Colégio para o bairro João Paulo ll e adjacências. 
No Tempo do, Bloco Juazeiro Um Novo Tempo a Vereadora Neguinha da 
Santa Casa falou sobre a luta da Prefeita Suzana Ramos para que a Travessia 
Urbana se tornasse uma realidade. Teceu críticas a Rede Peba. Convidou a 
todos para participar da Conferência da Saúde. A Tribuna não foi usada pelos 
Blocos Juazejro Mais forte e Juazeiro em Ação. No Bloco Unidos Por 
Juazeiro o Vereador Assis da Polo fez uma retrospectiva histórica para que a 
Travessia Urbana se tornasse uma realidade. O Vereador Jean Gomes solicitou 
a construção de uma Nova ponte para Juazeiro. O Vereador Renato Brand�o 
lembrou do dia Municipal da Sindrome de Down, e do preconceito racial. 

Parabenizou os músicos de Juazeiro e Petrolina. Falou que a Familia Ribeiro do 
Vale agradeceu a Comenda Joäão Ribeiro do Vale em Pilão Arcado. O Senhor 
Presidente assumiu os trabalhos da Mesa Diretora. Não houve do Dia. Nada 
mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a Sessão. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., em vinte e dois de março de 
dois mil e vinte e três. 

ous 



HICIPA, UNIC 

ESTADO DA BAHIA 
Ata 9 (NONA) da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., realizada em 
vinte e oito de março dois mil e vinte e três. O Senhor Presidente em exercício Bené Marques 
declarou aberta a Sessão Ordinária, onde estiveram presentes os Vereadores: Renato Brand�o 

19 Secretário , Nalvinho Leopoldo 2° Secretário , Berg da Carnaíba , Aníbal Araújo, Lourival 
Quirino, Amadeus dos Santos Silva, Gleidson Medrado, Jean Gomes, Dionísio Gomes, Gleidson 
Azevedo, Luciano do Vale, Neguinha da Santa Casa, Aníbal Araújo, Assis da Polo, Gildásio Soares, 
Alex Tanuri, Mitúç do Sindicato, Dr. Salvador, Mundeco, Vereadores ausentes: Bebeto Matias. 
Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão anterior foram lidos os seguintes papéis: 
Documento justificando a ausência do Vereador Bebeto Matias. Indicações de Ns: 142 a 
157/2023 de autoria dos Vereadores: Anibal Araújo, Renato Brandão, Gleidson Medrado. 
Moções de Ns: 27 a 28/2023 de autoria dos Vereadores: Renato Brandão, Berg da Carnaíba, 
Emenda Modificativa n9 001/2023 de autoria Coletiva dos Vereadores. No horário dos 
Vereadores inscritos o Vereador Assis da Polo agradeceu aos garis e a Secretaria competente 
pelos serviços realizado em Juazeiro. O Vereador Luciano do Vale solicitou do Executivo 

Municipal a colocação de duas manilhas no Mandacaru e melhoria na estrada do Morrão e nas 
ruas dos residenciais de Juazeiro.O Vereador Alex Tanuri falou do lançamento do Bolsa família 

e bolsa alimentação. Questionou a aprovação do Projeto de Lei 3.797/2023 na Sessão 

Extraordinária por segundo o mesmo ser ilegal. Solicitou da Prefeita aplica o Vale Card. No 
Bloco Unidos por Juazeirc: o Vereador Renato Brandão falou da visita ao bairro Sol levante e 

outros bairros onide fará indicações para atender aquela comunidade. Citou a importância d 
discussão ampla dos portadores da Sindrome de Down. No Bloco Juazeiro Um Novo Tempo o 
Vereador Aníbal 'Araújo falou que as reivindicações dos servidores públicos da saúde serão 

discutidas e atendidas. Falou que através de emenda do deputado Federal Adolfo Viana a feira 
do Alto do Alencar será coberta. Bloco Juazeiro Mais Forte o Vereador Mitú do Sindicato falou 
de um empreendimento fruto da agricultura familiar na BR 116 em frente ao Posto Folha Seca 
em Massaroca. Solicitou que o Projeto da alíquota que foi aprovado na Sessão extraordinária 
Ihe seja entregue. O Vereador Gleidson Medrado também teceu críticas a aprovação do 
Projeto na Sessãd Extraordinária onde diminui o patronal do iPJ. No Bloco Juazeiro em Ação o 
Vereador Nalvinho Leopoldo solicitou o funcionamento da UBS das oito da manh� às vinte e 
duas horas. O Presidente lindemberg dos Santos assumiu os trabalhos da Mesa Diretora. No 
Bloco Juazeiro erm Aç�ão falou de sua visita ao Hospital da Mulher. E ao Secretário Allan Jones 
onde reivindicaram a extensão do Hospital da Mulher, colocação da farmácias dentro das UBS. 
Teceu críticas a Rede Peba. Na Ordem do Dia foram aprovadas as proposições: Parecer Oral 
das Comissões de Justiçe e Redação, Finanças, Orçamento e Fiscalização , Saúde e Meio 
Ambiente sobreo ProjetT de Lei N 3.800/2023. Emenda Modificativa N° 001/2023 "Altera 
dispositivos do Rrojeto du: Lei N9 3.800/2023 e dá outras providências" de autoria Coletiva dos 
Vereadores. PROJETO DE LEIN° 3.800/ 2023 Fixa o piso salarial dos Agentes Comunit£rios, 
de Saude (ACS)e dos Agentes de Combate às Endemias (ACE) no âmbito do Municipio de Juazeiro/BA 
e dá outras providências" de autoria do Executivo Municipal" de autoria do Executivo Municipal. Nada 
mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerro a Sessão. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Juazeiro-Bahia., em vinte e oito de março de dois mil e vinte e três. 



BA 

ESTAD0 DA BAHIA 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., realizada em vinte 
e nove de março de dois mil e vinte e três. O Senhor Presidente em exercicio Bené 
Marques declarou aberta a Sessão Ordinária, onde compareceram os seguintes 
Vereadores: Renato Brandão 1° Secretário , Nalvinho Leopoldo 2° Secretário 

Amadeus dos Santos Silva, Gleidson Medrado, Gleidson Azevedo, Gildásio Soares, 
Assis da Polo, Hitallo Marcelino, Mundeco, Jean Gomes, Dionisio Gomes, Alex Tanuri, 
Luciano do Vale, Mitú do Sindicato, Neguinha da Santa Casa, Dr. Salvador, Anibal 

/Araújo, Bebeto Matias, Lourival Quirino. O Vereador ausente com Justificativa 
Berg da Carnaiba. Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão anterior foram lidos os 
seguintes papéis: Indicações de N°s: 122, 148 a 162/2023 de autoria dos Vereadores: 
Anibal Araújo , Valdeci da Cruz, Bebeto Matias. Projeto de Lei N° 3.802/202 " Determina 
crime para quem comete maus tratos aos animais e o pagamento pelo tratamento do 
animal no municipio de Juazeiro" de autoria do Vereador Renato Brandão. Projeto de 
Lei N° 3.803/2023 "Proibe tatuagem e piercngs em animais domésticos no municipio de 
Juazeiroe dá outras providências" de autoria do Vereador Renato Brandão. Projeto de 
Lei N° 3.804/2923 "Regulamenta a implementação da Lei Federal n° 14. 133, de 1° de 
abril de 2021, no âmbito do Municipio de Juazeiro, e dá outras providências" de autoria 
do Executivo Municipal. Projeto de Lei N° 3.805/2023 " Torna de Utilidade públicas 
Municipal a Entidade sem fins lucrativos denominada " Associação de Promotores de 
Vaquejada de Juazeiro" - APVJ" de autoria do Vereador Luciano Siqueira Santos. 
Moções de N°s: 25 a 27/2023 de autoria dos Vereadores: Bebeto Matias e Renato 

Brandão. Requerimento N° 04/2023 " Requer Audiência Pública nesta Casa da tratar da 
Segurança Pública" de autoria do Vereador Gleidson Azevedo. No horário dos 
Vereadores inscritos: 0 Vereador Mitú falou tarifa verde e seus problemas com 
Coelba, O Vereador Luciano do Vale falou da falta de recursos para fazer uma ponte 

para o acesso ao Morrão. No horário das Lideranças o Tempo do Bloco Juazeiro em 
Ação o Vereador Nalvinho Leopoldo informou que está no SAAE para resolver d 
problema do abastecimento d'água na comunidade de Jaicó. Convidou os Edis para 
irem ao 72 BIMTZ para tratar do problema dos carros-pipas. No Bloco Unidos Por 

Juazeiro o Vereador Fenato Brand�o falou sobre o Encontro sobre a Sindrome de 
Down no espaço Humanizar. Citou os seus projetos em prol da Causa Animal. o 
Vereador Gleidson Azevedo citou suas reivindicações na localidade de Jaburu e da 
Adutora na Serra da Batateira. Finalizou falando da conquista da obra do canal do alto 
da aliança entre outras. Teceu criticas ao Vereador Alex do PPe que vota no PT. No 
Bloco Juazeiro um Novo Tempoa Vereadora Neguinha da Santa Casa falou de suas 
visitas as UBS e as cirurgias realizadas no hospital São Lucas. O Vereador Bené 
Marques falou que esteve em várias Secretarias visando melhorias na infraestrutura de 
Juazeiro. O Vereador Anibal agradeceu a presença dos Pastores da igreja Adventista 
e dos livros doados. Citou o Projeto 2.834/2019 que trata do Dia Municipal da Paz 
Estudantil. No tempo do Bloco Juazeiro Mais Forte o Vereador Alex Tanuri explicou 
que solicitou a desfiliação do PP através de Requerimento. Fez críticas a postura 
politica do Vereador Gleidson Azevedo que vota nos candidatos da Prefeita e não do 
seu Patido. O Vereador Luciano do Vale solicitou melhoria na estrutura do Mercado do 
Produtor. Solicitou a aquisição de um castramóvel. Na Ordem do Dia foram aprovadas 
as seguintes proposições: Parecer Oral das Comissões de Justiçae Redação, Finanças, 
Orçamento e Fiscalização e o Projeto de Lei N° 3.804/2023 "Requlamenta a 
implementação da Lei Federal n° 14.133, de 1° de abril de 2021, no âmbito do Municipio 
de Juazeiro, e dá outras providências" de autoria do Executivo Municipal. e o Projeto 
de Lei N° 3.805/2023 Torna de Utilidade públicas Municipal a Entidade sem fins 

lucrativos denominada " Associação de Promotores de Vaquejada de Juazeiro" -APVJ' 
de autoria do Vereador Luciano Siqueira Santos. Nada mais havendo a tratar o Senhor 

Presidente em exercicio encerrou a Sessäo. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Juazeiro-Bahia., em vinte e nove de março de dois mil e vinte e três. 



C¢MARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 
ESTADO DA BAHIA 

Ata da 11ª (Décima Primeira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Juazeiro-Bahia., realizada em onze de abril dois mil e vinte e três. O 
Senhor Presidente em exercício Bené Marques declarou aberta a Sessão 
Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato Brandão 

Valdeci da Cruz, Alex Tanuri, Sr. Salvador, Mitu do Sindicato Gleidson 
Medrado, Amadeus dos Santos, Hitallo Marcelino, Mundeco, Assis da Polo, 
Lourival Quirino. Vereadores ausentes com justificativa em escrito: Dionisio 
Gomes, Luciano do Vale, Jean Gomes, Berg da Carnaiba. Também ausente 
Gleidson Azevedo. Projeto de Lei N° 3.808/2023 Fica estabelecido a 
obrigatoriedade de instalaç�o de sirenes de emergência nas escolas municipais, 
estaduais e particulares da cidade de Juazeiro, para situações de ataques e em 
situaç�o de pânico e dá outras providências" de autoria do Vereador Renato 
Brandão. Projeto de Lei N° 3.809/2023 "Determina a instalação de detector de 

metais nas escolas piblicas e privadas no município de Juazeiro-Bahia, e dá 
outras providências" ce autoria do Vereador Renato Brandão. Requerimento n 
05/2023 Solicita Audiência Pública para discussão sobre a segurança das 
pessoas nas escolas poblicas e privadas do município de Juazeiro-Bahia" de 
autoria do Vereador Anibal Araújo. Indicações de n°s: 167 a 174/2023 de autoria 
dos Vereadores: Renato Brandão, Assis da Polo, Gleidson Medrado. Após a 
leitura e aprovaç�o da Ata da Sess�o anterior foram lidos os seguintes papéis: 
Parecer N° 5/2023 das Comissões de Justiça e Redação, Saúde e Meio 
Ambiente sobre o Projeto de Lei N° 3.80712023 No horário dos Vereadores 
inscritos o Vereador Renato Brandão solicitou sirene de emergência nas 
escolas Municipais. O tempo do Bloco Juazeiro Um Novo tempo abdicou 
do seu tempo. No Bloco Juazeiro Mais Forte o Vereador Alex Tanuri falou da 
importância de colocação de detectores de metais nas escolas. Citou o péssimo 
serviço da "Zona Azul. Informou que estarå realizando levantamento dos 
serviços do IPJ. No BIoco Parlamentar Juazeiro em Ação, o Vereador 
Nalvinho Leopoldo falou do seu Projeto de Lei que trata da implementação de 
detectores de metal, ortas giratórias, botão de pânico e cercas elétricas nas 
escolas de Juazeiro para dar segurança dos estudantes e seus servidores. 
Solicitou mais rigidez nos crimes contra crianças, de cursos para os servidores 
da guarda municipal. O vereador Gildásio falou do Dia Mundial do Autismo e da 
importância da carteirinha do autista e que a Câmara crie mecanismos para 
discursão sobre o autismo. No Bloco Parlamentar Unidos Por Juazeiro, o 
Vereador Assis da Polo falou sobre a saúde do Hospital Trauma de Petrolina, 
seus serviços paliativos e da falta de ortopedista, por motivo de férias do 
profissional. O Vereador Renato Brand�o falou da sua Indicação para 
implementação no Município de Juazeiro, do Marco Legal da Inovação, e 
incrementos do SEBRAE Juazeiro. Na Ordem do Dia PROJETO DE LEI N° 
3.807/2023. Institui no Municipio de Juazeiro-BA a Carteira de ldentificação da 
Pessoa com Transtoino do Espectro Autista CIPTEA, nos moldes da Lei 
Federal n° 13.977, de D8 de janeiro de 2020, e dá outras providências. de autoria 
do Executivo Municip al, Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente em 
Exerciçio encerTOU a Sessão. Sala das Sessões da Câmara Munipipal de 
Juazeo-Bahia., em o 1ze de abril de dois mil e vinte e três. 

1° Secretário , Nalinho Leopoldo 2° Secretário, Bebeto Matias, Anibal Araújo 



ESTADO DA BAHIA 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., realizada em 
quatro de abril de dois mil e vinte e três. O Senhor Presidente em exercicio 
Benedito Marques declarou aberta a Sessão Ordinária, onde compareceram 
os seguintes Vereadores: Renato Brandão 1° Secretário , Nalvinho Leopoldo 2° 
Secretário Amadeus dos Santos Silva, Gleidson Medrado, Gildásio Soares, 
Assis da Polo, Hitallo Marcelino, Mundeco, Luciano do Vale. Alex Tanuri, 
Neguinha da Santa Casa, Anibal Araújo, Bebeto Matias. Após a leitura e 
aprovação da Ata da Sessão anterior foram lidos os seguintes papéis: 
Vereador ausente com Justificativa Berg da Carnaiba e Lourival Quirino, 

Gleidson Azevedo, Mitu do Sindicato através do Oficio n° 12/2023, e Salvador 
Carvalho através de oficio 002/2023. Projeto de Lei N° 3.896/2023 " Denomina 
Praça Hermenegildo Brandão , o equipamento público situado no bairro 
Alagadiço, atrás da UBS Maria Alves Brandão -Dona Duzinha" de autoria do 
Vereador Renato Brandão. Indicações de N°s: 163 a a 166/2023 de uia dos 
Vereadores: Bebeto latias, Renato Brandão, Neguinha da Santa Casa, Moção 
de autoria da Verealora Neguinha da Santa Casa. Näo houve Vereadores 
inscritos. No horário do Bloco Unidos por Juazeiro o Vereador Luciano do Vale 
falou do abaixo assinado solicitando a permanência das técnicas de enfermagem 
no Mandacaru. Solicitou do Executivo Municipal melhoria nesse distrito. No 
Bloco Juazeiro em Acão o Vereador Gildásio falou do dia dois de abril dia 
Mundial do Espectro Autista. Citou os dados desse transtorno em nascimento 
e a importância da carteira do Autismo. O Vereador Nalvinho solicitou uma visita 
da Comissão de Saúde desta Casa no Hospital Unimed e melhoria no 
aBendimento e a construção de um Centro gastronômico no bairro João Paulo lI. 
Bloco Unidos Por Juazeiro o Vereador Renato Brandão solicitou um chogue 
de gestão e fez aigur nas sugestões para melhoria do Municipio de Juazeiro. 
Bloco Juazeiro Um Novo Tempo a Vereadora Valdeci da Cruz explicou sobre 
a doença da endometriose. Cobrou do Governo do Estado a radioterapia 
Marernidade e a UTI Neonatal. O Vereador Berné Marques falou da pessoa de 
Jésus que se sacrifico u por nós. Não houve Ordem do Dia Nada mais havendo 
a tratar o Senhor Pres dente em exercício encerrou a Sessão. Sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., em quatro de abril de dois mil e vinte 
e três. 



CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 
ESTADO DA BAHIA 

Ata da 13" (Décima Terceira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro 
Bahia., realizada em doze de abril de dois mil e vinte e três. o Senhor Presidente 
am exercicio Bené Marques declarou aberta a Sessão Ordinária, onde 
compareceram os seguintes Vereadores: Renato Brandão 1° Secretário , Nalvinho 
Leopoldo 2° Secretário, Gleidson Medrado, Mundeco, Hitallo Marcelino, Alex Tanuri, 
Luciano do Vale, Mitú do Sindicato, Salvador de Carvalho, Dionisio Gomes, Gildásio 
Soares, Bebeto Matias, Assis da Polo, Gleidson Azevedo, Amadeus Silva, Anibal 
Araüjo, Valdeci da Cruz, Lourival Quirino. Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão 
anterior foram lidos os seguintes papéis: Indicações de N's: 178 a 182/2023 de autoria 
dos Vereadores Nalvinho Leopoldo, Renato Brand�o, Gleidson Azevedo. Moções de 
N°s: 35 e 36/2923 de autoria dos Vereadores: Nalvinho Leopoldo e Gleidson Azevedo. 
Requerimento N° 06/2023 "Solicita Audiência Pública para tratar sobre o IPJ e a 
Projeção dos cálculos atuarial" Documento justificando a ausência do Vereador Jean 
Gomes. Oficio n° 003/CMJ/2023 justificando a ausência do Vereador Dr. Salvador. 
Parecer n 6/2023 da Comissão de Justiça e Redação sobre o Projeto de Lei N° 
3.798/2023. No horário dos Vereadores inscritos o Vereador Nalvinho Leopoldo solicitou 
a colocação de equipanientos para segurança do corpo docente e discente das escolas 
do Municipio. Solicitou audiência pública para tratar deste assunto. O Vereador Mitú do 
Sindicato lamentou a falta de áqua na sede e no interior de Juazeiro. Solicitou o 

pagamento dos servidores do SAAE. O Vereador Alex Tanuri solicitou a votação de 
seus dois Requerimentos mencionados acima. O Vereador Bené Marques também 

mencionou a importância do ensinamento sobre Deus para as famílias. Melhorara a 
segurança nas escolas. No Bloco Unidos Por Juazeiro O Vereador Hitallo Marcelino 
falou das festividades do Vaqueiro no bairro D. Joé Rodrigues e Pinhões. O Vereador 
Gleidson Azevedo falou sobre a violência nas escolas. No Bloco Juazeiro Mais Forte 
o Vereador Gleidson Medrado informou que foi depositado pela mineradora mais de 

um milhãoe meio de reais na conta da Prefeitura. Questionou que a mesma não tem 
condições de mandar um Pipa. O Vereador Luciano do Vale mencionou seu Projeto de 
lei que da£ direito a gestante em optar sobre a realização do seu parto. No Bloco 
Juazeiro em Ação o Vereador Dionisio Gomes solicitou providência do SAAE sobre 
a falta d'água em Juazeiro. o Vereador Nalvinho Leopoldo solicitou limpeza no bairro 
João XXII. Lamentou as demissões da empresa EPIC. O Vereador Gildásio Barão 

solicitou a suspensão das aulas até organizar a escala da guarda Municipal. Na Ordem 
do Dia foram aprovadis as seguintes proposições: Projeto de Lei N° 3.798/2023 

"Denomina Praça da Arnizade , 0 espaço público destinado ao lazer, ao esporte, e a 
recreação, situado ao lado da Rua João Gilberto, no bairro Itaberaba" de autoria do 
Vereador Benedito Marques Magalhäes. Projeto de Lei N° 3.806/2023 "denomina 
Praça Hermenegildo Luz Brandão, o equipamento püblico situado no bairro Alagadiço, 

\atrás da UBS Maria Alves Brandão- D.Duzinha' de autoria do Vereador Renato Brandäo. 
Requerimento n° 5/2023 " Solicita realização de Audiência Pública para discussão de 
tema referente aos assuntos da Rede de Ensino das Escolas Püblicas e Privadas do 
Municipio de Juazeiro-BA para tratar da segurança dos alunos professores e servidores 
de Juazeiro-BA, devido ao Grande crescimento de atentados a alunos, professores e 

servidores em todo pais" de autoria do Vereador Anibal Araújo. Requerimento N 
6/2023 " Requer a realização de audiência Pública para tratar sobre o IPJ e a Projeçãd 
dos cálculos atuarial de autoria dos Vereadores: Alecssandre R. Tanuri, Emerson J. da 
Silva, Gileidson R. Medrado. Luciano Siqueira Santos, Salvador L. de Carvalho. Nada 
mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a Sessão. Sala das Sessões da 
Câmaa Municipal de Juazeiro-Bahia, em doze de abril de dois mil e vinte e três. 



Auads. 

ESTADO DA BAHIA 

Ata da 14° (Décima Quarta) Sess�o Ordinária da Câmara Municipal de 
duezeiro-Bahia., realizada em dezoito de abril de dois mil e vinte e três. O 
Senhor Presidente Lindemberg Souza dos Santos declarou aberta a Sessão 
Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato Brandão 1º 
Secretário, Nalvinho Leopoldo 2° Secretário, Hitallo Marcelino, Alex Tanuri, 
Luciano do Vale, Mitú do Sindicato, Assis da Polo, Salvador de Carvalho, 
Dionísio Gomes, Bebeto Matias, Assis da Polo, Gleidson Azevedo, Amadeus 
Silva, Anibal Araújo, Valdeci da Cruz, Lourival Quirino. Após a leitura e 
aprovaç�o da Ata da Sessão anterior foram lidos os seguintes papéis: Indicações 
de N°s: 175 a 177, 183 a 186/2023 de autoria dos Vereadores: Dr. Salvador, 
Renato Brandão e Mitú do Sindicato. Projeto de Resolução No 04/2023 " 
Concede o Titulo de Cidadão Juazeirense ao Pastor Edmilson Soares Brito 
pelos relevantes e inestimáveis serviços prestados ao Municipio de Juazeiro 
Bahia" de autoria do Vereador Jean Charles Gomes dos Santos. Projeto de 
Resoluç�o N° 05/2023 "Concede o Titulo de Cidad�o Juazeirense a Senhora 
Pastora Eliene Alvarenga Brito pelos relevantes e inestimáveis serviços 
prestados ao Municipio de Juazeiro -Bahia" de autoria do Vereador Jean Charles 
dos Santos. Projeto de Resolução N° 06/2023 " Concede o Titulo de Cidadão 
Juazeirense ao Rinaldo Alcântara Santos" de autoria do Vereador Salvador Luiz 
de Carvalho. Requerimento N° 7/2023 " Requer a realização de uma Audiência 
Pública para tratar do Tema Fibromialgia" de autoria da Vereadoras Valdeci 
Alves da Cruz. Requerimento N° 8/2023 " Requer uma Audiência Pública para 
tratar sobre o Paradesporto no Municipio de Juazeiro-Bahia" de autoria do 
Vereador Salvador Luiz de Carvalho. Documentos justificando as ausências dos 
Vereadores: Gildásio Soares, Raimundo Nonato T, dos Santos e Gleidson 
Medrado. No horário dos Vereadores inscritos o Vereador Nalvinho agradeceu 
ao Secretário de Saúde pelo atendimento das suas solicitação para a UBS do 
bairro João XXl. O Vereador Anibal Araújo convidou a todos para participar da 
Audiência Pública sobre Segurança Escolar nesta Casa. No Bloco Juazeiro em 
Ação o Vereador Dionísio Gomes falou sobre o cuidado da saúde mental das 
pessoas diante da violência escolar. O Vereador Lourival Quirino solicitou da 
SEMAURB uma atenção especifica na Orla Nova de Juazeiro. O Vereador 
Nalvinho Leopoldo agradeceu ao Gestor e os funcionários da UPA de Juazeiro 
pelo atendimento. No Bloco Unidos Por Juazeiro o Vereador Gleidson 
Azevedo agradeceu a Deus por mais um a ano de vida. Falou do seu 
compromisso com Juazeiro. Vereador Assis da Polo informou que será realizado 
na próxima semana patrolamento no Salitre. No Bloco Juazeiro Um Novo 
Tempo a Vereadora Valdeci da Cruz solicitou a inauguração da Malernidade 
Infantil e da UTI Neoratal. No Bloco Juazeiro Mais Forte O Vereador Alex 
Tanuri afirmou que como Vereador representa o povo de Juazeiro. Teceu 
criticas ao lider da Prefeita. O Vereador Dr. Salvador falou de sua indicação 
sobre a dificuldade dee exames básicos e marcação de consultas. O Vereador 

Mitú falou do sucatea nento da guarda Municipal. Nada mais havendo a tratar 
o Senhor Presidente encerroua Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal 

de Juazeiro-Bahia, em dezoito de abril de dois mil e vinte e très. 



yHIGIPA, 

ESTADO DA BAHIA 

Ata 15ª (Decima quinta) da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Juazeiro-Bahia., realizada em vinte e cinco de abril dois mil e vinte e três. 
o Senhor Presidente em Exercício Bené Marques declarou aberta a 
Sessão Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato 
Brand�o 1° Secretário, Nalvinho Leopoldo 2° Secretário, Jean Gomes, 

Amadeus dos Santos Silva, Gleidson Medrado, Mundeco, Assis da Polo 
Lourival Quirino, Valdeci da Cruz, Mití do Sindicato, Salvador Carvalho, Bebeto 
Matias, Anibal Araújo, Dionisio Gomes, Hitallo Marcelino, Alex Tanuri. Após a 
leitura e aprovaç�o da Ata da Sess�o anterior foram lidos os seguintes papéis: 
Documento justificando as ausência Indicações de N°s: 187 a 188/2023 de 
auioria da Vereadora Valdeci da Cruz. Documentos justificando as ausências 
dos Vereadores: Gildásio Soares, Luciano do Vale. No horário dos Vereadores 
inscritus o Vereador Hitallo Marcelino solicitou do do Governo do Estado 

proviência sobre a situação da duplicação da BA 210. Informnou que vão fazer 
um movimento pacifico contra a empresa San Juan Engenharia e sobre as 
mortes que acontece 1aquela rodovia. No horário das Lideranças o Tempo do 
Bioco Juazeiro Mais Forte o Vereador Gleidson Medrado também solicitou 
provid�ncia sobre a einpresa San Juan responsável sobre a obras de duplicação 
da BA 210. Parabenizou os Gestores Municipais de Ponto Novo e João da 
Costa. No tempo do 3loco Juazeiro em Ação o Vereador Nalvinho Leopoldo 
sclicitoua retirada de empresa San Juan responsável pelas obras da BA 210 enm 
Juazeiro. Convidou a todos para participar da manifestação pacifica por justiça 
e qualidade nas obras. 0 Vereador Lourival Quirino agradeceu a Prefeita 
Suzana Ramos pela Maratona Tiradentinho, e a Rodrigo pelo 1° Circuito de 
Maratona Aquática no Rio São Francisco. No Bloco Unidos Por Juazeiro o 

Vereador Renato Brandão informou que no Calçad�o da Conselheiro Saraiva 
houve um evento Cultura! com a participação de escritos e poetas. Solicitou a 
implantação da Feira Literária em Juazeiro e uma avaliação sobre a mudana 
das taxas no TFE. O \ereador Jean Gomes parabenizou os professorese APLB 
pela conguista salaria. Também solicitou providência do Governo do Estado e 
da empresa responsável duplicação da BA 210. Também falou de sue 

preocupação das obras da Travessia urbana. No tempo do Bloco Ju2zeiro um 
Novo Tempo a Vereadora Neguinha da Santa Casa falou das festividades do 
mês de maio. Parab enizou os professores e ao Executivo Municipal pela 
aprovação do Projeto salarial para a classe. Também teceu criticas ao Governo 
do Estado sobre a siuação das obras na BA 210 e Rede Peba. Nada mais 
havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a Sessão. Sala das Sessões da 
Camara Municipal de Juazeiro-Bahia., realizada em vinte e cinco de abri! de dois 
mil e vinte e três. 



CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 
ESTADO DA BAHIA 

Ata da 16° (décima sexta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Juazeiro-Bahia., realizada em vinte e seis de abril de abril dois mil e vinte 
e três. O Senhor Presidente Lindemberg Souza dos Santos declarou aberta 
a Sessão Ordinária, estando presentes os Vereadores: Renato Brandão 

1° Secretário , Nalvinho Leopoldo 2° Secretário Amadeus dos Santos Silva, 
Gleidson Medrado, Dionísio Gomes, Gildásio Bar�o, Mundeco, Mitú do 
Sindicato, Neguinha da Santa Casa, Bené Marques, Dr. Salvador, Anibai 
Araújo, Jean Gomes, Assis da Polo. Vereadores ausentes: Alex Tanuri, Hitallo 
Marcelino. Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão anterior foram lidos 

os seguintes pap�is: Indicações de N°s: 189 a 193/2023 de autoria do Vereador 
Renato Brandão. Vereadores ausentes com documentos justificando suas 
ausências: Luciano do Vale, Bebeto Matias, Lourival Quirino, Gleidson Azevedo 
. No horário dos Vereadores inscritos o Vereador Bené Marques agradeceu o 
Executivo Municipal pela pelas obras realizadas no bairro Itaberaba. No Bloco 
Juazeiro Um Novo Tempo a Vereadora Neguinha da Santa Casa agradeceu 
a Prefeita Suzana Ramos e ao Secretário de saúde pelo recebimento de 
equipamentos para o Mandacaru e a pela iluminação de led na barragem São 
Geraldo. No Bloco Juazeiro Mais Forte o Vereador Mitú do Sindicato cobrou 
o pagamento retroativo dos agentes de Endemias e Agentes comunitários de 
Saúde. O Vereador Bené Marques assumiu os trabalhos da Mesa Diretora. No 
Bloco Juazeiro em Ação o Vereador Nalvinho Leopoldo solicitou do Executivo 
Municipal a melhorar das estradas e o abastecimento d'água no interior do 
municipio No Bloco Unidos Por Juazeiro o Vereador Renato Brandão falou 
do Dia Municipal do Choro solicitou o reconhecimento dos artistas e da cultura 
de Juazeiro. O Vereador Jean Gomes solicitou que o Presidente forme as 
Comissões desta Casa. Solicitou a restruturação da Guarda Municipal. Não 

houve Ordem do Dia. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente ein 
Exercício encerro a Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juazeiro 
-Bahia., em vinte e seis de abril de dois mil e vintee três. 



CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 
ESTADO DA BAHIA 

Ata da 17ª (décima Sétima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Juazeiro-Bahia., realizada em dois de maio dois mil e vinte e três. O 
Senhor Presidente em Exercício Bené Marques declarou aberta a Sessão 

Ordinária, estando presentes os Vereadores: Assis da Polo 1° Secretário 
Ad hoc, , Nalvinho Leopoldo 2° Secretário Gleidson Medrado, Dionisio 
Gomes, Mitú do Sindicato,, Dr. Salvador, Luciano do Vale e Alex Tanuri. 
Vereadores ausentes: Gleidson Azevedo, Mundeco, Lourival Quirino, 
Renato Brandão, Neguinha da Santa Casa , Jean Gomes, Bebeto Matias, 
Amadeus Silva, Hitallo Marcelino, Aníbal Araújop.. Documento justificando 
a ausência do Vereador Berg da Carnaiba. Não houve Vereadores inscritos 
e os Blocos abdicaram do seu tempo. Não houve Ordem do Dia. Nada mais 
havendo a tratar o Senhor Presidente em Exercicio Bené Marques encerro a 
Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juazeiro -Bahia. em dois 
de maio l de dois mil e vinte e três 



CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 
ESTADO DA BAHIA 

Ata 18ª (DÉCIMA OITAVA) da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Juazeiro-Bahia., realizada três de maio dois mil e vinte e três. O Senhor 
Presidente Lindemberg Souza dos Santos declarou aberta a Sessão 
Ordinária, estando presentes os Vereadores: Renato Brandão 1° Secretário 

Nalvinho Leopoldo 2° Secretário Gleidson Azevedo, Dionisio Gomes, 
Mundeco, Mitú do Sindicato, Neguinha da Santa Casa, Anibal Araújo, Jean 
Gomes, Assis da Polo, Bebeto Matias, Lourival Quirino, Luciano do Vale, Alex 
Tanuri E Gleidson Azecedo. Vereadores ausentes: Amadeus Silva, Hitallo 
Marcelino. Bené Marques, Gildásio Baräão., Dr. Salvador. Após a leitura e 
aprovaç�o da Ata da Sessão anterior foram lidos os seguintes papéis: Projeto de 
Lei N° 3.813/2023 "Oficializa a denominação de Logradouro Público situado no 
bairro Alagadiço nesta cidade" de autoria do Vereador Renato Brand�o. 

Indicações de N°s: 194 a a 202/23 de autoria dos Vereadores: Renato Brandão, 
Aníbal Araújo, Neguinha da Santa Casa. Documento de autoria do Vereador 
Luciano Siqueira Santos direcionado ao Lider do Bloco Juazeiro Mais Forte 
informando sua saida do Bloco Parlamentar Juazeiro Mais Forte. Documento de 
autoria do Vereador Luciano Siqueira Santos informando ao Presidente desta 
Casa Lindemberg Souza dos Santos, sua saida do Bloco Parlamentar Juazeiro 
mais Forte. Documentos datados de 03 de maio do ano em curso. A tribuna 
não foi usada no horário dos Vereadores inscritos. No horário dos Blocos o 
tempo do Bloco Juazeiro em Ação o Vereador Dionísio Gomes parabenizou o 
Secretário Allan Jones pela honestidade, maturidade e probidade administrativa 
em sua gestão. O Bloco Unidos por Juazeiro abdicou do seu tempo. No Bloco 
Juazeiro Um Novo Tempo a Vereadora Neguinha da Santa Casa também 
elogio a administração do Secretário de Saúde de Juazeiro por sua na sede e 
interior. No Bloco Juazeiro Mais forte o Vereador Alex Tanuri teceu criticas a 

administração da Prefeita Suzana Ramos. Solicitou a presença do Secretário 
Fernando Costa para prestar esclarecimento nesta Casa sobre o que está 
acontecendo na Saúde de Juazeiro. O Vereador Assis da Polo assumiu os 

Ftrabalhos da Mesa. Não houve Ordem do Dia. Nada mais havendo a tratar o 
Senhor Presidente em Exercício encerrou a Sessão. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., em três de maio de dois mil e vinte e três. 



CÃMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 
ESTADO DA BAHIA 

Ata 19 (Decima Nona) da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., 
realizada em nove de maio de dois mil e vinte e três. O Senhor Presidente Lindemberg 
Souza dos Santos declarou aberta a Sessão Ordinária, onde compareceram os 
seguintes Vereadores: Gleidson Medrado 19 Secretário Ad hoc, Nalvinho Leopoldo 2º 
Secretário, Jean Gomes, Amadeus Silva, Mundeco, Assis da Polo, Bebeto Matias, 
Hítallo Marcelino, Aníbal Araújo, Mitú do Sindicato, Alex Tanuri, Gildásio Barão, Salvador 
de Carvalho, Assis da Polo, Bené Marquese Neguinha da Santa Casa. Após a leitura e 
aprovação da Ata da Sessão anterior foram lidos os seguintes papéis: PROJETO DE 
LEI N° 3.814/2023 Dispõe sobre revisão salarial dos professores consoante as regras 

estabelecidas na Lei Municipal n° 2.606, de 31 de março de 2016 (PCCR Magistério) e as 
adequações decorrentes do Piso Salarial Nacional para os profissionais do Magistério Público 
Municipal, e dá outras providências" de autoria do Executivo Municipal. Indicações de Nes: 
197 e 203/23 de autoria do Vereador: Dr. Salvador. Moção de Pesar n 37/2023 de 
autoria do Vereador Dr. Salvador. Documentos justificando as ausências dos 

Vereadores: Luciano do Vale, Gleidson Azevedo, Lourival Ouirino e Renato Brandão. 
Requerimento N? 09/2023 "Requer a Prefeita Municipal informações sobre a tomada 
de empréstimo em Instituição estrangeira" de autoria do Vereador Alex Tanuri. No 
horário dos Vereadores inscritos o Vereador Bené Marques agradeceu ao Executivo 
Municipal e a todos que contribuíram para a inauguração da praça no bairro Itaberaba. 
O Vereador Alex Tanuri teceu criticas a Prefeitura por dividas com os funcionários e 
empresários . Questionou a proposta de tomada de empréstimos junto a Instituições 
estrangeiras. Solicitou que seja enviado com antecedênciao impacto financeiro para o 
municipio. No Bloco Juazeiro em Ação abdicou do seu tempo. O Vereador Assis da Polo 
assumiu os trabalhos da Mesa Diretora. No Bloco Unidos Por Juazeiro o Vereador Jean 

Gomes falou da melhoria das ruas e iluminação e rede de água do bairro Nossa Senhora 
das Grotas. No Bloco Juazeiro Um Novo Tempo a Vereadora Neguinha da Santa Casa 
parabenizou Dr. Dalmir Pedra, Dr. Tiago e o Secretário Allan Jones pela cirurgia em uma 
criança.. Teceu críticas a Rede Peba e o atendimento no Hospital Regional. Nada mais 
havendo a tratar o Senhor Presidente em Exercício encerrou a Sessão. Sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., realizada em nove de maio de dois mil e vinte 

e três. 



C�MARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 
ESTADO DA BAHIA 

Ata da 20* (VIG�SIMA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro 
Bahia., realizada em dez de maio de dois mil e vinte e três. O Senhor 
Presidente em Exercicio o Vereador Bené Marques declarou aberta a 
Sess�o Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato 
Brandão 1° Secretário , Nalvinho Leopoldo 2° Secretário Lourival Quirino, 
Gildásio Barão, Dionisio Gomes, Hitallo Marcelino, Anibal Araújo, Mitú do 

Sindicato, Amadeus Silva, Jean Gomes, Gleidson Medrado, Dr. Salvador, 
Mundeco. Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão anterior foram lidos os 
seguintes papéis: Documentos justificando as ausências dos Vereadores: Assis 
da Polo, Bebeto Matias, Indicações de N°s: 204 a 211 /2023 de autoria dos 
Vereadores: Bené Marques e Mundeco, Requerimento N° 3/2023 . O Senhor 
Presidente em exercício concedeu cinco minutos para os Vereadores usarem a 
Tribuna. Gleidson Medrado solicitou ações no governo da Prefeita Suzana 

Ramos. O Vereador Dionísio Gomes lamentou queo Secretário de Saúde AIlan 
Jones está sendo iinpedido realizar uma boa gestão. O Vereador Nalvinho 
Leopoldo mencionou emendas aque beneficiam Juazeiro. O Vereador Renato 
Brandão. Solicitou uma reunião com o Secretário Allan Jones para que o 
mesmo possa fazer uma boa gestão. Afirmou que o Vereador é um 
representante legitimo do povo de Juazeiro. O Vereador Mundeco falou de sua 
reunião com o Deputado Léo Prates buscando melhorias para Juazeiro. O 
Vereador Dr. Salvador falou das ações do Governo Estadual pela vinda da 
carreta odontológica e pelo Mutirão de Cirurgia oftalmológica em Juazeiro. O 
Vereador Jean Gomes questionou o governo sobre as promessas de 
pavimentação de cinquenta ruas em Juazeiro. Solicitou melhoria da melhoria 
das estadas na região do Salitre. Não houve Ordem do Dia. Nada mais havendo 
a tratar o Senhor Presidente encerrou a Sessão. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Juazeiro -Bahia., realizada em dez de maio de dois mil e trÁs 



CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 
ESTADO DA BAHIA 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., realizada em dezesseis de 
maio de dois mil e vinte e très. O Senhor Presidente em Exercicio o Vereador Bené Marques 
declaroU aberta a Sessão Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato 
erandão 1° Secretário , Nalvinho Leopoldo 2° Secretário , Lourival Quirino, Berg da Canaiba, 
Dionisio Gomes, , Anibal Arajo, Mitú do Sindicato, Jean Gomes, Gleidson Medrado, Alex 
Tanuri, Luciano do Vale, Neguinha da Santa Casa, Assis da Polo. Vereadores ausentes: 
Gildásio Barão, Salvador Carvalho, Amadeus Silva, Hitallo Marcelino, Gleidson Azevedo. Após 
a leitura e aprovação da Ata da Sessão anterior foram lidos os seguintes pap�is: Documento 
justificando a aus�ncia do Vereador Gleidson Azevedo. Projeto de Resolução 7/2023 "Dispõe 
sobre a outorga do Titulo de Cidad�o Juazeirense ao ilustre Senhor Antönio Nunes Vieira 
Fotógrafo Lambe-Lambe, pelos relevantes e inestimáveis serviços ao Municipio de Juazeiro 
Bahia' de autoria do Vereador Valberto Matias dos Santos. Projeto de lei N°3.815/2023" Institui 
no Calendário Oficial de eventos do Municipio de Juazeiro, destinado ao registro de datas 
comemorativas de alta significação para a comunidade local, o "Dia Municipal em Defesa das 
Mulheres" : Projeto de Lei N° 3.816/2016/2023 "Denom ina logradouros poblicos situados no 
povoado Vila Juca Viana, distrito do Mandacaru " Projeto de Lei N° 3.817/2023 "Denomina 
logradouros públicos situados no povoado de Vila Nova, distrito de Mandacaru; Projeto de Lei No 
3.818/2023 " "Denomina logradouros públicos situados no povoado de Vila Juca Viana Il, distrito 
de Mandacaru" todos de autoria da Vereadora Valdeci Alves da Cruz. Indicações de N°s: 212 
a 214/23 de autoria do, Vereador Renato Brandäo. Moção de Aplausos N° 38/23 de autoria do 
Vereador Renato Brandão. O Senhor Presidente concedeu cinco minutos para que os 
Vereadores pudessem faze seus pronunciamentos. O Vereador Anibal Araújo solicitou a limpeza 
dos bairros Alto do Alencar e Alto do Cruzeiro. O Vereador Assis da Polo elogiou a FTC pelo 
trabalho realizado em Juazeiroe Petrolina. O Vereador Alex Tanuri falou sobre a falta de ações 
do Executivo municipal em prol de Juazeiro, Convidou a todos para participar do mutirão de 
cirurgias oftalmológicas. O Vereador Dionisio Gomes requisitou a continuação do serviço de 
iluminação pública disk luz O Vereador Luciano do Vale falou de sua alegria de sua filha Mariana 
receber alta. E agradeceu a Prefeita por atender suas solicitações e também José Mário pelas 
ações em Juazeiro. A Vereadoras Neguinha da Santa Casa parabenizou a todos os técnicos de 
enfermagem e enfermeiros. Convidou a todos para participar da Sessão Especial sobre 
Fibromialgia no dia vinte e quatro deste. O Vereador Mitu do sindicato falou da conquista de 
refletores que foram boicotados prejudicados o pessoal do Tabuleiro. Também que consegui 
canos para fazer abastecimento d'água para as comunidades Lagoainha, Curral Novo, Lagoa 
do Tanquinho Jacaré e que o SAAE realize essas obas. O Vereador Jean Gomes lamentou os 
acidentes na BA 210. Solicitou um calçadão e ciclovia na região do Quidé e adjacèncias. O 
Vereador Bebeto Matias falou da aprovação das Contas da Prefeitura de Juazeiro. Citou os 
avançose Juazeiro. Convidou a todos para o novenário de Santo Antônio. O Vereador Nalvinho 
falou que a Prefeita atendeu as suas solicitaçöes na sede e no interior do municipio. Também 
parabenizou a prefeita pela aprovação das contas. O Vereador Renato Brandão parabenizouo 
Gari pelo seu dia. Parabenizou a todos pela realização da Expovale. Sugeriu que seja realizado 
as feirase outros eventos de Juazeiro, como a Ex-povale e Feira do Melão no Porto de Juazeiro. 

O Vereador Bené Marques também parabenizou a Prefeita pela aprovação das contas, e das 
ações em prol de Juazeiro. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente em Exercicio 
encerrou a Sessão. Sala Jas SesSões da C§mara Municipal de Juazeiro-Bahia em dezesseis 

de m maio de dois mil de inte e três. 



C¢MARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 

ESTADO DA BAHIA 

Ata 22 (VIGÉSIMA SEGUNDA) da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., 
realizada em dezessete de maio de dois mil e vinte e três. O Senhor Presidente em Exercício 
Renato Brandão declarou aberta a Sessão Ordinária, onde compareceram os seguintes 

Vereadores: Alex Tanuri 12 Secretário Ad hoc, Nalvinho Leopoldo 2° Secretário , Gildásio Barão, 
Hítallo Marcelino, Anibal Araújo, Mitú do Sindicato, Amadeus Silva, Jean Gomes, Gleidson 
Medrado, Valdeci da Cruz, Luciano do Vale, Bebeto Matias. Vereadores ausentes: Assis da Polo, 
Lourival Quirino, Dionísio Gomes, Dr. Salvador, Bené Marques, Mundeco, Lourival Quirino, 
Gleidson Azevedo e Berg da Carnaiba, os quatro Vereadores com documento justificativa lido 
do expediente. Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão anterior foram lidos os seguintes 
papéis: Documentos justificando as ausências dos Vereadores: Mundeco, Lourival Quirino, Berg 
da Carnaiba e Gleidson Azevedo. Pareceres ngs: 08, 09, 10, 11, 12, 13/2023 das Comissões de 
Justiça e Redação sobre os Projetos de Leis Ns: 3.788, 3.789, 3.790, 3.792, 3.793, 3.795/2023. 
Projeto de Lei Ne 3.819/2023 " Institui no Calendário Oficial do Município de Juazeiro, o Maio 

-Laranja, mês enfrentamento e prevenção ao abuso e exploração sexual de crianças e 
adolescentes" de autorias do Vereador Renato Brand�o. Indicações de Ns: 215 a 223/2023 de 

autoria dos Vereadores: Jean Gomes e Renato Brandão. O Senhor Presidente concedeu cinco 

minutoS para que os Vereadores usassem a tribuna. O Vereador Gildásio Barão falou da visita 

4 do Secretario de Saúde Allan Jones que prometeu melhoramento da U8S de Maniçoba. O 
Vereador Luciano do Vale solicitou um cuidado especial no contorno Mercado do Produtor, 
construção da passagem molhada e melhoria da estrada no Morrão. O Vereador Nalvinho 
Leopoldo falou que vai percorrer as Secretarias do Estado em busca de emendas parlamentares 
para Juazeiro. O Vereador Jean Gomes falou dos avanços e valorização dos profissionais da 
educação e do transporte escolar. O Vereador Anibal Araújo agradeceu pelo serviço de limpeza 
no bairro Alto do Cruzeiro e a ordem de serviço para a cobertura da feirinha do bairro Alto do 
Alencar. O Vereador Alex Tanuri afirmou que Projeto de reajuste dos professores que foi 
Votado, não está sendo cumprido. A Vereadora Neguinha da Santa Casa falou do mutirão 
oftalmológico que acontecerá em Juazeiro. 0 Vereador Renato Brandão solicitou que seja 
incluido no Calendário Oficial do Municipio de Juazeiro o Maio Laranja contra o abuso de 

crianças, a ser comemorado no dia dezoito de maio. Na Ordem do Dia foram aprovadas as 

seguintes proposições: Projeto de Lei N 3.788/2023 "Redefine denominação de logradouro 
público situado no bairro Quidé" e o Projeto de Lei N 3.789/2023 "Redefine denominaçäo de 
logradouro público situado no bairro Quidé, ambos de autoria do Vereador Jean Charles Gomes 
dos Santos. Projeto de Lei N 3.790 /2022 "denomina logradouro público situado no bairro 

Piranga nesta cidade" de autoria do Vereador Francinalvo Leopoldo do Carmo; Projeto de Lei 

N 3.792/2023 "denomina Armando Batista dos Santos, a ALA destinada a comercialização de 
carnes instalada no Mercado Joca de Souza Oliveira nesta cidade" de autoria da Vereadora 
Valdeci Alves da Cruz; ; Projeto de Lei N 3.793/2023 " Institui no calendário oficial de eventos 
do Município de Juazeiro, o Dia Municipal do Ciclista" de autoria da Vereadora Valdeci Alves da 
Cruz. ; Projeto de Lei N 3.795/2023 "Institui a Semana Municipal dos Penitentes no Município 
de Juazeiro-Bahia e dá outras providências" de autoria do Vereador Aníbal Pereira de Araúio. 
Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a Sessão. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Juazeiro-Bahia., realizada em dezessete de maio de dois mil e vintee dois. 



yHICIPA, 

ESTADO DA BAHIA 

Ata 23ª (VIGÉSIMA TERCEIRA) da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Juazeiro-Bahia., realizada em vinte e quatro de maio de dois mil e vinte e três. 
O8enhor Presidente em Exercício Bené Marques declarou aberta a Sessão 

Úrdinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato Brandão 12 
Secretário, Gleidson Medrado 2° Secretário Ad hoc Hitallo Marcelino, Assis da Polo 

Dionisio Gomes Gildá sio Baräo, Anibal Araujo, Mitú do Sindicato, Amadeus Silva. 
Jean Gomes, Lourival Quirino, Gleidson Azevedo, Mundeco, Alex Tanuri, Bebeto 
Matias, Valdeci da Cruz. Vereadores ausentes: com Justificativa Dr Salvador, 

Berg da Carnaiba, Luciano do Vale, Nalvinho Leopoldo. Após a leitura e aprovação da 
Ata da Sessão anterior foram lidos os sequintes papéis: Parecer N° 09/2023 das 
Comissões de Justiça e Redação e Segurança, Cidadania e Direitos Humanos 
Documentos justificando as ausências dos Vereadores: Berg da Carnaiba, Dr. Saivador, 
Navinho Leopoldo, Luciano do Vale, Indicações de autoria dos Vereadores: 224 a 
233/2023 de autoria dos Vereadores: Mitu do Sindicato, Lourival Quirino, Gildásio Barão, 
Moções de n°s: 39 a 41/2023 de autoria dos Vereadores: Renato Brand«o, Neguinha da 

Santa Casa e subscrita pelos Vereadores na mesma. No horário dos Vereadores 
inscritos o Vereador Mitú do Sindicato falou dos problemas da saúde e educação 

Quesionou a falta de: transporte, merenda escolar, e salários. O Vereador Gildásio 

Barão soicitou Ba regularização e a construção de uma nova creche em Maniçoba. O 

Vereador Jean Gomes falou da reunião com o Secretário de Saúde Allan Jones para 

melhoramento de equipiamentos, estrutura fisica nas UBS do é Palmares, Quic� e 

adjacèncias. O Verea dor Gleidson Azevedo lamentou o falecimento da mãe cto 

Presidente Berg da Carnaiba, e a insegurança em Juazeiro. Falou de sua viagem a 

Salvador para resolver os problemas da BA 210 e visita as Secretarias do Governo do 

Estado O Vereador Renato Brandäo falou do maio Laranja que trata sobre a violência 

sexual em crianças e adolescentes. Parabenizou com Josemar Santana pela 

programação para beneficio do Jovem Caleb. O Vereador Alex Tanuri tambérn, 

solidarizou como Presidente Berg. Citou as várias ações da gestões de Isaace Pauic 

Bonfime aprovação das suas contas e de sua gestão nesta Casa. O Vereado Aniba 

Araújo falou dos avanços e ações da Prefeita Suzana Ramos. Teceu criticas as gestko: 

passadas. O Vereador Assis da Polo também falou da aprovação contas da Frefeitura 

e as ações da Prefeita Suzana Ramos. O Vereador Amadeus Silva falou das quatorze 

ruas que foramn pavimentadas nesta gestão no bairro Novo Encontro entre outras. A 

Vereadora Nequinha da Santa Casa teceu criticas a Rede Peba. Mencionou alaumas 

ações da Prefeita Suzana Ramos. Convidou a todos para participar da Sessäo Especral 

sobre Fibromialgia. O Vereador Bebeto Matias falou das ações da Prefeita Suzana 

Ramos com o bem poblico. Teceu criticas a governo do Estado seu comprormisso com 

a grandeza de Juazeiro O Vereador Bené Maraques falou da postura politica da Prefeits 

Suzana Ramos Mencionou o crescimento da cidade de Juazeiro. na Orders do Cia 

foram aprovado por unanimidade dos presentes o PROJETO DE LEI N° 3.82012023 

"Cria a Patrulha Maria da Penha na Guarda Civil Municipal do Municipio de Juazeiro 

Estado da Bahia, e dá outras providências" de autoria do Executivo Municipal Neda 

mais havendo a tratar o Senhor presidente encerrou a Sessão. Sala das Sessães da 

Cámara Municipal de Juazeiro-Bahia., realizada em vintee quatro de maio de dois r 

e vinte e três. 



ESTADO DA BAHLA 

Ata 24ª (VIGÉSIMA QUARTA) da Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
de Juazeiro-Bahia., realizada em trinta de maio de dois mil e vinte e três. 
O Senhor Presidente em Exercicio Bené Marques declarou aberta a Sessäo 
Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato Brand�o 1a 

Secretário, Nalvinho Leopoldo 2° Secretário, Gildásio Barão, Anibal Araújo. 
Mitú do Sindicato, Amadeus Silva, Dr. Salvador, Gleidson Azevedo, Raimundo 

Nonato T. dos Santos, Lourival Quirino, Alex Tanuri, Assis da Polo, Valdeci da 
Cruz, Bebeto Matias, Dionisio Araújo, Luciano do Vale. Vereadores ausentes 
Hitallo Marcelino e Jean Gomes Vereadores ausentes com Justificativa no 

expediente: Berg da Carnaiba, e Gleidson Medrado. Após a leitura e aprovação 
da Ata da Sess�o anterior foram lidos os seguintes papéis: Indicações de N°s: 
334 a 34 1//23 de autoria dos Vereadores: Assis da Polo, Renato Brandão, Aníbal 
Araújo, Neguinha da Santa Casa, MoÇões n° 42 e 43/2023 de autoria dos 
Vereadores: Renato Brand�o e Gleidson Azevedo. Documentos justificando as 
ausências dos Vereadores: Gleidson Medrado desta Sessão e Berg da 
Carnaíba das Sessões dos dias 30 e 31/5/23 por estar tratando de assuntos 
administrativos desta Casa Legislativa. No horário dos Vereadores inscritos o 
Vereador Alex Tanuri questionou o porquê a Prefeita está atrasando o 
duodécimo da Câmara Municipal. Questionou a cobrança do alvarå por 
arrecadação. No horário das lideranças os Bloco Juazeiro um Novo Tempo, 
Juazeiro em Ação abdicaram do seu tempo. No Bloco Unidos por Juazeiro 
o Vereador Renato Brandão falou sobre o Projeto de lei de sua autoria que trata 
do uso de canabidiol para tratamento médico e também sobre a cobrança dos 
alvarás por arrecadação. O Vereador Gleidson Azevedo informou que Máric 
Negro Monte Júnior foi eleito Presidente do Partido PP, também que sera 
construida pelo Governador Gerônimo três adutoras para Juazeiro e a discussãv 
na Assembleia sobre a proposta de construção do canal do sertão. Nada mais 
havendo a tratar o Senhor Presidente em Exercicio encerrou a Sessåo. Sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., em trinta de maio de dois 

mil e vinte e três. 



ESTADO DA BAHIA 

Ata 25" (VIGÉSIMA QUINTA) da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Juazeiro-Bahia., realizada em seis de junho de dois mil e vinte e três. O 
Senhor Presidente em Exercicio Benedito Marques Magalhães, declarou 
aberta a Sessão Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: 
Renato Brandão 12 Secretário, Nalvinho Leopoldo 2° Secretário, Gildásio 
Barão, Anibal Araújo, Mitú do Sindicato, Amadeus Silva, Dr. Salvador, Gleidson 
Azevedo, Gleidson Medrado, Raimundo Nonato T. dos Santos, Jean Gomes, 
Lourival Quirino, Alex Tanuri, Assis da Polo, Valdeci da Cruz, Bebeto Matias. 
Dionísio Araújo, Luciano do Vale, Hitallo Marcelino. Após a leitura e aprovação 
das atas das Sessões anteriores foram lidos os seguintes papéis: Documento 
justificando a ausência do Vereador Gleidson Azevedo do dia trinta e um de 
maio. Projeto de Lei N° 3.821/23 " Institui no Calendário Oficial de Eventos do 
Município de Juazeiro o Dia Municipal da Endometriose., a ser comemorado 
anualmente no dia vinte e nove do mês de março" de autoria da Vereadora 

Valdeci Alves da Cruz. Projeto de Resolução N° 08/2023 "Concede o Titulo de 
Cidadão Juazeirense Anselmo de Oliveira Bitencourt' e o Projeto de Resolução 
N° 09/2023 "Concede o Titulo de Cidadão Juazeirense ao Senhor Rafaei de 
Oliveira Bitencourt" ambos de autoria do Vereador Alex Tanuri. Indicações n°s: 
343 a 349/2023 de autoria dos Vereadores: Renato Brandão, Bebeto Matias e 
Valdeci da Cruz. Moções de Aplausos de n's: 44 a 47123 de autoria dos 

Vereadores: Salvador Carvalho, Anibal Araújo e Valdeci da Cruz. A Sessão foi 
suspensa por dez minutos. O Senhor Presidente Lindemberg Souza dos Santos 
reiniciou a Sessão. Os Vereadores inscritos abdicaram do seu tempo. Horário 
das Lideranças o Tempo do Bloco Unidos Por Juazeiro o Vereador Jean 
Gomes falou que na Gestão da Prefeita Suzana Ramos em Parceria com a 
Diocese será entregue os primeiros titulos de posse neste dia seis. No Bioco 

Juazeiro Um Novo Tempo Vereadora Neguinha da Santa Casa falou que os 
exames laboratoriais est�o sendo realizados no interior. Informou que o carro 
odontológico, cirurgias, ABS itinerantes estão sendo realizadas em crianças no 

hospital São Lucas. Finalizou falando que no prÓximo dia quatorze a ação sociai 
no Mandacaru com alguns serviços para a população. O Bloco Juazeiro em 
Ação abdicou do seu tempo. Não houve Ordem do Dia. Nada mais havendo a 
tratar o Senhor Presidente encerrou a Sessão. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Juazeiro-Bahia., em seis de junho de dois mil e vinte e três. 
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Sessão 

JU
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criada 

através 

da 

Lei 

dos 
servidores 
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Sindicato 
da 

Requerim
ento 

N° 

10/2023 
* Requer 

O
 

V
ereador 

Dr. 

Salvador 

Ata 
da 

26" 

(V
igésim

a 

Sexta) 

Sessão 

O
rdinária 

da 

C
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M
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ahia.., 

realizada 

em
 

sete 

de 

junho 
de dois 

mil 
e vinte 
e três. 
O

 

onde 
com

pareceram
 

os 
seguintes 

V
ereadores: 

Renato 

Brandão 
1° 

Senhor 
Presidente 

Lindem
berg 

Souza 

dos 

Santos 

declarou 

aberta 
a 

Secretário, 

N
alvinho 

Leopoldo 
2° 

Secretário 

,Lourival 

Q
uirino, 

G
ildásio 

B
arão. 

D
ionísio 

Gomes, 

Hítallo 
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m

adeus 

Silva, 
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G
om

es, 

G
leidson 
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G
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Alex 
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anuri, 
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da 
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undo 
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T. dos 

Santos, 

A
ssis 

da Polo, 
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M
arques, 
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Carvalho. 

A
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a leitura 
e 

aprovação 
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Ata 
da 

Sessão 
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seguintes 

papéis: 

Projeto 
de Lei 

N° 

3.822/2023 
* Institui 
no 

Calendário 
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Eventos 
do 

M
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de Juazeiro, 
o Dia 

M
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esafeta 
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Executivo 

M
unicipa! 
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doação 
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E

 

PARCERIAS 

S/A Com
plem

entar 

M
unicipal 

n °059, 
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e dá 
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o Poder 

Executivo 

M
unicipal 

a 

Projeto 
de 

Resolução 
N° 

10/2023 
" Concede 
o Titulo 
de 

Cidadão 

contratar 

operação 
de crédito, 

oferecer 
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e dá 

outras 

providências; 
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e dá 
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Executivo 
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de 

Juazeiro" 
de 

autoria 
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Vereador 

G
ildásio 

dos 

Santos 
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Projeto 
de 
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n° 12/2023 

*Dispõe 
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de 

Titulo 
de 

Cidadão 
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M
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de 

Carvalho 
, e d

á
 

outras 
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de 
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de 
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Sessão 
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M
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de autoria 

do 
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para 
o Brasil 
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e 
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Vereador 
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os 
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Projetos 
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a Prefeitura 
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ar 
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préstim
os 

de 
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m
ilhoes 

e vinte 

m
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O
 

V
ereador 

Bené 

M
arques 

afirm
ou 

que 

vota 
a favor 

dos 

projetos justificou 
que 

está 
se 
ausentando 

da 
Sess�o 
para 

levar 
sua 

m
ãe 

ao 

m
¿dico, 

afirm
ou 

dos 
em

préstim
os 

por 

querer 
o melhor 

para 
Juazeiro. 

que 
vota 
contra 

os 
Projetos 
dos 

em
prestim
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.N

o
 

horário 
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entec 

o Bloco 

Juazeiro 
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Ação 
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o Vereador 

N
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Leopoldo 
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do 
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insum
os 

agricolas, 
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a 
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BA 

210, 
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Juazeiro. 
Na 
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do 
Dia 
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as 

seguintes 

proposições: 

Pareceres 

ns: 

14/2023 

sobre 
o Projeto 

de 
Lei 
N' 

3.825/2023, 

15/2024 
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o Projeto 
de 

Lei 
N° 

3.824/2023 
e 

do 

V
ereador 

Em
erson 

José 

da 
Silva: 
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o Projeto 
de 

Lei 
N° 3.823/2023 
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C
om

issões 
de 

Justiça 
e 

Redação, 
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«ontrário 
aos 

pareceres 
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Com
issões 

finanças, 

Ø
rçanèyto 

e 

O
rdinária, 

M
unicipal 
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CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 
ESTAD0 DA BAHIA 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., realizada treze de 
jupho de dois mil e vinte e três. O Senhor Presidente em Exercício Nalvinho Leopoldo 
declarou aberta a Sessão Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: 
Renato Brandão 19 Secretário, Assis da Polo 2° Secretário Ad hoc, Gildásio Barão, 
Dionísio Gomes, Aníbal Araújo, Dr. Salvador, Luciano do Vale, Amadeus Silva, Jean 
Gomes, Gleidson Azevedo, Bebeto Matias, Valdeci da Cruz, Anibal Araújo, Amadeus 
Silva. 0 Após a Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão anterior foram lidos os 
seguintes papéis: Docu mentos justificando as ausência do Vereadores: Gleidson 
Medrado, Berg da Carnaiba, Lourival Quirino, . Of. 21 CMJ/GV N° 93/23 justificando a ausência do Vereador Mitú do Sindicato. Projeto de Resolução Nº 11/2023 " Concede o título de Cidadão Juazeirense ao Senhor Wilian Fernando da Silva pelos relevantes serviços prestados ao Município de Juazeiro" de autoria do Vereador Dionisio Gomes Araújo. Projeto de Resolução Nº 13/2023 " Concede o título de Cidadão Juazeirense ao Senhor Oscar Nunes dos Santos pelos relevantes serviços prestados ao Município de Juazeiro" de autoria da Vereadora Valdeci Alves da Cruz. Indicações de ns: 351 a 353/2023 de autoria dos Vereadores: Renato Brandão, Valdeci da Cruz, Mundeco. Moções de Ns: 49 a 54/2023 de autoria dos Vereadores: Berg da Carnaíba subscrita pelos Vereadores: Luciano do Vale Nalvinho Leopoldo Dr. Salvador, Renato Brandão. A tribuna não foi usa no horário dos Vereadores inscritos. No Bloco Juazeiro em Ação o Vereador Gildásio Barão fez algumas sugestões para o Executivo Municipal diante das realidades e necessidadestanto da sede como no interior de Juazeiro. O Vereador Bene Marques assumiu os trabalhos da Mesa. O Vereador Nalvinho Leopoldo falou sobre a importância da aprovação do Projeto que autoriza a Prefeita a contrair empréstimo, onde vai beneficiar com obras Juazeiro. Bloco Unidos Por Juazeiro o Vereador Jean Gomes novamente falou sobre disponibilizaç�o de títulos para os moradores pela Reurbe em Juazeiro. O Vereador Renato Brandão informou que a região de Guanhães e pontal serão beneficiados com obras de infra estrutura. No Bloco Juazeiro Um Novo Tempo o Vereador Bebeto Matias fez algumas explicações sobre o empréstimo qu foi aprovado nesta Casa para o executivo Municipal. Convidou a todos para a Procissäo no bairro de Santo Antonio Padroeiro do bairro. Parabenizou a Mirella por ter representado Juazeiro. A Vereadora Valdeci da Cruz também parabenizou a familia de Mirella. Teceu criticas a Rede Peba. Falou sobre a construção do anel viário, sobrea endometriose, e do Projeto de Lei do teste do Pezinho. 0 Vereador Amadeus Silya solicitou informações do Secretário de Educação Wank Medrado sobreo pagamento dos salários dos conducores transporte escolar e pagamento dos fornecedores da merenda escolar. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente em Exercicio Bené Marques encerrou a Sessão, em treze de junho de dois mil e vinte e três. 



AUNIc, PAL 

Estado da Bahia 
Ata 2¢ vigésima Oitava) da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro Bania., realizada quatorze de junho de dois mile vinte e três. O Senhor Presidente em Exercício Benedito Marques Magalhães declarou aberta a Sess�o Ordinária, onde compareceram os segintes Vereadores: Renato Brandão 19 Secretário, Nalvinho Leopoldo 2° Secretário, ASsis da Polo, Lourival Quirino, Gildásio Barão, Dionísio Gomes, Aníbal Araújo, Bebeto Matias, Hítallo Marcelino, Mitú do Sindicato, Dr. Salvador, Amadeus Silva, Jean Gomes, Gleidson Azevedo, Vereadores ausentes: Alex Tanuri, Luciano do Vale. 

com Justificativa: Gleidson Medrado e Berg da Carnaíba. Vereadores ausentes: viundeco, e Neguinha da Santa Casa. Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão anterior foram lidos os seguintes papéis: Requerimento N 11/2023 "Requer Audiência Pública para discutir a regulamentação Fundiária Urbana (REUR) com a participação da Prefeitura Municipal e a Diocese neste Município" de autoria do Vereador Jean Charles Comes dos Santos. Documento n 07/23 justificando a ausência do Vereador: Berg da arnaíba, e documento justificando a ausência do Vereador Gleidson Medrado. Indicações de Nes: 355 a 359/2023 de autoria dos Vereadores: Renato Brand�o e Dionísio Gomes. No horário dos Vereadores inscritos o Vereador Luciano do Vale informou que será feito com recursos próprios o castra-móvel, caso não seja feito pelo município. Enfatizou a necessidade da construção do Centro de Zoonose. Parabenizou a Associação dos Vaqueiros. O Vereador Dr. Salvador lembrou do seu Requerimento onde requer solução para a problemática do transporte escolar de Juazeiro. No horário das Lideranças no Bloco Juazeiro Um Novo Tempo o Vereador Bené Marques falou que o empréstimo será destinado para a melhoria da infraestrutura da cidade. Bloco Juazeiro em Ação o Vereador Gildásio Barão sobre a necessidade de buscar solução urgente sobre a problemática do transporte escolar. O Vereador Nalvinho Leopoldo solicitou Emenda do Deputado Mario Negro Monte Júnior para a construção da adutora no serrote da batateira e da reunião com o gestor do SAAE para a constru ;ão ponte no Morrão. Bloco Unidos Por Juazeiro o Vereador Hítallo Marcelino solicit Tu do deputado Elmar Nascimento recursos para a construção da adutora no Salitre. O Vereador Jean Gomes sugeriu que o Vereador Amadeus Silva 
continue o debate sobre o pagamento dos servidores dos transportes escolar. O 
Mereador Gleidson Azevedo falou sobre a necessidade da construção do canal do Sertão e que será dado entrada nesta Casa em um requerimento solicitando audiência pública 
para discutir esse assunto. Não houve Ordem do Dia. Nada mais havendo a tratar foi 
declarada encerrada a Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia. 
em quatorze de junho ce dois mil e vinte e três. 
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C¢MARA MUNIC0PAL DE JUAZEIRO 
ESTAD0 DA BAHIA 

incentivos fiscais no Municipio de Juazeiro-BA a Projetos Habitacionais vinculados ao 
"Programa Minta Casi, Minha Vida", e dá outras providências. No horário dos 
Vereadores inscritos o Vereador Mitú do Sindicato solicitou providência sobre o porquê 
o Executivo Municipal n£o está fazendo o pagamento do transporte escolar, atrasando 
o duodécimo da Câmara Municipal. O Vereador Alex Tanuri falou do Requerimento onde 
requer a presença do Secretário de Educação, ex-Secretária Educação e Juventude e 
o secretário de Finanças, para tratar sobre o transporte Escolar para prestar 
esclarecimento sobre a falta de pagamento dos transportadores escolar. o Vereador 
Luciano do Vale solicitou a construção do Centro de Zoonose em Juazeiro. Finalizou 
falando de suas ações e defendeu a causa dos Vaqueiros em Juazeiro O Vereador 
Gieidson Medrado também lamentou a falta de pagamento do transporte escolar, e os 
prejuizos irreparaveis para os alunos. Questionou o atraso do duodécimo da Câmara 

Municipal. No Bloco Juazeiro em Ação o Vereador Dionisio Gomes falou que além 
presença dos citados secretários no Requerimento acima, também verificar os 

contratos do transporte escolar. Solicitou do Secretário da Semaurb uma fiscalização 
para resolver a problemática da mobilidade urbana no calçadão da Benjamin Constant 

O Vereador Nalvinho Leopoldo informnou que esteve em reunião com o Secretário de 

Educação que externou a problemática ali existente e que a Secretaria de Finanças 
nào repassa e quando iepassa não ocorre o pagamento dos transportadores escolar 
informou que o Secretá rio está a disposição para se fazer presente nesta Casa. O 
Vereador Gildásio Bar�u também solicitou informações sobre o contrato de vinte e 
nove milhões do transporte escolar. Informou que o Secretário de Educação se 

colocou a disposiç�o como também os referidos contratos. No Bloco Unidos por 
Juazeiro o Vereador Jean Gomes informou que será feito até amanhã o pagamento 
do transporte escolar. Fez esclarecimento como acontece o repasse da educaçåo e 
saúde O Vereador Hitallo Marcelino sugeriu que os Vereadores solicitassem do 
Secretário de Educaçã informações sobre a dificuldade do pagamento transporte 
escolar. Teceu criticas as obras realizadas pela empresa San Juan na BA 210. Solicitou 
aprovação da Comenda Barão Homem de Melo para o Sr. Miled Cussa Filho. No Bloco 
Juazeiro um Novo Tempo a Vereadora Valdeci da Cruz falou que o laboratórió 
itinerante continua no interior. Teceu criticas a Rede Peba. Solicitou a inauguração da 
quimioterapia no Hospital Regional Na Ordem do Dia foi aprovado por unanimidade 
dos vereadores presentes o Projeto de Lei N° 3.811/2023 " Dispõe sobre as 
Diretrizes Orçamentárias para o Exercicio Financeiro de 2024 e dá outras 
providências" de autoria do Executivo Municipal. Nada mais havendo a tratar o 
Senhor Presidente encarrou a Sessão Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Juazeiro-Bahia., em vinte de junho de dcis mil e vinte e três. 



C¢MARA MUNICÍPAL DE JUAZEIRO 
ESTADO DA BAHIA 

Ata da 30 (TRIG�SIMA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro 
Bahia., realizada em vinte e um de junho de dois mil e vinte e três. O Senhor 
Presidente Lindemberg Souza dos Santos, declarou aberta a Sessão Ordinária, 
onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato Luiz Brand�o Régis 1° 

Secretário, Francinalvo Leopoldo do Carmo 2° Secretário, Francisco Assis de Almeida, 
Benedito Marques Magalhães, Bebeto Matias, Salvador Luiz de Carvalho, Gildásio 
dos Santos Soares. Gleidson Henrique Moraes de Azevedo, Gleidson Rosa Medrado, 
Hitallo Rodrigues Marcelino, Jean Charles Gomes dos Santos, Lourival Alves Quirino, 
Luciano Siqueira Santos, Emerson Jos� da Silva, Alecssandre Tanuri, Raimundo 
Nonato T. dos Santos, Valdeci Alves da Cruz, Anibal Araújo, Amadeus Silva. 

Vereador ausente: Dionisio Gomes Após a leitura e aprovação da Ata da Sess�o 
Anterior, foram lidos os seguintes pap�is: Projeto de Resolução 21/2023 Concede o 
Titulo de Cidadão Juazeirense ao Secretário da Fazenda do Municipio de Juazeiro -BA, 
Edson Jorge Pacheco, de autoria do Vereador Anibal P. de Araújo. Indicações de N°s: 
260 a 261i/2023 de autoria da Vereadora Valdeci Alves da Cruz. Moções de n° 57 e 
58/2023 de autoria da Vereadora Valdeci Alves da Cruz. Pareceres n°s: 18/ 19, 20 e 
21/2023 das Comissões de Justiça e redação, Finanças, Orçamento e Fiscalização e 
Habitação e Infraestrutura sobre os Projetos de leis : Projeto de Lei Complementar N° 
64/2023; e sobre os Projetos de Leis N°s: 3. 824, 3.825, 3.826 e 3.827/2023 de autoria 
do Executivo Municipal. Após os Vereadores Hitallo Marcelino, Gildásio Barão, 

Mundeco. Nalvinho Leopoldo, Gleidson Azevedo fazerem suas considerações sobre os 
trabalhos do primeiro semestre do Legislativo do ano em curso e mencionarem 
proposições apresentadas nesta Casa, desejarem a todos um feliz recesso. Na Ordem 
do Dia foram aprovadas as seguintes proposições por unanimidade dos Vereadores 
presentes: Projeto de Lei Complementar n° 64/2023 Altera a Lei Complementar 

Municipal n° 056 de 14 de dezembro de 2021 e acrescenta dispositivos a Lei Complementar 
Municipal n° 003 de 21 de dezembro de 2009 que institui o Código Tributário Municipal -

CTM de Juazeiro -Bahia e dá outras providências. PROJETO DE LEI N° 3.826/2023Dispõe 

sobre novo piso salarial dos Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e dos Agentes de Combate ds 

Endenias (ACE) a partir de l' de maio de 2023e dá outras providèncias. PROJETO DE LEI N° 

3.828/2023 Altera e acrescenta dispositivos à Lei Municipal n I.995, de 06 de outubro de 2008, que 

dispöe sobre a Poitica Municipal de Habitaç�o de Interesse Social, cria o Fundo Municipal de 
Habitaç£o de lnteresse Social-FMHIS e institui o Conselho Municipal de Habitação de Interesse Social 

CMHIS, e d£ outras providincias. PROJETO DE LEI N°3.829/2023 Dispõe sobreo sistema de 

incentivos fiscais no Municipio de Juazeiro-BA a Projetos Habitacionais vinculados ao "Programa 

Minha Casa, Minha Vida" e dá outras providências. Todos de autoria do Executivo Municipal. 

Emenda Modificaiva n°04/2023 "Altera a redação do arnt. 1° do Projeto de lei N° 3.826/2023 de 

iniciativa do Execuuivo Municipal" de autoria Coletiva dos Vereadores. Nada mais havendo a 

tratar o Senhor Presidente encerrOU a Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal 

de Juazeiro-Bahia., em vinte e um de junho de dois mil e vinte e três. 
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Ata da 31° (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) Sess�o Ordinária da Câmara Municipal 
de Juazeiro-Bahia., realizada em primeiro de agosto de dois mil e vinte 
e três. O Senhor Presidente Lindemberg Souza dos Santos, declarou aberta 

Sessão Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato 
Luiz Brandão Régis 1° Secretário , Francinalvo Leopoldo do Carmo 2° Secretário 
a 

Francisco Assis de Almeida, Benedito Marques Magalh�es, Bebeto Matias, 
Salvador Luiz de Cavalho, Gildásio dos Santos Soares, Gleidson Rosa 
Medrado, Jean Charles Gomes dos Santos, Lourival Alves Quirino, Luciano 
Siqueira Santos, Eme son Jos� da Silva, Aiecssandre Tanuri, Raimundo Nonato 
T. dos Santos, Valdei Alves da Cruz, Vereadores ausentes: Dionisio Gomes, 
Anibal , Gleidson Azevedo, Hitallo Marcelino. O Senhor Presidente convidou o 
Senhor Pr. Teobaldo Pedro, representante oficial da Prefeita do Municipio de 
Juazeiro que falou qu estava representando a Prefeita Municipal. Mencionou 
a impotância da har ronia entre os poderes Executivo e Legislativo para o 
desenvolvimen!o de Juazeiro. Lembrou da historicidade desta Casa como 
representante do povo deste municipio. Afirmou que Juazeiro nasceu para ser 
grande e que a refeita Suzana Ramos tem se empenhado para que seja uma 
realidad No horårio do Expediente foi lido a Portaria do Executivo Federal eo 
Decre:o 523123 da Prefeita Municipal de Juazeiro disciplinando o horário de 

furcionamento dos órgäos públicos. O Senhor Presidente convidou os 
Vercadores para se fazerein presentes na Sessão Ordinária no dia 03/08/23 às 
nove horas da manh� conforme orientação dos documentos acima. Nada mais 
havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a Sess�o. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., em primeiro de agosto de dois mil e vinte 
e três. 
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Ata da 32 (TRIGÉSIMA SEGUNDA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
de Juazeiro-Bahia., realizada em três de agosto de dois mil e vinte e 

três. O Senhor Presidente Lindemberg Souza dos Santos, declarou aberta 
a Sessão Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato 
Luiz Brandäo Régis 1° Secretário Alex tanuri 2° Secretáio Ad hoc,, Francisco 
Assis de Almeida, Benedito Marques Magalhães, Salvador Luiz de Carvalho, 

Gildásio dos Santos Soares, Gleidson Rosa Medrado, Jean Charles Gomes dos 
Santos, Emerson Jos� da Silva, Raimundo NonatoT. dos Santos, Valdeci 
Alves da Cruz, Dionisio Gomes, Anibal Araújo, Hitallo Marcelino, Anderson da 
Cruz. Vereadores ausentes: Gleidson Azevedo, Nalvinho Leopoldo, Luciano 
do vale, Lourival Quirino, Bebeto Matias. Após a leituras e aprovação das atas 
das Sessões anteriores e a Ata de Posse do Vereador Anderson da Cruz, foram 
lidos os seguintes papéis: Documentos justificando a ausência dos Vereadores: 
Gleidson Azevedo, Nalvinho Leopoldo, Luciano do Valberto Matias. 

Documentos justificando as ausências dos Vereadores: Bebeto Matias, Nalvinho 
Leopoldo, Gleidson Azevedo. Projeto de Resolução 22/2023 " Concede o Titulo 
de Cidadão Juazeirense ao Major/PM - Sérgio Ricardo de Cavalho Melo Pita 
de autoria do Vereador Alex Tanuri. indicações de ns: 262 a 273/2023 de 
autoria dos Vereadores: Anibal Araújo, Neguinha da Santa Casa, Renato 
Brand�o, Moções de n°s: 59 a 62/2023 de autoria do Vereador: Renato Brandão. 
Decreto Legisiativo N° 01/2023 " Suspende Temporariamente por tempo 
indeterminado o Exercício do mandato do Vereador Amadeus dos Santos Silva 
de autoria da Mesa Diretora desta Casa Legislativa. PROJETO DE LEI N° 
3.830/2023 Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder reajuste e recomposiç�o 
salarial no vencimento-base no quadro de servidores públicos municipais estatutários efetivos 
elou estabilizados pelo Arn. 19 do ADCT, pertencentes ao Serviço de Agua e Saneamento 
Ambiental, consoante o estabelecido esta Lei, altera dispositivo da Lei Municipal n" 3.075, de 
14 de junho de 2022, e dá outras PROJETO DE LEI N° 3.831/2023 Autoriza a abertura 
de Crédito Adiciona! Especial e dá outras providências; .PROJETO DE LEI N° 
3.832/2023 Acrescenta dispositivo à Lei Municipal n° 3.081, de 31 de agosto de 2022, que 
regulamenta o Processo de Certificação e Eleição dos Gestores e Vice-Gestores Escolares, eo 
Processo de Cernificação dos Coordenadores Pedagógicos da Rede Municipal de Ensino de 
Juazeiro, e dá outras providências. PROJETO DE LEI N° 3.833/2023 Altera a 
denominação do prédio público "Escola Rural de Massaroca ERUM" para "Escola 
Municipal de Tempo lntegral Professora Valdete Bispo Gama Serafim " No horário dos 
Wereadores inscritos o Vereador Alex Tanuri falou do transtornos das obras da 
Travessia Urbana que tem prejudicado os comerciantes. Questionou os gastos 
com as obras do contorno do Lomanto e da Lagoa de Calu que foram afetados 
pela travessia Urbana. O Vereador Salvador falou da reinauguração do Centro 
de Cultura João Gilberto. Citou os Cursos de capacitação profissional pelo 
governo do Estado. Questionou a falta de segurança do transporte escolar 
Solicitou assinatura da CPI do transporte escolar. A Vereadora Neguinha da 

Santa Casa falou da reunião com a representante da Secretaria da Saúde da 
Bahia com vista a melhorar a Rede Peba. Informou sobre as cirurgias que serão 
realizadas pelo Instituto de Olhos. O Vereador Bené Marques parabenizou a 
Prefeita Suzana Ramos por destravar as o Projeto da Travessia Urbana de 
Juazeiro. Informou que serão realizadas obras no bairro Itaberaba. No Bloco 
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Juazeiro em Ação Dionisio Gomes falou das reclamações da população sobre 
o transporte escolar e que estará em reunião com o Secretário de 

Educação para buscar soluções para o problema do transporte escolar. O 
Vereador Gildásio Barão informou que Maniçoba estará recebendo o Novo 
Sistema de água. Solicitou as reforma das estradas do interior do município. No 
Bloco Unidos Por Juazeiro o Vereador Jean Gomes falou da realidade da 
Travessia Urbana no governo da Prefeita Suzana Ramos. Lamentou que as vias 
e ruas estar�o destruidas. Solicitou sinalização na BA 210. Afirmou que o 
pagamento está sendo feito em maio e junho dos transportadores. O Vereador 
Renato Brandão agradeceu aos Secretários Wank Medrado pela reforma Escola 
Cremildes Brandão, Colégio Paulo VI e ao ao Secretário Allan Jones pela 
requalificação das UBS do interior. Citou a regularização Urbana de Juazeiro, 
e a entrega do Centro de Cultura de Juazeiro. Nada mais havendo a tratar o 
Senhor Presidente encerrou a Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal 

Jaus 
de Juazeiro-Bahia., em três de agosto de dois mil e vinte e três. 
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Ata da 33 (TRIGÉSIMA TERCEIRA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro 
Bahia., realizada oito de agosto de dois mil e vinte. O Senhor Presidente Lindemberg 
Souza dos Santos, declarou abeta a Sessão Ordinária, onde compareceram os seguintes 
Vereadores: Renato Luiz Brandão Régis 1° Secretário , Nalvinho Leopoldo 2° Secretário 
Francisco Assis de Almeida, Benedito Marques Magalhães, Salvador Luiz de Carvalho, Gildásio 
dos Santos Soares. Jean Charles Gomes dos Santos, Emerson José da Silva, Raimundo 
Nonato T. dos Santos, Valdeci Alves da Cruz, Dionísio Gomes, Anibal Arajo, Hitallo Marcelino, 
Anderson da Cruz, Bebeto Matias, Gleidson Azevedo, Lourival Quirino. Vereador ausente com 
justificativa: Gleidson Azevedo Após a leitura e aprovação da ata da Sessão anterior foram 

lidos os seguintes papéis: Pareceres n°s 23, 24, 25 /2023 das Comissões de Justiça e Redação 
Finanças, orçamentoe Fiscalização, Educação Cultura e Esporte e Turismo os Projetos de Leis 

N°S:3.830. 3.832 e 3 833//2023 de autoria do Executivo Municipal . Emenda Modificativa n° 
05/2023 Altera q Redação do Art. 1°- do Projeto de Lei N° 3.833/2023 que dâ nova denominação 
a escola Municipal Rural da Massaroca. De autoria do Vereador Emerson Jos� da Silva. Oficio 
n 11/2023 justificando a ausência do Vereador Gleidson Medrado. Indicações de N°s: 274 a 

277/23 de autoria dos Vereadores: Renato Brandao, Salvador Carvalho. Moções de n°s: 63 a 
66/23 de autoria dos Vereadores: Alex Tanuri, Renato Brandão, Jean Gomes. Requerimento N° 
13/2023-Requer a realização de Audiència Püblica do dia 31 de agosto de 2023 para falar sobre 
a importância da EMBRAPA nesses 60 anos no Vale do São Francisco, de autoria do Vereador 
Renato Brandáo. No horèrio dos Vereadores inscritos o Vereador Hitallo Marcelino falou da 
Conquista da Adutora para o Salitre conquista do deputado Elmar Nascimento e a da Codevasf 
e também esteve em Pinhões com o Secretário Allan Jones onde terá a ambulância Social as 
requalificações da UBSe da praça do bairro D, José Rodrigues. No Bloco Unidos por Juazeiro 
o Vereador Renato Brandão falou da importância da Regularização Urbana para alguns 
moradores de Juazeiro. No Bloco Juazeiro em Ação o Vereador Nalvinho Leopoldo 
parabenizou a Prefeita Suzana Ramos por tornar uma realidade a Travessia Urbana em 

Juazeiro O Vereador Gildásio Baråo lamentou que os alunos estão a mais de uma semana sem 

auia, Solicitou providência sobre essa situação. O Vereador Dionisio Gomes solicitou do 
Na Governo do Estado a con /ocação de policiais concursados para a delegacia da Mulher. 

Ordem do Dia foram aprovados os Projetos de Leis: PROJETO DE LEI N° 3.830 12023 "Autoriza 

o Poder Executivo Murnicipal a conceder reajuste e recomposição salarial no vencimento-base 

no quadro de servidores piblicos municipais estatutários efetivos e/ou estabilizados pelo Art. 19 

do ADCT. pertencentes ao Serviço de Agua e Saneamento Ambiental, consoante o estabelecido 

nesta Lei, altera dispositivo da Lei Municipal n° 3075, de 14 de junho de 2022, e dá outras 
PROJETO DE LEI NO 3.832/2023 Acrescenta providências PROJETO DE LEI NO 

dispositivo à Lei Municipai n° 3 081, de 31 de agosto de 2022, que regulamenta o Processo de 

Certificação e Eleição dos Gestores e Vice-Gestores Escolares, e o Processo de Certificação 

dos Coordenadores Pediigógicos da Redo Municipal de Ensino de Juazeiro, e dá outras 

providéncias.. 3.833/2023 Altera a denominação do prédio público "Escola Rural de Massaroca 

- ERUM para Escola Municipal de Tempo Integral Professora Valdete Bispo Gama Serafim" 

Todos de autoria do Executivo Municipal. E a Emenda Modificativa n° 05/2023 "Altera g 

Redaçåo do Art. 1° - do projeto de lei N° 3.833/2023 que dá nova denominaçåo a escola 

Municipal Rural da Massaroca" de autoria do Vereador Emerson José da Silva. Nada mais 

havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a Sessão. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Juazeiro-Bahia, em oi�ede agosto de dois mil e vinte e três. 
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Ata da 34 (TRIGÉSIMA QUARTA) Sess�o Ordinária da Câmara Municipal 
de Juazeiro-Bahia., realizada nove de agosto de dois mil e vinte e três. O 
Senhor Presidente em Exercicio Benedito Marques Magalh�es, declarou 
aberta a Sessão Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: 
Renato Luiz Brandão Régis 1° Secretário , Nalvinho Leopoldo 2° Secretário 
Francisco Assis de Almeida, Lindemberg Souza dos Santos, Salvador Luiz de 

Carvalho. Gildásio dos Santos Soares, Jean Charles Gomes dos Santos, 
Emerson José da Silva, Raimundo Nonato T. dos Santos, Valdeci Alves da 

Cruz, Anibal Araújo, Anderson da Cruz, Bebeto Matias, Lourival Quirino, 

Luciano do Vale, Alex Tanuri, Vereadores ausentes: Dionisio Gomes, Hitallo 
Marcelino. ausentes com justificativa: Gleidson Azevedo e Gleidson Medrado. 
Após a leitura e aprovação da ata da Sessão anterior foram lidos os seguintes 
papéis: Indicações de N°s: 278 a 295/2023 de autoria dos Vereadores: Ben� 
Marques, Luciano do Vale, Berg da Carnaiba. Moções de n's: 66 a 67/2023 de 
autoria dos Vereadores: Jean Gomes e Assis da Polo. No horário dos 
Vereadores inscritos o Vereador Bené Marques falou sobre o Projeto do Governo 
do Estado que existe sobre a promessa pavimentação dos bairros: Tabuleiro, 
Monte Castelo, Dom Thomas, Itaberaba. O Bloco Juazeiro em Ação não usou a 
tribuna. No horário das Lideranças o tempo do Bloco Unidos por Juazeiro o 
Vereador Assis da Polo agradeceu ao Executivo Municipal pelos reparos nas 
estradas do Salitre. Parabenizou a Equipe de Futebol Americano Carranca. O 
Vereador Jean Gomes informnou que assume a liderança do governo nesta Casa 

havendo a tratar o Senhor 
e seu compromisso cm Juazeiro. Nada mais 
Presidente encerrou a Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

JuazeiroBahia., em nove de agosto de dois mil e vinte e três. 
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Ata da 35 (TRIGESIMA QUINTA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Juazeiro-Bahia., realizada dezesseis de agosto de dois mil e vinte e três. O Senhor 
Presidente em Exercicio Benedito Marques Magalhães, declarou aberta a Sessão 
Ordinária, onde compareceram os sequintes Vereadores: Renato Luiz Brandão Régis 

1° Secretário Nalvinho Leopoldo 2° Secretário Francisco Assis de Almeida, 

Salvador Luiz de Carvalho. Gildásio dos Santos Soares, Jean Charles Gomes dos 
Santos, Emerson José da Silva, Raimundo Nonato T. dos Santos, Valdeci Alves da 

Cruz Anibal Araújo. Gleidson Azevedo e Gleidson Medrado Anderson da Cruz, Bebeto 

Matias, Lourival Quirino. Luciano do Vale Alex Tanuri Dionisio Gomes, Hitallo 

Marcelino, Vereador ausentes com justificativa: Bera da Carnaiba. Após a leitura e 
aprovação da ata da Sessão anterior foram lidos os seguintes papéis: Parecer em 

Conjunto N° 26/2023 das Comissões de Justiça e Redação, Finanças, Orçamento e 

Fiscalização sobre o Projeto de Lei N° 3.831/2023. Parecer em Conjunto n° 27I2023 

das Comissões de Justiça e Redação, Finanças, Orçamento e Fiscalização sobre o 

Projeto de Lei N° 3 834/2023 Projeto de Lei No 3.835/2023 "Institui no Calendário de 

Eventos do Municipio de Juazeiro a festa do Colono do Distrito de Mandacaru I a ser 

Comemorada anualmente no sequndo sábado do Mês de agosto" de autoria da 

Vereadora Valdeci Alves da Cruz. Projeto de Resolução N° 23/2023 "Conceder o Titulo 

Honorifico ao Senhor Daniel Pereira Lima Filho, Capitão da Policia Militar da Bahia" de 
Indicações de N°S: 296 a 

autoria do Vereador Francinalvo Leopoldo do Carmo. 

302/2023 de autoria dos Vereadores: Renato Brand�o, Gleidson Azevedo, Mundeco. 

No horário dos Vereadores inscritos Vereador Jean Gomes informou que o transporte 

escolar será regularizadT O Vereador Gleidson Medrado falou sobre a importância de 

deixar a politica e faze gest�o Colocou-se a d1sposição para o desenvolvimento de 

Juazeiro. O Vereador Ranato Brand£o parabenizouo Secretário Léo Bandeira sobre o 

a organização do comércio no entorno do Mercado do Produtor. Solicitou através de 

indicação a criacão do Banco do Leite humano Citoua ações da Secretaria de Saúde. 

O Vereador Anderson da Cruz fez um relato histórico sobre a Travessia Urbana de 

e uma discussão sobre as necessidades do 
Juazeiro. Solicitou acesso das vias 

municipio. O Vereador Luciano do Vale Solicitou providência das autoridades 

constituidas para a instalação de uma agência bancária no Mercado do produtor de 

Juazeiro. No horário das Lideranças o tempo do Bloco Unidos Juazeiro Hitallo 

Marcelino falou sobre a importância da apresentação do Projeto para a construção da 

Adutora do Projeto Salitre pela Codevasf. No Tempo do Bloco Juazeiro em Ação 

Vereador Dionisio Gomes teceu criticas ao Secretário Charles Leal sobre a falta de 

iluminação em Juazeiro O Vereador Lourival Quirino falou sobre a importância de 

entendera problemática que as secretárias do municipio enfrentam. Parabenizou os 

Secretários pelo trabalho Indicações de N°s Na Ordem do Dia foram aprovadas as 

seguintes proposições PROJETO DE LEI N° 3.831/2023 Autoriza a abertura de Credito 

Adicional Especial e da outr zs provtdéncias "; PROJETO DE LEI N° 3.834/2023 Dispöe sobrea 

Politica Municipi de Edt cação da Primeira Infância, Programa Juá Cresce Mais e dá outras 

providências. Todos de auto. 1a do Executivo Municipal. Requerimento N° 13/2023" Requer realização 

de Audiência Publica no dia 3! de agosto de 2023 para falar sobre a importáncia da Embrapa nesses 50 

anos para o Vale do Sâo Francisco " de autoria do Vereador Renato Luiz Brandão Régis. Nada nada 

mais havendo a tratar o Senhor Presidente em Exercicio encerrou a Sessão Sala das 
de dois 

Sessões da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., em dezesseis de agosto 

mil e vinte e três 
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Ata da 36 (TRIGÉSIMA SEXTA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro 

Bahia., realizada em vinte e dois de agosto de dois mile vinte e três. O Senhor Presidente 
Lindemberg Souza dos Santos, declarou aberta a Sessão Ordinária, onde compareceram 

os seguintes Vereadores: Renato Luiz Brandão Régis 1° Secretário, Nalvinho Leopoldo 2° 
Secretário Francisco Assis de Almeida, Salvador Luiz de Carvalho, Gildásio dos Santos 

Soares, Jean Charles Gomes dos Santos, Emerson José da Silva, Raimundo Nonato T. dos 
Santos, Valdeci Alves da Cruz, Anibal Araújo, Gleidson Azevedo, Gleidson Medrado Anderson 
da Cruz, Bebeto Matias, Lourival Quirino, Luciano do Vale, Alex Tanuri, Dionisio Gomes, 
Hitallo Marcelino. Após a leitura e aprovacão da ata da Sessão anterior foram lidos os seguintes 

pap�is: Requerimento N° 14/2023 Requer Audiência Pública na Câmara Municipal de 
Vereadores, com autoridades Regionais envolvidas para tratar sobre Travessia Urbana e BA, 
210 em Juazeiro-Bahia" de autoria do Vereador Gleidson Henrique Moraes de Azevedo 
Pareceres em Conjunto N°s: 28e 29/2023 das Comissões de Justiça e Redação, Finanças, 

N° 65 e 66/2023. 
Orçamento e Fiscalização sobre os Projetos de Leis Complementares 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 66/2023"Altera dispositivOs das Leis Complementares 
Municipais n° 020, de 1° de janeiro de 2017, e n° 022, de 1° de janeiro de 2017, que tratam da 
Organização Administrativa do Poder ExecutivVo Municipal de Juazeiro-BA e dá outras 

providéncia". Moção de N° 70 a 71/2023 de autoria dos Vereadores Gildásio Barão e Renato 

Brandão. Indicação de N° 303/2023 de autoria do Vereador Renato Brandão. No horário dos 

Vereadores inscritos a Vereadora Neguinha da Santa Casa falou da reunião coma Prefeita para 

tratar dos 50 anos do distrito do Mandacaru. Parabenizou o Secretário Allan Jones pelo 
funcionamento da UBS do referido distrito. Finalizou do evento COREN e SAMU. Informou que 

será realizado hoje o Evento do dia da Manga nesta Casa. O Vereador Anderson da Cruz 

parabenizou o novo Presidente do PP Pr. Robson e seu Vice o advogado Walker Fonseca. 
O Vereador Falou a problemática com a BA 210 e as empresas que ganham as licitaçÇões 

Mitú do Sindicato falou da Feira de caprinos e Ovinos de Massaroca e da homenagem a Didi da 

Massaroca. Citou o descaso da empresa com a BA 210 e que destratos devem ocorrer com 

todas as empresas que orestam maus serviços ao municipio. Finalizando falando sobre d 

aumento de 15% na água na coleta de lixo. O Vereador Jean Gomes falou do reajuste na água 

e dos porquês desses reaj istese sua importância. O Vereador Hitallo Marcelino abdicou do seu 

tempo. No Bloco Juazeiro em Ação o Vereador Dionísio Gomes falou do piso salarial e da 

importância da enfermagem para o Brasil. Lamentou o sofrimento do povo do interior e da 

sequrança poblica nestas localidades. Afirmou que o Rally dos sertões danificou as estradas do 

interior. O Vereador Nalvinho Leopoldo parabenizou o novo Presidente e Vice do PP e do 

Presidente Ronaldo. Informou que a construç£o da UBS do Tabuleiro jå temn data para sua 

licitação e da importância da Comunidade do Morråo como bacia leiteira de Juazeiro. No Bloco 

Unidos por Juazeiro o Vereador Renato Brandåo falou do dia 19 de agosto dia de Atenção aos 

moradores de ruas, agradeceu ao Secretário Allan Jones. Solicitou uma atenção por parte do 

Poder Público sobre as margens do rio do bairro Cajueiro. Sugeriu que a mudança do tr§nsito 
Na Ordem do Dia foram 

seja feito pela rua São Vicente e a volta saida pela rua da prisma. 

aprovadas as seguintes pr Tposições: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 55/2023 Altera 

dispositivos da Lei Complementar Municipal n° 063, de 27 de março de 2023, que institui o 

Programa de ParcelamentT Incentivado - PP! de Juazeiro-BA..e dá outras providências ambos 

de autoria do Executivo Municipal PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 66/2023 "Altera 

dispositivos das Leis Complementares Municipais n° 020. de 1° de janeiro de 2017, e n° 022, de 

1° de janeiro de 2017, quE tratam da Organização Administrativa do Poder Executivo Municipal 

de Juazeiro-BA e dá outr is providências VOTOU CONTRA AO REFERIDO PROJETO LEI 

COMPLEMENTAR N° 66/.023 o Vereador ALEX TANURI, Projetos de autoria do Executivo 

Municipal. . REQUERIME VTO No 14/2023"Requer Audiência Pública na Câmara Municipal de 

Vereadores, com autorid ides Regionais envolvidas para tratar sobre Travessia Urbana e BA, 
Nada 

210 em Juazeiro-Bahia" de autoria do Vereador Gleidson Hennique Moraes de Azevedo 

nada mais havendo a tralar o Senhor Presidente em Exercício encerroua Sessåo. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., em vinte e dois de agosto de dois mil e 

vinte e três. 
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Ata da 373 (TRIGÉSIMA SÉTIMA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
de Juazeiro-Bahia., realizada em vinte e três de agosto de dois mil e vinte 
e três. O Senhor Presidente Lindemberg Souza dos Santos, declarou aberta 

Sessão Ordinária. onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato 
Luiz Brandão Régis 1° Secretário , Nalvinho Leopoldo 2° Secretário, Francisco 
Assis de Almeida., Salvador Luiz de Carvalho, Gildásio dos Santos Soares, 

Jean Charles Gomes dos Santos, Emerson José da Silva, Raimundo Nonato 
T. dos Santos, Valdeci Alves da Cruz, Aníbal Araújo, Gleidson Azevedo 
Gleidson Medrado Anderson Cruz, Bebeto Matias. Lourival Quirino, Luciano 
do Vale, Alex Tanuri, Dionísio Gomes, Hitallo Marcelino. Após a leitura e 
aprovação da ata da Sessão anterior foram lidos os seguintes papéis: 

Documento justificando a ausência do Vereador Benedito Marques Magaih�es. 
Projeto de Lei N° 3.8:7/2023 "Denomina Professora Maria de Lourdes do Vale 

Almeida a EMEI, situ ada no NH3 do Projeto Curaçá - Distrito de Itamotinga 
neste Municipio. De autoria do Vereador Anderson Alves Cruz. Indicações de 
N°S: 304 a 305, 307 a 312/2023 de autoria dos Vereadores. Dr. Salvador, 
Mundeco, Cruz, Renato Brandão, Moções de n's: 72 e 73/2023 de autoria dos 
Vereadores: Lourival Quirino PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N° 67/2023 "Altera dispositivos da Lei Complementar n° 003, de 
21 de dezemnbro de 2009, que institui o Código Tributário do Município de Juazeiro, e dá outras 
providências" c o PROJETO DE LEI N° 3.836/2023 Dispõe sobre a nonmatizaç�o de 
execução do incentivo financeiro por desempenho previsto no Programa Previne Brasil pela 
Portaria MS/GM n° 2.979, de 12 de novembro de 2019, em substituição à premiação 
financeira de incentivo a) Programa Nacional de Melhoria do Acesso e da Qualidade da 
Atenção Básica (PMAQ-AB), revoga expressanente as Leis Municipais n°2.271, de 04 de abril 

de 2012, en°2.535. de 07 de abril de 2015, e dá outras providências. Ambos de autoria do 
Executivo Municipal. No horário dos Vereadores inscritos o Vereador Lucianc do 
Vale falou que a comunidade do Mandacaru se sente no curral por um Grupo 
Pequeno. Lamentou que o Evento realizado sofreu pela faita de limpeza no 

distrito. Citou o abaixC assinado conta a gestora do Colégio Sérgio Cavalcante 
de Carvalho. O Vereador Hítalio Marcelino agradeceu ao Executivo Municipai 
pela entrega de uma casa adaptada no bairro D. José Rodrigues e pelo 
Ordenamento público de Juazeiro. O Vereador Gildásio e Berg abdicaram do seu 
tempo. Bloco Parlamnentar Unidos Por Juazeiro O Vereador Gleidson 
Azevedo falou sobre seu Requerimento onde solicita audiência Pública para 
tratar da Travessia Urtbana. Solicitou uma atenção para com o desenvolvimento 

do Distrito Industrial oe Juazeiro. Falou da conquista através de sua emenda 
Parlamentar que serå construida a UBS no bairro Antonio Conselheiro. No 
Bloco Parlamentar J. iazeiro em Açãoo Vereador Dionisio Gomes solicitou do 

Secretário de Trânsitc para fazer o Ordenamento do trânsito, como também do 
Secretário de Saúde, solicite da 15° Dires para aplicar o fumacê. O Vereador 
Gildásio Barão informou que o deputado João Baceliar virá a Juazeiro para 
realizar investimento: e emendas para o municipio. O Vereador Nalvinho 
Leopoldo falou que juz zeiro vai receoer a pavimentação de setenta e nove ruas. 

Mundeco. 
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incluindo o bairro João XXIlI, através da Emenda Parlamentar do deputado 

Adolfo Viana e Jordávio Ramos. Lembrou da Emenda do deputado Mário Júnior 

para o Morrão no valor de dois milhões. Na ODEM DO DIA foi aprovado as 

proposições: Pareceres Orais das Comissões de Justiça e Redação, Finanças, 

Orçamento e Fiscalização, Educação, Cultura e Esporte e Turismo o 

PROJETO DE LEI N° 3.836/2023 «Dispõe sobre a normatização de execução do 

incentivo financeiro por desempenho previsto no Programa Previne Brasil pela Portaria 
MS/GMn°2.979, de 12 de novembro de 2019, emn substituição à premiação financeira de 

incentivo ao Programa M:cional de Melhoria do Acesso e da Qualidade da Atenção Básica 

(PMAQ-AB), revoga expressamente as Leis Municipais n°2.271, de 04 de abril de 2012, e 

n° 2.535, de 07 de abri! de 2015, e dá outras providécias. de autoria do Executivo 

Municipal, por unanini.lade dos Vereadores presentes. Nada nada mais havendo a 

tratar o Senhor Presidernte em Exercicio encerrou a Sessão. Sala das Sessões 

da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., em vinte e três de agosto de dois 

mil e vinte e trés. 



CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 
ESTAD0 DA BAHIA 

Ata da 38 (TRIGÉSIMA OITAVA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro 
Bahia., realizada em vinte e nove de agosto dois mil e vinte e três.O Senhor 
Benedito Marques Magalhães, Presidente em exercicio, declarou aberta a Sessão 

Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato Luiz Brand�o Régis 
1° Secretário, Francinalvo Leopoldo do Carmo 2° Secretário , Assis da Polo, Berg da 
Carnaíba, Anderson da liuminação, Bebeto Matias, Dr. Salvador, Gildásio Barão, 
Gleidson Azevedo, Gleidson Medrado, Hítallo Marcelino, Jean Gomes, Lourival 
Quirino, Luciano do ale, Mitú do Sindicato, Mundeco, Neguinha da Santa Casa, Anibal 
Araújo. Vereador ausente com documento de Justificativa: Dionísio Gomes, Alex 
Tanuri. Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão Anterior, foram lidos os seguintes 
papéis: Documentos justificando as aus�ncias dos Vereadores: Alex Tanuri e Dionisio 

Gomes. Indicações de Nes: 313 a 320/2023 de autoria dos Vereadores: Mitu do 
Sindicato, Mundeco, An bal Araújo e Gleidson Azevedo. Moções de N?s: 74 a 78/2023 
de autoria dos Vereadores: Lourival Quirino, Bebeto Matias e Valdeci Alves. A tribuna 
não foi usada no horário dos Vereadores inscritos. No horário das Lideranças o Tempo 
do Bloco Juazeiro em Ação o Vereador Nalvinho Leopoldo falou das ações do Executivo 
Municipal no distrito de em Itamotinga. Conidou a todos para uma aç�o no bairro João 
XXl sobre prevenção Câncer de Colo do Útero. finalizou falando das Emendas 

parlamentares de um milhão e Meio para Juazeiro. O Vereador Mundeco agradeceu a 
Deus por mais um ano de vida. Falou de sua trajetória politica a frente deste lider 
comunitário no bairro da Penha até Vereador do Municipio. No Bloco Unidos Por 

Juazeiro o Vereador Jea1 Gomes como Líder do prefeito fez um balanço das ações nas 
Secretaria da Saúde do Município de Juazeiro. O Vereador Gleidson Azevedo falou da 
construção da Adutora no Vale das Umburanas através da Emenda do deputado Mário 

Júnior, e do compromis so com obras no Parque da Cidade e pavimentação do Alto da 
Aliança. A Vereadora Va ldeci da Cruz solicitou um minuto de silêncio em memória de 

Dr. Valquirio. Não hTuve Ordem do Dia. Nada mais havendo a tratar o Senhor 
Presidente encerrou a S :ssão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., 
em vinte e nove de agosto de dois mil e vinte e três. 



CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 
ESTADO DA BAHIA 

Ata da 39a (TRIGÉSIMA NONA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro 
Bahia., realizada em trinta de agosto dois mil e vinte e três. O Senhor Nalvinho 
Leopoldo, Presidente em Exercício, declarou aberta a Sessão Ordinária, onde 

compareceram os seguintes Vereadores: Gleidson Medrado 1 Secretário Ad hoc , 
Anderson da lluminação 2° Secretário ad hoc, Berg da Carnaíba, Bebeto Matias, Dr. 
Salvador, Bené Marques, Gleidson Azevedo, Hitallo Marcelino, Renato Brandão, 

Jean Gomes, Lourival Quirino, Luciano do Vale, Mitú do Sindicato, Alex Tanuri, Dionísio 
Gomes, Neguinha da Santa Casa, Aníbal Araújo. Vereadores ausentes: Vereador 

Mundeco e Gildásio sem justificativa. ausentes com documento de Justificativa: Assis 
da Polo. Indicações de Ns: 321 a 330/23 de autoria dos Vereadores: Luciano do Valee 
Anibal Araújo. Moção de ng 79/2023 de autoria do Vereador Aníbal Araújo. Após a 

leitura e aprovação da Ata da Sessão Anterior, foram lidos os seguintes papéis: 
Documentos justificando as ausên cias dos Vereadores: Alex Tanuri e Dionísio Gomes. 
Projeto de Lei N9 3.839/2023 "Altera dispositivos da Lei Municipal Ns: 2.056 de 24 de 

agosto de 2009, que autoriza o Poder Executivo a assinar contratos convênios ou 

aditivos tom entes Públicos e Privados na forma que indica e dá outras providências" de 

autofia do Executivo Municipal. A tribuna não foi usada no horário dos Vereadores 

jnScritos, nem no horário das lideranças. Não houve Ordem do Dia. Nada mais havendo 

a tratar o Senhor Presidente em Exercício encerrou a Sessão. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Ju 3zeiro-Bahia., em trinta de agosto de dois mil e vinte e três. 



CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 
ESTAD0 DA BAHIA 

Ata jda 40° (QUADRAGÉSIMA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro 
B�hia., realizada em cinco de setembro de dois mil e vinte e três. O Senhor Presidente 

em Exercício Benedito Marques Magalhães, declarou aberta a Sessão Ordinária, onde 
compareceram os seguintes Vereadores: Renato Luiz Brandão Régis 19 Secretário, Assis 
da Polo 2° Secretário ad hoc, Bebeto Matias, Salvador Luiz de Carvalho, Gildásio dos 
Santos Soares, Gleidson Rosa Medrado, Hitallo Rodrigues Marcelino, Jean Charles 
Gomes dos Santos, Lourival Alves Quirino, Luciano Siqueira Santos, Emerson José das 
Silva, Alecssandre Tanuri, Raimundo Nonato Trindade dos Santos, Valdeci Alves da 

Cruz, Anderson da lluminação, Lindemberg Souza dos Santos. Vereadores ausentes com 

Justificativa escrita: Dionisio Gomes, Aníbal Araújo, Nalvinho Leopoldo, Gleidson 
Azevedo. Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão Anterior, foram lidos os seguintes 
papéis: Documentos justificando as ausências dos Vereadores: Gleidson Azevedo 
Nalvinho Leopoldo, Dionísio Gomes Aníbal Araújo. Indicações de Ns: 331 a 343/2023 
de autoria dos Vereadores: Renato Brandão, Gildásio Barão, Mundeco. Requerimento 
N° 15/2023 " Requer a realização de Audiência pública para tratar sobre o Setembro 

Verde, mês dedicado a pessoa com deficiência de autoria Dos Vereadores Alex Tanuri e 
Gildásio Barão. Moções de Aplausos de Ns: 70 a 60/2023 de autoria dos Vereadores: 
Lourival Quirinoe Gildásio dos S. Soares. Parecer N°s 32/2023 das Comissões de Justiça 

e Redação sobre o Projeto de Lei N° 3.837/2023 de autoria do Vereador Anderson da 
lluminação e Pareceres em Conjunto de ns: 33/2023 das Comissões de Justiça e 

Redaçãoe Finanças, Orçamento e Fiscalização sobre o Projeto de Lei Complementar n 

67/2023 de autoria do Executivo Municipal. No horário dos Vereadores inscritos o 

Vereador Mitú do Sindicato falou da eletrificação da ilha do Quipá. Teceu críticas ao 

Executivo Municipal sobre o descaso com o bairro Tabuleiro. Ó Tempo do Bloco Unidos 

por Juazeiro o Vereador o Vereador Jean Gomes falou das setentas ruas que serão 

pavimentadas em Juazeiro. No valor de dez milhões através de emendas. O Vereador 
Renato Brand�o falou agradeceu ao Secretário Allan Jones pelo atendimento de suas 

reivindicações nas UBS de Ganhães, Vila Jacaré, Alagadiço, Centro Saúde I e ll; O 

Vereador Gildásio Barão falou sobre a Festa dos Colonos. Solicitou a retirada dos 

esgotos das ruas de Maniçoba. Na Ordem do Dia foram aprovadas as seguintes 

Proposições: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 67/2023 4Altera 

dispositivos da Lei Complementar n ° 003, de 21 de dezembro de 2009, que institui o Código 

Tributário do Municipio de Juazeiro, e dá outras providências. de autoria do Executivo 

Municipal. PROJETO DE LEIN"3.837/2023 "Denomina Professora Maria de Lourdes 

do Vale a EMEI - Escola Municipal de Educação Infantil , situada no NH3 do Projeto 
Curaçá � Distrito de Itamotinga neste Municipio" de autoria do Vereador Anderson Alves 
Cruz -Anderson da Iluminação. O Senhor Presidente convidou os Vereadores para a Sessão 
Extraordinária logo apó o encerramento desta. ada Mais havendo a tratar o Senhor 

Presidente encerrou a Se são. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juazyito -Bahia, 
em cinco de setenbro de aTis mil e vinte e três. 



C¢MARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 
ESTAD0 DA BAHIA 

|Ata da 419 (QUADRAGESIMA PRIMEIRA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Juazeiro-Bahia., realizada em seis de setembro de dois mil e vinte e três. O Senhor 

Sessão Ordinária, onde 
Presidente Lindemberg Souza dos Santos declarou aberta a 

compareceram os seguintes Vereadores: Renato Luiz Brandão Régis 1° Secretário , 

Nalvinho Leopoldo 2° Secretário, Bebeto Matias, Salvador Luiz de Carvalho, Gildásio 

dos Santos Soares, Gleidson Rosa Medrado, Lourival Alves Quirino, Emerson José da 

Silva, Alecssandre Tanuri, Assis da Polo, Valdeci Alves da Cruz, Bené Marques, Anderson 

da lluminação. Vereadores ausentes: Hítallo Marcelino, Dionisio Gomes, Jean Gomes, 
Após a leitura e 

Aníbal Araújo, Gleidson Azevedo, Luciano do Vale, Mundeco. 

aprovação da Ata da Sessão Anterior, foram lidos os seguintes papéis: Documentos 

justificando as ausências dos Vereadores: Raimundo NonatoT. dos Santos, Luciano do 

Vale, Anibal Araújo, Gleidson Azevedo e Raimundo Nonato T. dos Santos. Indicações 

de ns: 344 a 347/23 de autoria da Vereadora: Neguinha da Santa Casa. Moção de NO 

81/2023 de autoria do Vereador Alex Tanuri. Documento informando a Relação dos 

Nomes dos Vereadores que compõem as Novas Comissões Permanentes desta Casa 

Legislativa . No horário dos Vereadores inscritos O Vereador Gildásio Bar�ão abdicou do 

seu tempo. A Vereadora Neguinha da Santa Casa falou do Evento do Dia da Manga , da 

requalificação do Centro de parto e dos postos de saúde. Disse que em outubro a 

Equipe da Alba estará em Juazeiro e da entrega de fardamento na escola Caic. O 

Vereador Anderson da Cruz solicitou a união de todos os Vereadores para o 

desenvolvimento de Juazeiro. Questionou a situação das obras na BA 210, reivindicou 

cobertura dos canais, nova Rodoviária e um novo estádio para Juazeiro. No Bloco 

Juazeiro em Ação o Vereador Nalvinho Leopoldo falou que Juazeiro receberá a 

Finalizou falando das ações do pavimentação de mais de setenta ruas em Juazeiro. 

Executivo Municipal na sede e no interior de Juazeiro. No Bloco Unidos por Juazeiro o 

Vereador Assis da Polo falou da aprovação dos Projetos de Resoluções aprovados nesta 

Casa. Enfatizou as Honrarias Municipais que serão concedidas para: Dr. Wagner e Dr. 

Brrley Filho. Na Ordem do Dia foi aprovado o Requerimento n: 15/2023 "Requer 

realização de Audiência Pública para tratar do Setembro Verde, mês dedicado a 

pessoa com deficiência'" de autoria do Vereador Alecssandre Rodrigues Tanuri, 

subscrito pelo Vereador Gildásio dos Santos Soares. Nada mais havendo a tratar o 

Senhor Presidente encerrou a sessão. Sala das Sessões da C§mara Municipal de Juazeiro 

Bahia., realizada em seis de setembro de dois mil e vinte e três. 



CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 
ESTADO DA BAHIA 

Ata da 42 (QUADRAGÉSIMA SEGUNDA) Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Juazeiro-Bahia., realizada em doze de setembro de dois 
mil e vinte e três. O Senhor Presidente em exercicio Benedito Marques 

Magalh�es, declarou aberta a Sessão Ordinária, onde compareceram os 
seguintes Vereadores: Renato Luiz Brandão Régis 1° Secretário , Nalvinho 

Leopoldo 2° Secretário Bebeto Matias, Salvador Luiz de Carvalho, 
Emerson José da Silva, Alecssandre Tanuri, Berg da Carnaiba, Valdeci Alves 
da Cruz, Anderson da lluminação, Mundeco, Anibal Araújo, Luciano do Vale, 
Dionisio Gomes. Vereadores ausentes: Hitallo Marcelino, Jean Gomes, 
Assis da Polo, Gleidson Medrado, Gleidson Azevedo, Gildásio Barão, Lourival 
Quirino. Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão Anterior, foram lidos 
os seguintes papéis: Comunicados justificando as ausências dos Vereadores: 
Assis da Polo dos dias 12 e 13/9/23, Gleidson Azevedo desta Sessão. Oficio n° 
012/2022 justificando a ausência do Vereador Gleidson Medrada. Moção de NO 
82 e 83/2023 de autoria dos Vereadores: Alex Tanuri e Renato Brandâo. 

Requerimento N° 16/2023 "Requer audiência Pública para discorrer sobre o 

Canal do Sertão essa infraestrutura Hidrica que é de suma import�ncia" de 
autoria do Vereador Émerson José da Silva subscrita pelos Vereadores no 
documento. No horário dos Vereadores inscritos o Vereador Luciano do Vale 

solicitou providência sobre as obras na duplicação da BA 210 que tem ceifado 
muitas vidas. Teceu criticas ao governo do Estado. Afirmou que a população 
do Mandacaru comemorou a saida do gestor do Colégio Municipal Celso 
Cavalcante SolicitTu que seja colocado um gestor que atenda as 
necessidades da população. O Vereador Renato Brandão homenageou e 
lamentou o falecimento da historiadora Bebela. Fez um relato histórico de sua 

vida pública onde enalteceu o folclore de Juazeiro. O Vereador Anibal Araújo 
solicitou um cuidado especial com os animais. Parabenizou o Secretário Alan 
Jones pela reforma no Canil Gatil. Também solicitou a construção da Casa Pet 
e obras para os bairros: Monte Castelo, Dom Thomas e barranqueiro 
Convidou a todos para participar do evento da Igreja Adventista onde ser�o 
distribuídos equipamentos para a populaç�o carente. O Vereador Alex Tanuri 
solidarizou com o falecimento de Bebela. Solicitou uma organização digna do 
trânsito da travessia urbana. Teceu criticas a Prefeita Municipal pela falta dos 
acessos e obras para Juazeiro. A tribuna foi usada no horário das lideranças. 
Não houve Ordem do Dia. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente 
em Exercicio encerrou a Sess�o. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Juazeiro-Bahia., em doze de setembro de dois mile vinte e três. 



HICIPAL 

ESTADO DA BAHIA 

Ata da 439 (QUADRAGÉSIMA TERCEIRA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Juazeiro-Bahia., realizada em treze de setembro de dois mil e vinte e três. O Senhor 

Sessão Presidente em Exercício Benedito Marques Magalhães declarou aberta a 

Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato Luiz Brandão Régis 

1° Secretário, Nalvinho Leopoldo 2° Secretário, Bebeto Matias, Aníbal Araújo, Dr. 

Salvador Gildásio Barão, Gleidson Medrado, Lourival Quirino, Alecssandre Tanuri, 

Valdeci da Cruz, Berg da Carnaíba, Anderson da lluminação, Mundeco, Jean Gomes, 

Dionísio Gomes. Vereadores ausentes:, Gleidson Azevedo, Luciano do Vale, Assis da 

Polo, Mitú do Sindicato, e Hítallo Marcelino. Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão 

Anterior, foram lidos os seguintes papéis: Documentos justificando as ausências dos 

Vereadores: Mitú do Sindicato e Hítallo Marcelino. Moção de N9 84 e 85/2023 de 

gautoria do Vereador Dr. Salvador. Indicação de N: 348/2023 de autoria da Vereadora 

Valdeci da Cruz. Projeto de Resolução de N°s: 27/2023 "Concede nos termos da 

Resolução nº 19/2016 , o Diplomna do Mérito Legislativo ao Senhor Herbet Mouze 
de autoria do Vereador: 

Rodrigues, Ex- Vereador do Município de Juazeiro-Bahia" 
Renato Brandão. No horário dos Vereadores inscritos o Vereador Dr. Salvador falou 

sobre a necessidade do Executivo Municipal enviar o Projeto que autorize o mesmo o 

pagamento do piso salarial da enfermagem. Solicitou que seja finalizado o saneamento 
das ruas do bairro Antor io Guilhermino.Questionou se é perseguição política o porque 
nenhuma rua do bairro Tabuleiro foi incluída no projeto de pavimentação . 0 Vereador 

Bené Marques fez uma fez uma retrospectiva histórica e citou sua homenagem através 

de Moção de Aplausos em 14 de setembro de 2021 a historiadora Bebela. A Vereadora 

Neguinha da Santa Casa também homenageou Bebela. Explicou que o bairro tabuleiro 

vai ser incluso no processo de pavimentação. Citou po atendirnento do projeto saúde 

em movimento no bairro Tabuleiro. A tribuna não foi usada por nenhum Vereador do 

Bloco Unidos Por Juazeiro. No BIloco Juazeiro em Ação o Vereador Mundeco falou da 
estrutura do bairro Santo Antonio. Explicou que indicou várias ruas da três ruas no bairro 

da Penha, e quatorze no Jardim Vitória. O Vereador Nalvinho Leopoldo falou das rondas 
Ha BA 210. Lamentou os vários acidentes com vítimas fatais que está acontecendo nessa 

BA Não havendo Ordem do Dia o Presidente em exercício Benedito Marques 

Magalhães declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Juazeiro-Bahia., em treze de setembro de dois mite inte e três. 



uICIP4, 

ESTADO DA BAHIA 

Ata da 442 (QUADRAGÉSIMA QUARTA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Juazeiro-Bahia., realizada em dezenove de setembro de dois mil e vinte e três. O 

Senhor Presidente Lindemberg Souza dos Santos, declarou aberta a Sessão Ordinária, 
onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato Luiz Brandão Régis 1º Secretário 
, Nalvinho Leopoldo 2° Secretário, Bebeto Matias, Aníbal Araújo, Dr. Salvador, 
Gleidson Medrado, Lourival Quirino, Mitú do Sindicato, Assis da Polo, Hitallo 
Marcelino, Alecssandre Tanuri, Valdeci da Cruz, Berg da Carnaíba, Anderson da 
luminação, Mundeco, J 2an Gomes, Dionísio Gomes. Vereadores ausentes: , Gleidson 
Azevedo, Gildásio Barão, Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão Anterior, foram 
lidos os seguintes papéis: Documentos justificando as ausências dos Vereadores: 
Gildáio Barão e Gleidson Azevedo, Moção de N 86/2023 de autoria do Vereador 

Mitú do Sindicato. Indicações de Ns: 349 a 352 e 353/2023 de autoria dos Vereadores: 
Dr. Salvador e Renato Brandão. A tribuna não foi usada no horário dos Vereadores 
inscritos, ném no horário das lideranças. Não havendo Ordem do Dia o Presidente 

declaroencerrada a Sessão. Sala das Sessões da C§mara Municipal de Juazeiro-Bahia., 
em dezenove de setembro de dois mil e vinte e três. 



ESTADO DA BAHIA 

Ata da 45ª (QUADRAGÉSIMA QUINTA) Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Juazeiro-Bahia., realizada em vinte de setembro de dois mil 

e vinte e três. O Senhor Presidente Lindemberg Souza dos Santos, declarou 
aberta a Sessão Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: 
Renato Luiz Brandão Régis 1° Secretário, Nalvinho Leopoldo 2° Secretário 

Bebeto Matias, Luciano do Vale, Aníbal Araújo, Dr. Salvador, Gleidson 
Alex Tanuri, Medrado. Lourival Quirino, Mitú do Sindicato, Assis da Polo, 

Valdeci da Cruz, Bené Marques, Anderson da lluminação, Mundeco, Jean 
Gomes, Dionisio Gonmes. Vereadores ausentes com documentos escrito de 

justificativa: Gleids Tn Azevedo, Gildásio Barãoe Hitallo Marcelino. ApÓs a 

leitura e aprovação da Ata da Sessão Anterior, foram lidos os seguintes papéis: 

Projeto de Lei N° 3.847I23 "Revalida a lei Municipal n° 2.445 de 11 de abril de 

2014, que dispõe sobre a denominação de rua Girassol, situada no bairro Quidé., 
PROJETO DE LEI N° nesta cidade. De autoria do Vereador Jean Gomes 

3.848/2023 "Requlamenta o pagamento do piso remuneratório dos senvidores 

municipais ocupantes dos cargos de Enfermeiro, Técnico em Enfermagem e 
Auxiliar de Enfermagem e estabelece outras providências" de autoria do 
Executivo Municipal. Moção de N° 87/2023 de autoria da Vereadora Valdeci da 

Cruz. Indicações de N°s: 351 a 358/23 de autoria dos Vereadores: Renato 
Brandão, Assis da Polo, Berg da Carnaiba, Mundeco e Neguinha da Santa Casa. 

Após vinte minutos de paralização o Senhor Presidente reiniciou a Sessão. A 
Tribuna não foi usada nos horários dos Vereadores inscritose nem no horário 

das Lideranças. Na Ordem do Dia o foram aprovadas as seguintes proposições: 
Parecer Oral das Comissões Permanentes de Justiça e Redação, Finanças, 
Orçamento e Fiscalizção e Saúde e Meio Ambiente votando contra o parecer 
desta Comiss�o o Vereador Salvador Luiz de Carvalho. PROJETO DE LEI N° 
3.848/2023 "Requlamenta o pagamento do piso remuneratório dos servidores 

municipais ocupantes dos cargos de Enfermeiro, Técnico em Enfermagem e 
Auxiliar de Enfermagem e estabelece outras providências" de autoria do 
Executivo Municipal. Votaram contra o referido Projeto de Lei No 3.848/2023 
os Vereadores: Alexandre Rodrigues Tanuri, Emerson José da Silva e 
Salvador Luiz de Carvalho. Votaram favoráveis ao referido de Lei o restante 
dos Vereadores presentes acima citados nesta Sessão Ordinária. Nada mais 
havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a Sessão. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., em vinte de setembro de dois mile vinte 

e três. 



ESTADO DA BAHIA 

Ata da 46 (QUADRAGÉSIMA SEXTA) 
Municipal de Juazeiro -Bahia.. realizada em vinte e seis de setembro de dois 

mil e vinte e três. O Senhor Presidente em Exercicio Francinalvo Leopoldo do 
Carmo declarou aberta a Sessão Ordinária, onde Compareceram os 

seguintes Vereadores: Renato Luiz Brandão Régis 1° Secretário , Gildásio 
Barão 2° Secretário Ad hoc. ., Francisco Assis de Almeida, Benedito Marques 
Magalhâes, Bebeto Matias, Salvador Luiz de Carvalho, Gleidson Rosa 

Medrado, Hitallo Rodrigues Marcelino, Jean Charles Gomes dos Santos, 
Lourival Alves Quirino, Emerson José das Silva, Alecssandre Tanuri, Raimundo 
Nonato Trindade dos Santos, Valdeci Alves da Cruz, Anibal Araújo, Anderson 
da lluminação. Vereadores ausentes com Documentos de justificativa as 
ausências dos Vereadores: Berg da Carnaiba, Luciano do Vale e Dionísio 
Gomes. Ausente sem justificativa: Gleidson Azevedo. Após a leitura e 
aprovação da Ata da Sessão anterior foram lidos os seguintes papéis: Indicação 
de N°s: 359/2023 de autoria do Vereador Mitú do Sindicato. Projeto de Lei N° 
3.848/2023-Denomina Francisco Evangelista da Cunha a UBS - Unidade Básica 
de Saúde de Goiabeira ll, distrito de Junco Salitre" de autoria do Vereador Mitu 
do Sindicato. Projeto de Resolução N° 28/23 Concede o Titulo de Cidadão 
Juazeirense ao Senhor Ziel Almeida dos Santos, pelos relevantes serviços 
prestados a Juazeiro" de autoria do Vereador Gleidson Rosa Medrado. Moções 
N° 88 a 90/ /23 de autoria do Vereador Mitú do Sindicato, Assis da Polo e 
Gleidson Medrado. No horário dos Vereadores inscritos o Vereador Bebeto 
Matias teceu criticas ao Deputado Zó pelo seu pronunciamento contra a Prefeita 
Municipal Suzana Ramos onde atribuiu na imprensa nota zero a sua gest�o, e 
por palavras como mentirosa. Afirmou que o Deputado Zo mentiu quando 

afirmou que a oposiç�o por unanimidade votou contra o projeto do Enfermeiros 
nesta Casa. O Vereador Alex Tanuri falou que está faltando pagamento na 
conta dos enfermeiros. Criticou a má administração Municipal nos aspectos da 
infraestrutura e educação. Convidou a todos sobre para participar da Audiência 
poblica sobre a deficiência no dia vinte seis as nove horas da manh�. O Vereador 
Gleidson Medrado afirmou que vota consciente. Questionou a falta 

pagamento para os iransportadores escolares que estão quatro meses sem 
receberem, Também mencionou o áudio de uma mãe que falou que tem quinze 
dias que sua criança não estão frequentando a escola por falta de transporte 
escolar. Enfatizou que seu compromisso é com seu povo. Teceu críticas a 
administração da Prefeita Suzana Ramos e seus assessores. No horário das 
Lideranças o tempo do Bloco Parlamentar Unidos Por Juazeiro o Vereador 

Renato Brand�o afirmou que o Projeto da enfermagem foi votado para poder ter 
a responsabilidade coimo pagamento e O cumprimento com as contas públicas. 

o Vereador Assis da Polo lamentou o falecimento de seu Francisco Evangelista 
- Chico Vermelho maior Liderança de Goiabeira Salitre. O Vereador Jean 
Gomes afirmou que as reuniões foram realizadas entre a oposiç�o e situaç�o 
para elaborar as Comissões. Questionou a talta de respeito do deputado Zó 

Sessão Ordinária da Câmara 

para com a Prefeita Suzana Ramos. Bloco Juazeiro em Ação abdicou do 
seu tempo. Nada mais havendo a tratar o Presidente em Exercício encerrou a 

Sessåo. Sala das Ses sões da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., em vintee 
seis de setembro de dois mil e vinte e três. 



ESTADO DA BAHIA 

Ata da 47ª (QUADRAGÉSIMA SÉTIMA) Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Juazeiro-Bahia., realizada em vinte e sete de setembro de 

døis mile vinte e três. O Senhor Presidente em Exercicio Benedito Marques 
Magalhães declarou aberta a Sessão Ordinária, onde compareceram os 

seguintes Vereadores: Renato Luiz Brandão Régis 1° Secretário , Nalvinho 
Leopoldo 2° Secretário, Gildásio Barão, Francisco Assis de Almeida, Bebeto 
Matias, Salvador Luiz de Carvalho, Gleidson Rosa Medrado, Hitallo Rodrigues 
Marcelino, Jean Charles Gomes dos Santos, Luciano do Vale, Lourival Alves 

Quirino, Emerson José das Silva, Alex Tanuri, Raimundo Nonato Trindade dos 
Santos, Valdeci Alves da Cruz, Dionisio Gomes,. Gleidson Azevedo Aniba! 
Araújo, Anderson da luminação Vereadores ausentes: Berg da Carnaiba 

Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão anterior foram lidos os seguintes 
papéis: Oficio n° 24/23 solicitando a retirada do seu nome da Comissão de 
Agricultura - Émersori José da Silva - Vereador. Indicações de n°s 350 a 361 
123 de autoria dos Ver 2adores: Renato Brandão e Dr. Salvador. A tribuna não 

foi usada no horário cos Vereadores inscritos nem no horário das Lideranças. 
Não houve Ordem do Dia. Nada mais havendo a tratar o Presidente em 

Exercício encerrOu a Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Juazeiro-Bahia., em vinte e sete de setembro de dois mil e vinte e três. 
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ESTADO DA BAHIA 
Ata da 49 (QUADRAGÉSIMA NONA) 
Municipal de Juazeiro-Bahia., realizada em quatro de outubro de dois 

mil e yinte e três. o Senhor Presidente Lindemberg Souza dos Santos 
dectárou aberta a Sessão Ordinária, onde compareceram Os seguintes 
Vereadores: Renato Luiz Brand�o Régis 1° Secretário Alex Tanuri 2° 
Secretário Ad hoc, Bené Marques - Vice Presidente, Bebeto Matias, Aníbal 
Araújo, Dr. Salvador Gleidson Medrado, Nalvinho Leopoldo Lourival 

Quirino, Luciano do Vale, Mitú do Sindicato, Anderson da lluminação, 
Mundeco, Jean Gomes, Assis da Polo, Dionisio Gomes. Vereadores ausentes: 

Gleidson Azevedo, Neguinha da Santa Casa, Gildásio Soares e Hitallo 
Marcelino. Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão Anterior, foram lidos 

|Os seguintes papéis: Parecer em Conjunto N° 34/2023 das Comissões 
Permanentes de Justiça e Redação, Finanças, Orçamento e Fiscalização sobre 
o Projeto de Lei Complementar N° 69/2023 de autoria do Executivo Municipal. 
Documento justificando a ausência do Vereador Gleidson H. M. de Azevedo. 
Indicações n°s: 370 a 372/2023 de autoria do Vereador: Aníbal Araújo e Moção 
N° 91/23 de autoria do Vereador Lourival Quirino. No horário dos Vereadores 
inscritos o Vereador Anderson Cruz abdicou do seu tempo. O Vereador Luciano 
do Vale falou que serão beneficiadas oito ruas e requalificação da UBS do bairro 
Jardim Primavera, como também e treze caminhos do bairro Tancredo Neves. 
No horário das Lideranças o Bioco Unidos por Juazeiro abdicou do seu 
tempo. No Ternpo do Bloco Juazeiro em Ação o Vereador Lourival Quirino 
falou dos quinhentos e vinte e dois anos do rio São Francisco e de sua vida 
Como Atleta. Mencionou várias perSonalidades ligadas diretamente ao rio como 
seu pai Jason entre outros. Na Ordem do Dia foi aprovado por unanimidade dos 
presentes o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 69/2023 "Altera Lei 

Complementar n° 020, de 1° de janeiro de 2017, dispondo sobre a Organização 
Administrativa do Poder Executivo Municipal de Juazeiro-BA e suas alterações 

cria subsequentes, Estrutura Secretaria de na 

Sessäo Ordinária da Câmara 

Organizacional da 
Desenvolvimento Social, Mulher e Diversidade a Gerência da Pessoa com 
Deficiência e Mobilidade Reduzida e dá outras providências" de autoria do 
Executivo Municipal. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou 
a Sessão; Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., em 

quatro de outubro de dois mil e vintee três, 



ESTADO DA BAHIA 

Ata da 50 (QUINQUAGÉSIMA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Juazeiro-Bahia., realizada em dez de outubro de dois mil e vinte e três. 

O Senhor Presidente em Exercicio Benedito Marques Magalh£es declarou 
aberta a Sessão Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores. 

Renato Luiz Brand�o Régis 1° Secretário. Nalvinho Leopoldo 2° Secretário 
Bebeto Matias, Dr. Salvador .Berg da Carnaiba, Lourival Quirino, Mitú do 
Sindicato Anderson da liuminação, Mundeco, Jean Gomes, Assis da Polo. 
Hitallo Marcelino, Neguinha da Santa Casa, Gleidson Azevedo Vereadores 
ausentes com Justificativa: Luciano do Vale, Gleidson Medrado, Gildásio 
Soares, Alex Tanuri e Dionisio Gomes, Vereador ausente sem Justificativa: 
Anibal Araújo, Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão Anterior, foram lidos 
os seguintes papéis: Parecer em Conjunto N° 35, 36 e 37/2023 das Comissões 
Permanentes de Justiça e Redação, Finanças. Orçamernto e Fiscalização sobre 
o Projeto de Lei Complementar N° 68/2023, e sobre os Projetos de Leis N° 3 845 
e 3.846/23 de autori a do Executivo Municipal. Documentos justificando as 
ausências dos Vereadores: Dionisio Gomes, Gleidson Medrado, Alex Tanuri, 
Gildásio Soares, Luciano do Vale. Indicações n°s: 373 a 374/2023 de autoria 

do Vereador: Mundeco, e Moções N° 93 a 94/23 de autoria do Vereador Renato 
Brand�o Projeto de Resolução n° 30/23 Concede o Titulo de Cidadão de 
Juazeiro ao Senhor Gilberto José Nogueira e Silva, pelos reievantes serviços 
prestados ao Municipio de Juazeiro" de autoria da Vereadora Valdeci Alves da 
Cruz. O Senhor Presidente Lindemberg Souza dos Santos assumiu os 
trabalhos da Mesa. No horário dos Vereadores inscritos o Vereador Ben� 
Marques questionou o pronunciamento do Vereador Luciano do Vale que 
afirmou que o mesmo estava fazendo propaganda enganosa no bairro Jardim 
Primavera. Citou várias indicações feitas ao Executivo Municipal para o referido 
bairro e de outras lideranças politicas que lutam por aquele bairro. O Bloco 

Parlamentar Juazeiro em Ação abdicou do seu tempo No Bloco Parlamentar 
Unidos Por Juazeiro o Vereador Hitalo Marcelino falou de sua viagem com os 
Vereadores Gildásio Bar�o e Gleidson Azevedo e a Prefeita Suzana Ramos 
buscando Emendas investimentos para Juazeiro atrav�s dos Deputados. 
Informou do investim anto de um milhào de reais para a saúde através do 
deputado Elmar Nasc.mento O Vereador Gleidson Azevedo também falou da 
viagem a Brasilia para buscar recursos para infraestrutura, saúde, social, 

esporte. Solicitou a união de todos para lutar por ações para Juazeiro Na 

Ordem do Dia foi aprovado por unanimidade dos presentes as proposições 
PROJETo DE LEI cOMPLEMENTAR N° 68/2023 Aorescenta c aitre d1s; ositivos da 

Lei Complementar n"020, de I'de janeiro de 2017, e dá outras providencias, PR0!ETO DE 
LEI N°3.845/2023 «Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder ao Oçamento Fiscal 
e da Seguridade Social do Municipio para 2023 a TRANSPOSIÇA0, mediante deslocamento 
de categorias de programuçåo, no valor de RS 16.045.000,00 (dezesseis millköes e quarenta e 

cinco mil reais), na formd que indica e dá cutras providéncias. PROJETO DE LEI N° 

3.846/2023 Autoriza a cbertura de Credito Adiciona! Especaal e då ou:ras providencias, todos 
de autoria do Executivo Municipal. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente 
encerrou a Sessåo: Sala das Sessóes da Câmara Muicipal de Juazeiro-Bahia 
em dez de outubro de dois mil e vinte e três 
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de 
Lei 
N

 

3.853/2023 
" Institui 
no 

Calendário 

Oficial 

doM
unicípio 

de 

Juazeiro 

BA., 
o D

ia 

M
unicipal 

da 

M
anga 

a ser 

Com
em

orado 

anualm
enteno 

dia 
22 
de 

Julho" 
de 

autoria 
da 

Vereadora 

Valdeci 

Alves 
da Cruz. 

Projeto 
de 

Resolução 
Nº 

31/ 

2023 
" 

Concede 
o Titulo 
de 

Cidadão 

Juazeirense 
ao 

Senhor 

M
anoel 

Leal 

M
atos, 

pelos relevantes 

serviços 

prestados 

ao 

M
unicípio 

de 

Juazeiro" 
de 

autoria 
do 

Vereador 

Gleidson 

Rosa 

M
edrado 

Indicações 
de 

N9s: 

375 
a 377/2023 
de 

autoria 
dos 

V
ereadores: 

Neguinha 
da 

Santa 

Casa 
e Francisco 

Assis 

Almeida. 

No 

horário 
dos 

Vereadores 

inscritos 

o Vereador 

Anderson 
da llum

inação 

falou 
da 

visita 

com
 

alguns 

V
ereadores 

ao DENIT onde 

solicitaram
 

a inclusão 
de 

Ciclovias, 
e ciclofaixas 
na 

Travessia 

Urbana. 

Solicitou 

que a ponte 

da 
Br. 

235 

seja 
da 

m
esm

a 

largura 
e não 

afunilada 
no 

R
iacho 

M
acarr�o. 

O
 

V
ereador 

G
leidson 

M
edrado 

abdicou 
do 

seu 

tem
po. 

O
 

V
ereador 

G
ildásio 

Barão 

assum
iu 

os trabalhos 
da M

esa. 

No 

Tem
po 

do Bloco 

Juazeiro 

em
 

Ação 
o V

ereador 

M
undeco 

agradeceu 
ao 

Secretårio 
da 

SESP 

pela 

lim
peza 

do 

bairro 
e ilum

inação 
da 

igreja 

Católica 

do 

bairro 
da 

M
aringá. 

A
gradeceu 

ao 

Secretário 

Allan 

Jones 

pela 

APS 

com
o 

vários procedim
entos 

de 

Saúde 
no bairro 

M
aringá. 

Inform
ou 

que 

conseguiu 

mais 
de 

dois milhões 
de 

em
endas 

para 

Juazeiro 

através 
do 

deputado 

Léo 

Prates. 
No 

Tem
po 

do 

Bloco Unidos 

por 

Juazeiro 
o V

ereador 

H
ítallo 

M
arcelino 

falou 
da 

ordem
 

de 

serviço 

para 
a Praça do 

Padre 

Cícero 
no 

bairro 

Dom 

José 

Rodrigues. 

A
gradeceu 

ao
 

Executivo 

M
unicipal 

e a 

todos 
da 

Secretária 
de 

Dbras. 

Inform
ou 

tam
bém

 
a recuperaç�o 

asfáltica 
da 

Avenida 

Edésio 

Santos. 

Não 

houve 

O
rdem

 
do 

Dia. 

N
ada 

mais 

havendo 
a tratar 
o Senhor 

Presidente 

em
 

Exercicio 

encerrou 
a Sessão. 

Sala 

das 

Sessões 
da 

Câm
ara 

M
unicipal 

de 

Juazeiro-B
ahia., 

em
 

dezessete 
de 

outubro 
de 

dois 

mil 
e vinte 
e três. 

Juazeiro-B
ahia., 

realizada Tanuri 
2° 

S
ecretário 

ad 

hoc, 



ESTADO DA BAHIA 

Ata da 53e (QuINGUASÉSIMA TERCEIRA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
tuázeiro-Bahia., realizada em dezoito de outubro de dois mil e vinte e três. O 

Senhor Presidente Lindemberg Souza dos Santos declarou aberta a Sessão Ordinária, 
onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato Brandão 19 Secretário 
Francinalvo Leopoldo do Carmo 2° Secretário , Anderson Cruz, Valberto Matias, Jean 

Gomes dos Santos, Gildásio Soares, Raimundo Nonato T. dos Santos, Hítallo Marcelino, 
Valdeci A. da Cruz, Lourival Quirino, Benedito M. Magalhães, Aníbal Araújo., Francisco 

Assis de Almeida, Dionísio Gomes, Luciano Siqueira Santos. Vereadores ausentes : 

Salvador Carvalho, Gleidson Azevedo, Émerson da Silva, Alecssandre Tanuri, Gleidson 
Medrado. Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão Anterior, foram lidos os 

seguintes papéis: Prestação Anual de Contas. Processo TCM N° 12044e22, 
Exercício Financeiro de 2021 - Prefeitura Municipal de Juazeiro, Gestor: 
Suzana Alexandre de Carvalho Ramos. Relatora Cons. Aline Fernanda 
Almeida Peixoto . Parecer Prévio PCO 12044 e 22 APR � Parecer Prévio 

Prestação de Contas Anuais do Chefe do Poder Executivo do Municipio de 

Juazeiro, Exercício de 2021. O Tribunal de Contas dos Municípios do 
Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, fundamento do artigo 

75 da Constituição Federal, art.91, Inciso I da Constituição Estadual e art. 

1°, Inciso I da Lei Complementar n° 06/91, emite Parecer Prévio, opinando 

pela aprovaç�o, porque regulares, porém com ressalvas, as Contas da 

Prefeita do Município de JUAZEIRO, Sra. Suzana Alexandre de Carvalho 

Ramos, exercício financeiro de 2021. Parecer NO 38/2023 da Comissäo 

Permanente de Finanças, Orçamento e Fiscalização sobre as Contas da 

Prefeitura Municipal de Juazeiro � Estado da Bahia., referente ao Exercicio 

Financeiro de 2021, de responsabilidade da Prefeita do Município, 

Senhora Suzana Alexandre de Carvalho Ramos, objeto do Parecer Prévio 

TCM no PCO 12 044 e 22 APR, que opina pela aprovação porque regulares 

com ressalvas, das Contas da Prefeitura Municipal de Juazeiro, exercício 

financeiro de 2021 . PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 01/2023 

"Dispõe sobre a aprovação sem ressalvas das Contas da Prefeitura 

Municipal de Juazeiro - Bahia, referente ao Exercício Financeiro de 2021 

de responsabilidade da Prefeita do Municipio, Senhora Suzana Alexandre 

de Carvalho Ramos, objeto do Parecer Prévio TCM n° PCO 12 044 e 22 APR, 

que opina pela aprovação porque regulares , com ressalvas das Contas da 

Prefeitura Municipal de Juazeiro, Estado da Bahia exercício financeiro de 

2021" Comiss�ão de Finanças, Orçamnento e Fiscalização - Hitallo 
Vice Rodrigues Marcelino - Presidente, Lourival Alves Quirino 

Presidente, Jean Charles Gomes dos Santos - Relator, Valberto Matias dos 

Santos - Membro.Oficio CMJ/GV N° 05/2023 justificando a ausência do Vereador 

Salvador Carvalho. Oficio CMJ/GV N 06/2023 justificando a ausência do Vereador 

Alecssandre Tanuri . Of.CMJ/GV Ne 014/23 justificando a ausência do Vereador 

Gleidsoin Medrado Documentos justificando as ausências dos Vereadores: Gleidson 

Azevedoe Émerson José da Silva. Projeto de Resolução N9 29/2023 " Concede o Título 



ESTAD0 DA BAHIA 

de Cidadão Juazeirense ao Senhor Carlos Rafael Souza Cointeiro, pelos relevantes 

serviços prestados ao Município de Juazeiro" de autoria do Vereador Francisco Assis de 

Almeida; Projeto de Lei N9 3.849/2023 " Projeto de lei Municipal para Reconhecer de 

Utilidade Pública a Associação Beneficente Dom José Rodrigues" de autoria do Vereador 

Renato Brandão. Moção N 95/2023 de autoria do Vereador Renato Brandão. Indicações 

de Nes: 380 a 382/2923 de autoria do Vereador Bené Marques. No horário dos 

Vereadores inscritos a Vereadora Valdeci da Cruz solicitou um CRAS. para cada distrito 

de Juazeiro. Lamentou o falecimento de seu José Pereira Filho Golveia. Mencionou o 

seu Projeto de Lei sobre o Dia da Manga. Solicitou uma reunião como Exército para 

resolver o problema da água pelos carros-pipas.O Vereador Renato Brandão falou de 

seu Projeto de Lei que trata sobre o recOonhecimento de utilidade Pública a Casa D. José 

Rodrigues. Citou a marcha da familia e do dia das Crianças eventos que participou em 

Juazeiro. Os Blocos Unidos Por Juazeiro e Juazeiro em Ação abdicaram do tempo. 

Através de questão de ordem os Vereadores Anibal Araújo e Valberto Matias solicitaram 

um posicionamento da Mesa Diretora sobre o Bloco Parlamentar Juazeiro um Novo 

Tempo. 0 Senhor Presidente informou que após apreciação do Juridico juntamente 

com a Diretoria Legislativa desta Casa, informaram a legalidade da formação deste 

Bloco. Sendo sutbmetido ao plenário que legitimoua existência do Bloco Parlamentar 

Juazeiro Um Novo Tempo com a seguinte formação: Aníbal Pereira de Araújo - Líder; 

Valdeci Alves da Cruz - Vice -Líder, Benedito Marques Magalhães, Valberto Matias 

dos Santos e Anderson Alves Cruz -Membros. Na ORDEM DO DIA foi aprovado 

por unanimidade dos presentes com 16 (dezesseis) votos favoráveis o 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n° 01/2023 "Dispõe sobre a 

aprovação sem ressalvas das Contas da Prefeitura Municipal de Juazeiro 

- Bahia, referente ao Exercício Financeiro de 2021 de responsabilidade da 

Prefeita do Município, Senhora Suzana Alexandre de Carvalho Ramos, 

objeto do Parecer Prévio TCM n° PCO 12 044 e 22 APR, que opina pela 

aprovação porque regulares com ressalvas, das Contas da Prefeitura 

Municipal de Juazeiro, Estado da Bahia exercício financeiro de 2021" 
Hitallo Rodrigues Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização 

Marcelino � Presidente, Lourival Alves Quirino - Vice-Presidente, Jean 

Charles Gomes dos Santos Relator, Valberto Matias dos Santos 

Membro. PROMULGAÇÃO DO DECRETO LEGISLATIVO n° 01 de 18 de 

outubro de 2023 "Aprova na lntegralidade sem quaisquer ressalvas as 

Contas da Prefeitura Municipal de Juazeiro-Estado da Bahia, exercicio 

financeiro 2021 de responsabilidade da Prefeita Municipal Senhora Suzana 

Alexandre de Carvalhos Ramos, objeto do Parecer Prévio TCM N° PCO 12 

044 e 22 APR, que opina pela aprovação porque regulares, porém com 
Lindemberg Souza dos Santos ressalvas as referidas Contas 

Presidente. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a Sessão. Sala 

das Sessões da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., em dezoito de outubro de dois mil 

e vinte e três. 



ESTADO DA BAHIA 

Ata da S4ª (Quinquagásima Quarta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Juazeiro-Bahia., realizada trinta e um de outubro dois mil e vinte e três.O Senhor 
Presidente Lindemberg Souza dos Santos declarou aberta a Sessão Ordinária, onde 
compareceram os seguintes Vereadores: Renato Brandão 19 Secretário, Nalvinho 
Leopoldo 2° Secretário , Assis da Polo, Gildásio Barão, Hitallo Marcelino, Aníbal Araújo, 
Mitú do Sindicato, Jean Gomes, Gleidson Azevedo, Gleidson Medrado, Alex Tanuri, 

Anderson da luminação, Neguinha da Santa Casa, Dionísio Gomes, Bebeto Matias, Dr. 
Salvador, Raimundo N. T. dos Santos. Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão 
anterior foram lidos os seguintes papéis: Parecer em Conjunto N9 31/2023 das 
Comissões de Justiça e Redação, Finanças, orçamento e Fiscalização sobre o Projeto de 
Lei Complementar N° 70/2023. PROJETO DE LEI COMPLEMENTARN° 

70/2023 Altera dispositivos da Lei Complementar Municipal n° 003, de 21 de dezembro de 
2009 que especifica e då outrus provid�ncias" de autoria do Executivo Municipal. Documentos 
justificando as ausências do Vereador Dionísio Gomes, Bebeto Matias, Mundeco, 
Luciaro do Vale das Sessões anteriores. Documento justificando a ausência do Vereador 
Luciano do Vale por motivo de está realizando tratamento do procedimento cirúrgico. 
Ausentes sem justificativa: Bené Marques e Lourival Quirino. Moção de N9 95 a 

101/2023 de autoria dos Vereadores: Renato Brandão, Dr. Salvador, e Mundeco 
Indicações de Ns: 355, 377 a 378, 383 a 391/23 de autoria dos Vereadores: Renat 
Brandão, Gleidson Azevedo, Dr. Salvador, Mundeco e Valdeci Alves. Requerimento NA 
18/2023 Requer Audiência Pública para tratar da situação das Estações de Tratamento 
e Bombeamento de água de Todo interior de Juazeiro e com a SESP e para tratar da 
situacäo das Estradas vicinais do interior de Juazeiro. O Vereador Gleidson Menrado 
inforoU ao Presidente vai se ausentar da referida para participar da Conferência da 

BAhia Pesca. Sessão para No horário dos Vereadores inscritos o Vereador Dr. Salvador 
tkceu criticas a saúde en Juaze:so, especificamente na atenção prim�ria. Lanentu a 
falta de profissionais d: saúde. Informou que fez denúncia no Ministério e fará nu 
Ministério da Saúde. O Vereador A!ex Tanuri questionou o Projeto de Lei Comp'ementar 
ne 70/2023 de autoria do Executivo Municipal. Afirmou que vota contra o refrrido 
Projeto de Lei. Taceu crticas a Adrninistração do Executivo Municipal pela criaçãc da 
JUAPAR qUe vai adminis rar Juazeiro que está no controle da familia Viana. O Vereadar 

Mitu do Sindicato falou visitou algumas unidades de saúde onde foi verificado a falta 
de materiais e pessoal, também a falta de merenda escolar nas escolas e falta de 
pafamento do transporte escolar. No Bloco Parlamentar Juazeiro Um Novo Tempo o 
Wereador Anderson da Cruz falou que a UPA de Petrolina é mantida pelo Estado e z de) 
Juazeirc pelo Municipio. Solicitou mais ações do Governo do Estado em Juazeiro. Tece ul 
criticas pela construção da BA 210. A Vereadora Valdeci da Cruz falou do outubra Rosa 
Solicitou das rnulheres os homens para fazer o autoexame. Convidou a todos para 
participar do Dia do Técnico agricola. Solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento 
de Gileno. Bloco Parlamentar Unidos por Juazeiro o Vereador Jean Gomes lembrou das 
administrações passadas que tinham muitos secretários de outras cidades. Citou a 
Emendas parlamentares que enviaram emendas para Juazeiro. Questionou da oposiçao 
que seus deputados n�o enviam emendas para Juazeiro. O Vereador Gleidson Azevedo 



Na 

Ordem
 

do 

Dia 
foi 

falou 
do 

evento 

para 

crianças 
do 

bairro 

Alto 
da 

A
liança. 

Parabenizou 
ao 

Dep. 
M

ário 

Negrom
nonte 

pelo 

envio 
de um

 

carro-pipa 

que 
já 

está 
na 

CODEVASF 
e em

 

breve 

será entregue 
à com

unidade. 
O

 

V
ereador 

D
ionísio 

falou 

sobre 

que 

em
 

agosto 
o STJ 
e STF sobre 

a G
uarda 

M
unicipal 

está 

lim
itada 

à guarda 
do 

patrim
ônio 

público 

m
unicipal. 

No B
loco 

Ju
azeiro

 

em
 

A
çãoO

 

V
ereador 

M
undeco 

in
fo

rm
o

u
 

que 
o C

em
itério 

de 

juazeiro 

n�o tem
 

m
ais 

espaço. 

C
onvidou 

a todos 

para 

inauguração 
de 

duas 

UBS 
no 

bairro 

N
ossa 

Dr. H
um

berto 

M
artins 

e da 

despedida 
da 

pasta 
de 

saúde 

Allan 

Jones. 
O

 

V
ereador 

Gildásio 

Barão 

solicitou 

data 

para 
a audiência 

Pública 

para 

tratar 
do 

problem
a 

da 

água 
e estradas 

vicinais 

no 

interior 
de 

Juazeiro. 

Solicitou 

obras 

para 

m
elhorar 

a infraestrutura 
de M

aniçoba. 

Os 

V
ereadores 

Alex 

Tanuri, 

M
itu 

do Sindicato, 

Gleidson 

M
edrado 

e 

Salvador 

C
arvalho 

inform
aram

 

que 

não 

estavam
 

presentes 

no 

m
om

ento 
da 

Sessão, 

mas 

que 

são 

contra 
o Projeto 
de 

D
ecreto 

Legislativo 

01/2023 

referente 
as C

ontas 
da Prefeitura 

M
unicipal 

de 

Juazeiro 

exercício 
de 

2021 

da 

Prefeitura 

M
unicipal 

de Juazeiro, 

gestora 

Suzana 

A
lexandre 

de C
arvalho 

Ram
os. 

aprovado 
o PR

O
JE

T
O

 
DE 

LEI 

C
O

M
PLEM

EN
TA

R
 

N° 

70/2023 

Altera 

dispositivos 

da 
Lei 

Com
plem

entar 

M
unicipal 

n° 
003, 
de 21 
de 

dezembro 
de 2009 
que 

especifica 
e dá 

outras 

providéncias" 
de 

autoria 
do Executivo 

M
unicipal. 

Votou 

contra 
o Vereador 

M
itú 

do 

Sindicato. 

Nada 

nais 

havendo 
a tratar 
o Senhor 

presidente 

encerrou 
a Sessão. 

Sala 

das 

Sessões 
da Câm

ara 

M
unicipal 

de Juazeiro-B
ahia., 

em
 

trinta 
e um

 
de 

outubro 
de dois 

mil 
e vinte 
e três. 



HICIPAL 

ESTADO DA BAHIA 

Ata da 55 (Quinquagésima Quinta) Sessão ordinária da Câmara Municipal de 
Juazeiro-Bahia., realizada primeiro de novembro dois mil vinte e três. O Senhor 
Presidente Lindemberg Souza dos Santos declarou aberta a Sessão Ordinária, onde 
compareceram os seguintes Vereadores: Anderson da luminação 19 Secretário ad hoc, 
Nalvinho Leopoldo 2° Secretário, Mitú do Sindicato, Jean Gomes, Gleidson Azevedo, 
Gleidson Medrado, Alex Tanuri, Neguinha da Santa Casa, Bebeto Matias, Dr. Salvador, 
Bené Marques, Raimundo N. T. dos Santos., Lourival Quirino, Luciano do Vale 
Vereadores ausentes Assis da Polo, Gildásio Bar�o, Hitallo Marcelino, Aníbal Araújo, 

Mitú do Sindicato, Jean Gomes, Gleidson Azevedo, Gleidson Medrado, Gleidson 

Azevedo, Dionísio Gomes. No Expediente foram lidos os seguintes papéis: Documentos 
justificando as ausências dos Vereadores: Dionísio Gomes, Gleidson Azevedo, e Of. 
CMJ/GV N 07/23 também justificando a ausência do Vereador Alex Tanuri. Moções de 
n2s: 102 e 103/2023 de autoria do Vereador Renato Brand�o. A tribuna não foi usada 

e 

no horário dos Vereadores inscritos nem no horário das Lideranças. . Nada mnais havendo 
a tratar o Senhor presidente encerou a Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Juazeiro-Bahia., em primeiro de novembro de dois mil e vinte e três. 



Sessão 

O
rdinária 

da 

Câm
ara 

M
unicipal 

de 

de 

dois 

mil 
e vinte 
e tres. 
O

 

Senhor 

Presidente 

L
indem

berg 

Souza 

dos 

Santos 

declarou 

aberta 
a Sessão 

Ordinária, 2° 

Secretário 
, Benedito 

M
arques 

M
agalhães 

V
ice-Presidente, 

em
 

sete 
de 

novem
bro 

onde 

com
pareceram

 
os seguintes 

Vereadores: 

Renato 

Brandão 
1° 

Secretário, 

Francinalvo 

A
nderson 

da 

llum
inação, 

V
alberto 

M
atias, 

Jean 

Gom
es 

dos 

Santos, 

Gildásio 

Soares, 

Raim
undo 

N
onato 

T. 

dos 

Santos, 

Hitallo 

M
arcelino, 

Valdeci 
A, da Cruz, 

Lourival 

Quirino, 

Aníbal 

Araújo., 

Francisco 

Assis 
de 

Alm
eida, 

Dionisio 

G
om

es, 

Luciano 

Siqueira 

Santos, 

Salvador 

Carvalho, 

Gleidson 

A
zevedo, 

Â
m

erson 
da Silva, 

A
lecssandre 

Tanuri, 

Gleidson 

M
edrado. 

Após 
a leitura 
e aprovação 
da Ata 
da 

Sessão 

Anterior, 

foram
 

lidos 
os 

seguintes 

papéis: 

indicações 
de N°s: 

392 
a 396/2023 
de 

autoria 
dos 

V
ereadores: 

Dr. Salvador, 

Anibal Araújo, 

M
oções 

de N°s: 

103 
a 107 
de autoria 

dos 

Vereadores: 
Renato 
Brandão, 

Neguinha 

da Santa 

Casa, 

M
oção 

de 

Repúdio 
N° 

108/2023 
ao 

Condom
inio 

Colina 
do Rio 
de 

autoria do V
ereador 

Gildásio 

Santos 

Soares. 
O

 

V
ereador 

R
enato 

Brandão 

citou 
as 

M
oções 

de 

Aplausos 
de sua 

autoria 
a M

agno 

M
artins 

pelo 

lançam
ento 

do 

Livro 

Estilo 

M
arco 

M
aciel nesta 

C
asa 

e ao 

Ex-Secretário 

Allan 

Jones 

pelos 

relevantes 

serviços 

prestados 
à 

E
S

T
A

D
O

 
DA 
B

A
H

IA
 

Ata 
da 
56° 

(Q
U

IN
G

U
A

SESIM
A

 

SEX
TA

) 

Secretária 

de Saúde. 

Tam
bém

 

citou 
as 

M
oções 

de Pesar 

pelo 

falecim
ento 

de: 

Gileno, 

seu 

prim
o W

ladimir 

Brand£o, 
e seu 
lvo 
da farm

ácia. 

Blocos 

Juazeiro 
em

 

A
ção, 

Juazeiro 
Um 

Novo Tem
po 

e U
nidos 

Por 

Juazeiro 

abdicaram
 

do 

seu 

tem
po.. 

Na 

O
rdem

 
do 

Dia 

foram
 aprovados 
as seguintes 

proposições: 

Projeto 
de 
Lei 
N° 

3.852/2023 
" Institui 
no 

Calendárid. 

Oficial 
do 

M
unicipio 

de Juazeiro/BA., 
o Dia 

M
unicipal 

do 

C
orredor 

de Rua, 
a set 

Comemorado 

anualm
ente 

no 
dia 
08 
de abril" 
de 

autoria 
do 

Vereador 

Salvador 

Luiz 
de 

Carvalho. 

Projeto 
de Lei 
N° 

3.853/2023 

"Institui 
e inclui 
no 

Calendáio 

Oficial 
do 

M
unicípio 

de Juazeiro-BA., 
o Dia 

M
unicipal 

d� M
anga, 

a ser 

com
em

orado 

anualm
ente 

no dia 

22 
de 

julho" 
de 

autoria 
da 

V
ereadora 

V
aldeci 

Alves 
da 

Cruz. 

N
ada 

mais 

havendo 
a tratar 
o Senhor Presidente 

encerrou 
a Sessão. 

Sala 

das 

Sessões 
da 

C§m
ara 

M
unicipal 

de 

Juazeiro-Bahia. 

Juazeiro-B
ahia., 

realizada 

em 

sete 
de 

novem
bro 

de 

dois 
mil 
e vinte 
e três. 

Leopoldo 
do 
Carm

o 



ESTADO DA BAHIA 

Ata da 57 (QUINGUASÉSIMA SÉTIMA) Sess�o Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., 
realizada em oito de novembro de dois mil e vinte e tres. O Senhor Presidente em Exercicio Benedito 

Marques Magalhães declarou aberta a Sessão Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: 
Renato Brand�o 1° Sec retário Francinalvo Leopoldo do Carmo 2° Secretário Berg da Carnaiba, 

Anderson da lluminaç�o, Valberto Matias, Jean Gomes dos Santos, Gildâsio Soares, Raimundo Nonato 
T. dos Santos, Hitallo Marcelino, Valdeci A. da Cruz, Lourival Quirino, Anibal Araújo, Francisco Assis 
de Almeida, Dionisio Gomes, Luciano Siqueira Santos, Salvador Carvalho, Émerson da Silva, 

Alecssandre Tanuri, Gleids on Medrado, Gleidson Azevedo. Vereador ausente com justificativa do 
Vereador Lourival Quirino. Após a leitura e aprovação da Ata da Sessåo Anterior, foram lidos os 

seguintes papéis: Documento Justificando a ausência do Vereador Lourival Quirino. Projeto de Lei N° 

3.856/2023 " denomina Vereador Joseilson Marcelino , o Centro Multifuncional em construção na rua C, 
bairro Dom José Rodrigues' de autoria do Vereador Hitallo Marcelino. Projeto de Lei N° 3.857/2023 " 

Farmácia Popular Central lvo Barreto" de autoria do Vereador Alex Tanuri. Projeto de Lei N° 3.858/2023 

"Oficializada através desta lei a denominação "Avenida da Maravilha" ao logradouro Público Comercial 
objeto da Lei N° 978/85, situado no bairro Alto da Maravilha" de autoria do Vereador Alex Tanuri. Projeto 

de Lei N° 3.859/2023 "Altera parcialmente a redação do art. 1° da lei Municipal N° 1.295/92 dando nova 

configuração ao logradouro Poblico situado no bairro Alagadiço, denominado rua Adroaldo Matos, 

passando as denominar-se "Largo Adroaldo Matos" Projeto de Resolução N° 32/23 " Concede o Titulo 

de Cidadão Juazeirense ao Sr. Sócrates Ferreira Alves " pelos relevantes serviços prestados ao município 

de Juazeiro" de autoria do Vereador Hitallo Marcelino." Projeto de Resolução N° 33/23 "Concede o Titulo 
de Cldadão Juazeirense ao Sr. Ronaldo Batista dos Santos pelos relevantes serviços prestados ao 

nunicipio de Juazeiro" de a itoria do Vereador Hitallo Marcelino. Requerimento N° 19/2023 " Requer a 
realizaçào de uma Sessão especial em Homenagem ao mès da Consciència Negra" de autoria do Vereador 
Émerson José da Silva. Moções de N]s: 109 e 110/23 de autoria dos Vereadores: Dr. Salvador e Gleidson 
Medrado. indicações de N°s 397 a 402/2023 de autoria dos Vereadores: Anibal Araújo e Assis da Polo. 

No horário dos Verwadores iscritos o Vereador Luciano do Vale teceu criticas ao Executivo Municipal 

pela falta de açåo para com os ribeirinhos devido a contaminação do Rio Såo Francisco. O Vereador 
Gleidson Medrado informou que aceita uma précandidatura para Prefeito de Juazeiro para que a cidade 
tenha um projeto desenvolvimentista.. No Tempo do Bloco Unidos Por Juazeiro o Vereador hítallo 
Marcelino falou das obras que estão sendo realizadas no bairro D. José Rodrigues através de emenda 
Parlamentar do Deputado Elmar Nascimento. O Vereador Jean Gomes informou que o SAAE está fazendo 
anålise da água contaminada em Maniçoba e Itamotinga. Também questionou a atuação do INEMA. No 
Bloco Juaze iro em Ação o Vereador Nalvinho Leopoldo informou que irá viajar com o Vereador Gleidson 
Azevedo para buscar Emendas Parlamentares para resolver a situação de uma ponte no Morrão. o 
Vereador Dionisio Gomes solicitou o resultado da análise das águas do Rio S�ão Francisco para 

responsabilizar a quem de direito. O Vereador Gildásio Barão informou que a morte dos peixes começam 
no riacho do Boqueir�o até Lagoa Grande Mencionou a Moção de Repúdio ao Condominio Morada do 

Rio, No Bloco Parlamentar Juazeiro Um Novo Tempo o Vereador Anibal Araújo agradeceu a construção 

da ponte entre Alto do Cruzeiro e Alto do Cruzeiro. Também falou da importäncia da audièincia pública 
sobre a contaminação da água. A Vereadora Valdeci da Cruz falou da import�ncia do Evento do Dia da 
Manga em Juazeiro e Petro ina, solicitou uma audiência püblica sobre o novembro azul. Nada mais 
havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a Sessão. Sala das Sessões da C�mara Municipal de 
Juazeiro-8ahia., em oito de novembro de dois mil e vinte e três. 



ESTADO DA BAHIA 

Ata 58° (quinquagésima oitava) da Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
de Juazeiro-Bahia., realizada vinte e um de novembro de dois mil e vinte 

e três. O Senhor Presidente em Exercicio Benedito Marques Magalháes, 
declarou aberta a Sessão Ordinária, onde compareceram os seguintes 

Vereadores: Renato Brandão 1° Secretário Nalvinho Leopoldo 2° Secretário, 

Berg da Carnaiba, Jean Gomes, Gleidson Medrado, Assis da Polo, Mundeco, 

Bebeto Matias, Hitallo Marcelino, Anibal Araújo, Mitç do Sindicato, Alex Tanuri, 

Gildásio Barão, Salvador de Carvalho, Neguinha da Santa, Lourival Quirino, 

Luciano do Vale. Vereadores ausentes: Gleidson Azevedo, Anderson da Cruz 

e Dionisio Gomes com justificativa. O Senhor Presidente assumiu os trabalhos 

da Mesa. Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão anterior foram lidos os 

seguintes papéis: Documentos justificando as ausências dos Vereadores Assis 

da Polo, Valberto Matias, no dia quatorze deste, onde não houve Sessão por 

falta de quórum, e também justificativa de ausência atrav�s de Of. N° 05/23 do 

Gabinete do Vereador Gledson Medrado. Documento do gabinete do Vereador 

Dionísio Gomes justificando sua ausência desta Sessão. Projeto de Lei N° 

3.862/2023" Dispõe no âmbito do Poder Executivo sobre os atos de Ordenação 

de Despesa, sua delegação de Competência e atribuições Especifica e dá 

outras providências" de autoria do Executivo Municipal; Requerimento n° 20/23 

Requer Audiência Pública para discutir aspectos que causaram a poluição da 

água na comunidade de Guanhäes distrito de Itamotinga-BA e dá outr�s 

providências" de autoria do Vereador Anibal Araújo. Indicações de N°s: 403la 

404, 407 a 409/2023 de autoria dos Vereadores: Renato Brandão, Neguinha 

da Santa Casa, Lorival Quirino. Moções de N°s: 111 a 118/23 de autoria dos 
Pareceres da 

Vereadores Mundeco, Renato Brandão, e Alex Tanuri. 

Comissão de Justiça e Redação n°s: 40 a 52/2023 sobre os Projetos de Leis: 

3.613. 3.815, 3.819, 3.821, 3.844, 3.847, 3.848, 3.851, 3.855, 3.856, 3.858, 

3.859/23 pareceres Orais das Comissão de Justiça e Redação sobre os Projetos 

de Leis N°s: 3.849, 3.860 e 3.861/23. Nenhum Vereador inscrito usou a tribuna. 

No horário das Lideranças os Blocos Juazeiro Um Novo Tempo, e Juazeiro 

em Ação abdicaram do seu tempo. No Bloco Unidos Por Juazeiro o Vereador 

Jean Gomes falou das obras que estão sendo realizadas nos bairros Quidé e 

Nova Esperança e a requalificação da Praça João Medrado no bairro D. José 

Rodriques. Na Ordem do Dia foram aprovadas as seguintes proposições: 

Projeto de Lei 3.813/23 "Oficializaa denominação de logradouro público situado 

no bairro Alagadiço nesta cidade" de autoria do Vereador Renato Luiz Brandão 

Régis: Projeto de Lei N° 3.815/2023" Institui no Calendário Oficial de Eventos 

do Municipio de Juazeiro, destinado ao Registro de data comemorativa de alta 

significação para a comunidade local, o dia Municipal em Defesa das Mulheres 

de autoria da Vereadora Valdeci Alves da Cruz; Projeto.de lei N° 3.819/2023 " 

Institui no Calendário Oficial do Município de Juazeiro o Maio Laranja, mês de 

enfretamento e prevenção ao abuso e exploração sexXual de Crianças e 

Adolescentes" de autoria do Vereador Renato Luiz Brand�o Régis"; Projeto de 

Lei N° 3821/2023" Institui no Calendário Oficial do Municipio de Juazeiro, o Dia 
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Estado da Bahia 
Ata da 59# (QUINQUAGÉSIMA NONA) Sess�o Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro 
Bahia., realizada em vinte e dois de novembro dois mil e vinte e três. O Sernhor Presidente 
ad hoc Renato Brandão, declarou aberta a Sessão Ordinária, onde compareceram os 

seguintes Vereadores: Gleidson Medrado 19 Secretário Anderson da lluminação 2* Secretário 

Ad hoc, Dr. Salvador, Jean Gomes, HÍtallo Marcelino, Lourival Quirino, Luciano do Vale, Alex 
Tanuri, Mitú do Sindicato, Dionísio Gomes, Neguinha da Santa Casa, Bebeto Matias, Assis da 
Polo, Bené Marques, Mundeco, Gildásio Barão, Gleidson Azevedo, Anibal Araújo. Vereadores 
ausentes: Berg da Carnaíba e Nalvinho Leopoldo. Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão 
Anterior, foram lidos os seguintes papéis: Documento justificando a aus�ncia do Vereador: Berg 
da Carnaiba; Moção N9 117/2023 de autoria de Neguinha da Santa Casa. Indicações de Nes: 410 
a 412/23 de autoria dosa Vereadores: Aníbal Araújo e Gildásio Barão. Projeto de Resolução Ne 
32/2023 "Concede o Titulo de Cidadão Juazeirense ao Senhor José Tibúrcio dos Santos Filho, 
pelos relevantes serviços prestados ao Municipio de Juazeiro. No horário dos Vereadores 
inscritos o Vereador Mitú do Sindicato solicitou que a quadra poliesportiva da Escola Pedro 
Raimundo como também outras do municipio sejam compartilhadas com a comunidade. 
Lamentou o Estado que se encontra a saúde de juazeiro. O Vereador Luciano do Vale teceu 
criticas a administração da Prefeita Municipal pela situação que se encontra a saúde educação 
e infraestrutura. o Vereador Gleidson Medrado falou que vai exigir que sua emenda 

parlamentar de um mihão e meio seja aplicada no hospital Pró-Matre. Informou que conseguiu 
cinco milhões de reais que foi direcionado a Codevasf porque a prefeitura está impossibilitada 
de receber recursos. O Vereador Alex Tanuri falou de sua filiação ao Partido dos Trabalhadores. 
Agradeceu a Executiva Municipal, a Executiva Estadual, ao Ex-Prefeito Isaac Carvalho, 
Governador Gerônimo eo Presidente Lula pela inspiração. No horário das Lideranças o Bloco 
Parlamentar Juazeiro em Açãoo Vereador Dionísio Gomes falou da falta d'água no interior de 
Juazeiro. Solicitou da ADEAP informações sobre os incentivos que estão dando aos pequenos 
produtores rurais, inclusive subsidio do milho para os mesmos. O Vereador Gildásio Barão 
solicitou uma melhor infraestrutura para Maniçoba. Citou sua viagem onde levou o governo para 
conversar com o DeputadT João Bacellar buscando recursos para o referido distrito. Solicitou 
antecipação de matrícula para alunos com deficiência. No Bloco Unidos Por Juazeiro O Vereador 
Gleidson Azevedo falou de sua viagem onde buscou recursos para reformas das quadras 
poliesportivas de Juazeiro, inclusive a do Alto da Aliança. O Vereador Hítallo Marcelino 
agradeceu a Deus pela aprovação do Projeto de Lei n 3.856/23 de sua autoria onde coloca o 
nome de Joseilson Marcelino no Centro Muitifuncional do bairro D. José Rodrigues. Informou 
que viajou em busca de recursos para a revitalização dos canais abertos de Juazeiroe 
saneamento e o processo licitatório da adutora do Salitre. No Bloco Parlamentar Juazeiro Um 
Novo a Vereadora Neguinha da Santa Casa citou a Moção de Aplausos pelos seus 59 anos pela 
Soeiedade XV de Novembro. Agradeceu ao Povo de Juazeiro pela Sote e a Pró-Matre voltarem 
a atender. O Vereador Anderson da Cruz informou sobre a visita a Coelba com alguns 
Vereadores por soluções para a queda de energia em Juazeiro. Solicitou do Governo do Estado 
paciência na fiscalização e apreens�o de veiculos e produtos dos produtores rurais. Nada mais 
havendo a tratar houve Ordem do Dia. Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente Ad hoc 

encerrou a Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juazeiro -Bahia., em vinte e dois/ 
de novembro de dois mil E vinte e três. 



CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 
ESTADO DA BAHIA 

Ata da 60ª (SEXAGÉSIMA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia. 
realízada em vinte e oito de novembro dois mil e vinte e três. O Senhor Presidente 
indemberg Souza dos Santos, declarou aberta a Sessão Ordinária, onde 

compareceram os seguintes Vereadores: Renato Brand�o, 1° Secretário, Nalvinho 
Leopoldo 2° Secretário, Gildäsio Bar�o, Dr. Salvador, Anibal Araújo, Jean Gomes. 
Hitallo Marcelino, Lourival Quirino, Luciano Siqueira, Alex Tanuri, Anderson da 
lluminação, Dionisio Gomes. Neguinha da Santa Casa, Bebeto Matias, Assis da Polo, 
Mundeco, Gleidson Medrado, Gleidson Azevedo, Bené Marques, Vereador ausente 
com Justificativa: Mitú do Sindicato. Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão 

Anterior, foram lidos os sequintes papéis: Of. N°30/2023 "justificando a ausência do 
Vereador Mitú do Sindicato". Indicações de N°s: 413 a 422/23 de autoria dos 

Vereadores: Anibal Arajo. Gleidson Azevedo,. Moções de N°s: 118 e 120/2023 de 
autoria dos Vereadores: Neguinha da Santa Casa e Gleidson Azevedo. Requerimento 
NO. 21/2023 Requer Sessão Itinerante em frente a Secretaria de Saúde para discorrer 
sobre a situação da saúde no municipio" de autoria do Vereador Alex Tanuri. 
Requerimento N 22/2023 Requer audiência Pública para tratar dos problema da saúde 
em Juazeiro` de autoria do Vereador Francinalvo Leopoldo do Carmo. Projeto de Lei N° 

3. 862/23"Dispõe sobre as exig�ncias para contratação pelo municipio de Juazeiro dos 
serviços de Bandas. ou qualquer outro conjunto musical para apresentação, durante o 
periodo anual do carnaval oficial do municipio de Juazeiro" de autoria do Vereador 
Lindemberg Souza dos Santos. No horário dos Vereadores inscritos o Vereador Alex 

Tanuri teceu criticas a Prefeita Suzana Ramos pela situação que se encontra a Saúde 
em Juazeiro e pela divulgaçåo falsa em outdoor sob emendas do deputado Jordávio 
Ramos. Solicitou uma Sessão em frente a Secretária de Saúde. O Vereador Anderson 

da lluminação falou que Juazeiro presta serviço de saúde a toda regi£o. Solicitou a 
união de todos para melhorara saúde em Juazeiro. No Tempo do Bloco Juazeiro um 
Novo Tempo a Vereadora Neguinha da Santa Casa falou sobre o Dia da Manga que 
vai ser votado em Petrolina. Teceu criticas a Rede Peba. O Vereador Anibal Araújo 

solicitou a federalização ou estadualizar da saúde em Juazeiro caso contrário 
municipio vai Continuar arcando com os problemas. Vereador Bené Marques falou que 

os problemas da saúde são de responsabilidades dos governos municipal Estaduais e 
Federal. No Bloco Parlamentar Juazeiro em Ação o Vereador Nalvinho Leopoldo 

soficitou uma audiència pública para tratar dos problemas da saúde em Juazeiro. 
Solicitou atendimento médico no bairro Jo£o Paulo II. Citou as Emendas do Deputado 

Mário Negro Monte no valor de quatro milhões para Juazeiro. O Vereador Gildásio 

Baräo teceu criticas a Rede Peba. Lamentou O suicidio de um menor de 12 anos em 

Maniçoba. Solicitou uma atenção especial para o referido distrito. No Bloco Unidos por 

Juazeiro parabenizou o corpo docente e discente da UNIFTC pelo seviço prestado a 
região.O Vereador Jean Gomes solicitou uma reformulação na regulaç�o na saúde em 

Juazeio. Citou a reabertura da policlinica e outros serviços. Informou os seis milhões 
investidos pelo SAAE no Antônio Guilhermino. Não houve Ordem do Dia. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessåo. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Juazeiro-Bahia.. em vintee oito de novembro de dois mil e vinte e três 
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Ata da 612 (SEXAGÉSIMA PRIMEIRA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Juazeiro-Bahia., realizada em vinte e nove de novembro dois mil e vinte e três. O 

Senhor Presidente Lindemberg Souza dos Santos, declarou aberta a Sessão Ordinária, 

onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato Brandão 19 Secretário Nalvinho 

Leopoldo 2°Secretário, Hítallo R. Marcelino, Lourival Quirino, Luciano Siqueira, Jean 

Gomes, Alex Tanuri, Emerson José da Silva, Dionísio Gomes, Neguinha da Santa Casa, 

Bebeto Matias, Assis da Polo, Mundeco, Gildásio Barão, Aníbal Araújo, Salvador 

Carvalho, Gleidson Azevedo, Gleidson Medrado, Benedito M. Magalhães, Anderson da 

lluminação, Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão Anterior, foram lidos os 

seguintes papéis: Pareceres ns: 53/23 da Comissão de Justiça e Redação sobre o 

Projeto de Lei N° 3.839/2023 e Parecer N° 54/2023 em Conjunto das Comissões de 

Justiça e Redação e Finanças, Orçamento e Fiscalização sobre o Projeto de Lei Ne 

3.862/2023. Projeto de Resolução N9: 35/2023 "Concede o Título de Cidadão 

Juazeirense ao Sr. Ängelo Mário Coronel de Azevedo Martins Pelos relevantes serviços 

prestados a Juazeiro" de autoria do Vereador Gleidson Rosa Medrado; Projeto de 

Resoluções Ns: 36/2023 "Concede o Título de Cidadão Juazeirense ao Sr. Leonardo 

Silva Prates, pelos relevantes serviços prestados a Juazeiro" de autoria do Vereador 

Lindemberg Souza dos Santos; Projeto de Resolução N9: 37/2023 "Concede o Título de 
Pelos relevantes serviços 

Cidad�o Juazeirense ao Sr.Maribaldes da Purificação Silva 

prestados a Juazeiro" de autoria do Vereador Emerson José da Silva. Projeto de 

Resolução N: 40/2023 "Concede o Título de Cidadão Juazeirense ao Sr. Valdemir Silva 

de Melo Pelos relevantes serviços prestados a Juazeiro" de autoria do Vereador Salvador 

Luiz de Carvalho: Projeto de Resolução NeS: 41/2023 "Concede o Título de Cidad�ão 

Pelos relevantes serviços prestados a 

Juazeirense ao Sr. José Aprigio do Nascimento 

Juazeiro" de autoria do Vereador Salvador Luiz de Carvalho. Moções de Ns: 119 e 

121/2023 de autoria do Vereador Mitú do Sindicato. No horário dos Vereadores 

inscritos o Vereador Luciano do Vale teceu críticas a administração Municipal pela 

situaç�o que se encontra os postos de saúde do Tabuleiro, taberaba entre outros. O 

Vereador Alex Tanuri teceu críticas a administração da Prefeita Suzana Ramos. 

Solidarizou com os agentes de Saúde que estão sem o sistema dos tabletes que 

fornecem informações ao Ministério da Saúde. O Vereador Bebeto Matias falou das 

ações do Executivo Municipal no TFD, Casa Rural, UBS, a prestação dos serviços da 

Maternidade e da UPA. O Vereador Renato Brandão fez um relato histórico da Política 

Municipal de Juazeiro. Solicitou que esta Casa lute para aprovação do Plano Diretor 

Urbano para Juazeiro. No horário das Lideranças o tempo do Bloco Unidos Por Juazeiro 

foi usado pelo Vereador Jean Gomes citou a convocação do processo seletivo de vários 

servidores para a saúde. Solicitou que os Vereadores da oposição reivindiquem de seus 

deputados emendas para Juazeiro. No Bloco Juazeiro um Novo Tempo a Vereadora 

Neguinha da Santa Casa parabenizou a Seiva do Vale pelos seus quatorze anos na regiäo 

Solicitou dos Vereadores que busquem emendas para melhorar a saude de Juazeiro o 
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Vereador Anderson da iluminação também questionou quais as ações a oposição traz 
para Juazeiro. Solicitou o cumprimento do Regimento Interno nesta Casa. No Bloco 
Juazeiro em Açãoo Vereador Nalvinho Leopoldo falou que conquistou juntamente com 

o Vereador Gleidson Azevedo como Deputado Mário Negro Monte Júnior água para o 

Morrão. Informou que através deste Deputado vai perfurar cem postos artesianos. Na 

Ordem do Dia foram aprovadas as seguintes Proposições: Projeto de Lei N 3.816/2023 

"Denomina Logradouro Público situado no Povoado Vila Juca Viana, distrito de 

Mandacaru neste Municipio" ; Projeto de Lei N 3.817/2023 "Denomina Logradouro 

Público situado no Povoado Vila Nova , distrito de Mandacaru neste Município Projeto 

de Lei N9 3.818/2023 "Denomina Logradouro Público situado no Povoado Vila Juca 

Viana ll, distrito de Mandacaru neste Município Projeto de Lei N9 3.822/2023 "Institui 

no Calendário Oficial do Municipio de Juazeiro, o Dia Municipal do Teste do Pezinho' 

sendo os quatro Projetos de Leis acima citados de autoria da Vereadora Valdeci Alves 

da Cruz; Projeto de Lei N 3.835/2023 " Institui no Calendário Oficial no Calendário 

Oficial de Eventos do Município de Juazeiro, a Festa do Colono do Distrito do 

Mandacaru I, a ser realizada anualmente no segundo sábado do mês de agosto" de 

autoria da Vereadora Valdeci Alves da Cruz; Projeto de Lei N 3.839/2023 " Altera 

dispositivos da Lei Municipal n"2 056, de 24 de agosto de 2009, que autoriza Poder Executivo 

a assinar contratos, convénios ou aditivos conn entes públicos e privados, na forma que indica, 

e dá outras providéncias" de autoria do Executivo Municipal; Votaram contrários ao Projeto 

de Lei n" 3.839/2023 os Vereadores: Alex Tanuri, Salvado Luiz de Carvalho e Emerson 

José da Silva. Projeto de Lei N°3.855/2023 " Institui no Calendário Oficial do Município 

de Juazeiro o Dia do Casamento Coletivo, a ser comemorado anualmente no mês de dezembro 

em data növel definida por órgào competente da administração pública Municipal" de autoria 

do Vereador Anderson Alves Crnuz; PROJETO DE LEI N° 3.862/2023 Dispõe no £mbito 

do Poder Executivo sobre os atos de Ordenação de Despesas, sua Delegação de Competéncia e 

Atribuições Especificas e dá outras providencias" de autoria do Executivo Municipal. Votaram 

contrários ao Projeto de Lei n° 3.862/2023 os Vereadores: Alex Tanur, Salvado Luiz de 

Carvalho e Emerson José da Silva. Projeto de Lei N° 3.863 /2023 Dispõe sobre a 

obrigatoriedade de aplicação de critério de antiguidade pelo Municipio na contratação d 

Show (s) Anistico (s) em qualquer época do ano inclusive Carnaval Oficial e Sko João" de 

autoria do Vereador Lindemberg Souza dos Santos; Projeto de Resolução N 02 /2023 

"Concede o Título de Cidadão Juazeirense ao Senhor Silvio César Rocha de Sá pelos 

relevantes serviços prestados a Juazeiro" de autoria do Vereador Anibal Pereira de 

Araújo; Projeto de Resolução Nº 08 /2023 "Concede o Titulo de Cidadão Juazeirense ao 

Senhor Anselmo de Oliveira Bitencourt pelos relevantes serviços prestados a Juazeiro" 

de autoria do Vereador Alessandre Rodrigues Tanuri; Projeto de Resolução N 09/2023 

"Concede o Título de Cidadão Juazeirense ao Senhor Rafael Oliveira Bitencourt pelos 

relevantes serviços prestados a Juazeiro" de autoria do Vereador Alecssandre Rodrigues 

Tanuri; Projeto de Resolução N 11/2023 "Concede o Título de Cidadão Juazeirense ao 

Senhor william Fernando da Silva pelos relevantes serviços prestados a Juazeiro" de 
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autoria do Vereador Dionísio Gomes de Araújo; Projeto de Resolução Ne 19 /2023 
"Concede o Título de Cidadão Juazeirense ao Senhor Germano Oliveira Silva pelos 
relevantes serviços prestados a Juazeiro" de autoria do Vereador Anibal Pereira de 

Araújo; Projeto de Resolução N9 21/2023 "Concede o Titulo de Cidadão Juazeirense ao 
Senhor Edson Jorge Pacheco pelos relevantes serviços prestados a Juazeiro" de autoria 
do Vereador Anibal Pereira de Araújo; Projeto de Resolução N° 22 /2023 "Concede o 
Título de Cidad�ão Juazeirense ao Senhor Major PM Sérgio Ricardo de Carvalho Melo 

Pita pelos relevantes serviços prestados a Juazeiro" de autoria do Vereador Alecssandre 
Rodrigues Tanuri; Projeto de Resolução N23 /2023 "Concede o Título de Cidadão 
Juazeirense ao Senhor Capitão/PM Daniel Pereira Lima Filho pelos relevantes serviços 
prestados a Juazeiro" de autoria do Vereador Francinalvo Leopoldo do Carmo; Projeto 
de Resolução N 27/2023 "Concede o Diploma Mérito Legislativo ao Senhor Herbet 
Mouze Rodrigues pelos relevantes serviços prestados a Juazeiro" de autoria do 
Vereador Renato Luiz Brandão Régis; Projeto de Resolução N 28/2023 "Concede o 

Titulo de Cidadão Juazeirense ao Senhor Ziel Almeida dos Santos pelos relevantes 
serviços prestados a Juazeiro" de autoria do Vereador Gleidson Rosa Medrado; Projeto 
de Resolução N9 29 /2023 "Concede o Título de Cidadão Juazeirense ao Senhor Carlos 
Rafael de Souza Cointeiro pelos relevantes serviços prestados a Juazeiro" de autoria do 

Vereador Francisco Assis de Almeida; Projeto de Resolução N 30/2023 "Concede o 

Título de Cidadão Juazeirense ao Senhor Gilberto José Nogueira e Silva pelos relevantes 
serviços prestados a Juazeiro" de autoria da Vereadora Valdeci Alves da Cruz. Projeto 
de Resolução Ne 31/2023 "Concede o Título de Cidadão Juazeirense ao Senhor Manoel 
Leal Matos pelos relevantes serviços prestados a Juazeiro" de autoria do Vereador 
Gleidson Rosa Medrado; Projeto de Resolução N° 32/2023 "Concede o Título de 

Cidadão Juazeirense ao Senhor José Tibúrcio dos Santos Filho pelos relevantes serviços 
prestados a Juazeiro" de autoria do Vereador Anderson Alves Cruz; Projeto de 
Resolução Nº 33 /2023 "Concede o Título de Cidadão Juazeirense ao Senhor Josival 
Nascimento Pereira pelos relevantes serviços prestados a Juazeiro" de autoria do 
Vereador Gildásio dos Santos Soares; Projeto de Resolução N° 35/2023 "Concede o 

Título de Cidadäo Juazeirense ao Senhor Angelo Mário Coronel Azevedo Martins pelos 
relevantes serviços prestados a Juazeiro" de autoria do Vereador Gleidson Rosa 
Medrado; Projeto de Resolução Nº 36 /2023 "Concedeo Título de Cidad�o Juazeirense 

ao Senhor Leonardo Silva Prates pelos relevantes serviços prestados a Juazeiro" de 
autoria do Vereador Lindemberg Souza dos Santos; Projeto de Resolução N° 37/2023 
"Concede o Titulo de Cidadão Juazeirense ao Senhor Maribaldes da Purificação Silva 
pelos relevantes serviços prestados a Juazeiro" de autoria do Vereador Emerson José 
da Silva; Projeto de Resolução N 38 /2023 "Concede o Título de Cidadão Juazeirense 
ao Senhor Sócrates Ferreira Alves pelos relevantes serviços prestados a Juazeiro" de 

autoria do Vereador Hitallo Rodrigues Marcelino; Projeto de Resolução Nº 39/2023 
"Concedeo Título de Cidadão Juazeirense ao Senhor Ronaldo Batista dos Santos pelo_ 
relevantes serviços pre: tados a Juazeiro" de autoria do Vereador Hitallo Rodrigues 
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Marcelino; Projeto de Resolução N9 40/2023 "Concede o Titulo de Cidadão Juazeirense 
ao Senhor Valdemir Silva de Melo pelos relevantes serviços prestados a Juazeiro" de 
autoria do Vereador Salvador Luiz de Carvalho; Projeto de Resolução N 41/2023 
"Concede o Título de Cidadäão Juazeirense ao Senhor José Aprigio do Nascimento pelos 
relevantes serviços prestados a Juazeiro" de autoria do Vereador Salvador Luiz de 
Carvalho; Foram Promulgadas as Resoluções: Resolução de Ne 17/2023 Concede o 
Titulo de Cidadão Juazeirense ao Senhor Gilberto José Nogueira e Silva pelos relevantes 
serviços prestados a JuYzeiro" : Resolução de N 18/2023 Concede o Titulo de Cidad�o 
Juazeirense ao Senhor Silvio César Rocha de Sá - Capitão da Marinha, pelos relevantes 
serviços prestados a Juazeiro" Resolução de N 19 /2023 Concede o Título de Cidadão 
Juazeirense ao Senhor Anselmo de Oliveira Bitencourt pelos relevantes serviços 
prestados a Juazeiro"; Resolução de N 20/2023 Concede o Título de Cidadão 
Juazeirense ao Senhor Rafael de Oliveira Bitencourt pelos relevantes serviços prestados 
a Juazeiro" ; Resolução de Na 21/2023 Concede o Titulo de Cidadão Juazeirense ao 
Senhor William Fernando da Silva pelos relevantes serviços prestados a Juazeiro": 
Resolução de N 22/2023 Concede o Titulo de Cidadão Juazeirense ao Senhor Germano 
Oliveira Silva pelos relevantes serviços prestados a Juazeiro" Resolução de Nº 23/2023 
Concede o Titulo de Cidadão Juazeirense ao Senhor Édson Jorge Pacheco pelos 
relevantes serviços prestados a Juazeiro"; Resolução de Ne 24/2023 Concede o Titulo 
de Cidadão Juazeirense ao Senhor Sérgio Ricardo de Carvalho Melo Pita � Major PM, 
pelos relevantes serviços prestados a Juazeiro" ; Resolução de Ne 25/2023 Concede 
o Titulo de Cidadão Juazeirense ao Senhor Carlos Rafael Souza Cointeiro pelos 
relevantes serviços prestados a Juazeiro" Resolução de N 26/2023 Concede o Título 

de Cidad�o Juazeirense ao Senhor Ziel Almeida dos Santos pelos relevantes serviços 
prestados a Juazeiro"; Resolução de Ne 27/2023 Concede o Titulo de Cidadão 

Juazeirense ao Senhor Manoel Leal Matos pelos relevantes serviços prestados a 
Juazeiro" ; Resolução de Ne 28/2023 Concede o Titulo de Cidadão Juazeirense ao 
Senhor José Tibúrcio dos Santos Filho pelos relevantes serviços prestados a Juazeiro"; 
Resolução de Ne 29 /2023 Concede o Título de Cidad�o Juazeirense ao Senhor Josival 
Nascimento Pereira pelos relevantes serviços prestados a Juazeiro" ; Resolução de Ne 
30/2023 Concede o Título de Cidadão Juazeirense ao Senhor Daniel Pereira Lima Filho 
- CAPITÃO /PM/BA pelos relevantes serviços prestados a Juazeiro" ; Resolução de N 
31 /2023 Concede o Diploma do Mérito Legislativo ao Senhor Herbet Mouze Rodrigues 
pelos relevantes serviços prestados a Juazeiro"; Resoluç�o de Nº 32/2023 Concede o 
Titulo de Cidadão Juazeirense ao Senhor Ângelo Mário Coronel Azevedo Martins 
Deputado Federal pelo: relevantes serviços prestados a Juazeiro" ; Resolução de Ne 
33/2023 Concede o Titulo de Cidadão Juazeirense ao Senhor Leonardo Silva Prates 
Deputado Federal pelos relevantes serviços prestados a Juazeiro" ; Resolução de N? 
34 /2023 Concede o Titulo de Cidadão Juazeirense ao Senhor Maribaldes da Purificaç�o 
Silva pelos relevantes serviços prestados a Juazeiro" ; Resolução de N9 35 /2023 

Çoncede o Titulo de Cidadão Juazeirense ao Senhor SQorates Ferreira Alves pelos 
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relevantes serviços prestados a Juazeiro"; Resolução de N 36 /2023 Concede o 
Titulo de Cidadão Juazeirense ao Senhor Ronaldo Batista dos Santos pelos relevantes 
serviços prestados a Juazeiro"; Resolução de N 37 /2023 Concede o Título de 

Cidadão Juazeirense ao Senhor Valdemar Silva de Melo pelos relevantes serviços 
prestados a Juazeiro" ; Resolução de N 38 /2023 Concede o Título de Cidadão 
Juazeirense ao Senhor José Aprígio do Nascimento pelos relevantes serviços prestados 
a Juazeiro"- Lindemberg Souza dos Santos Presidente. Nada mais havendo a tratar 
o Senhor Presidente encerrou a Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Juazeiro-Bahia., em vinte e nove de novembro de dois mil e vinte e três. 
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Ata da 62° (SEXAGÉSIMA SEGUNDA) Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Juazeiro-Bahia. realizada em cinco de dezembro dois mil e 
vinte e três. O Senhor Presidente Lindemberg Souza dos Santos, declarou 
aberta a Sessão Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: 
Renato Luiz Brandão Régis 1° Secretário, Anderson da lluminação 2° 
Secretário ad hoc, Salvador L. de Carvalho, Mitú do Sindicato, Anibal 
Araújo, Jean Gomes, Lourival Quirino, Dionisio Gomes, Mundeco, 
Neguinha da Santa Casa, Bené-Marques, Vereadores ausentes com 
Justificativa: Valberto Matias, Nalvinho Leopoldo, Alex Tanuri, Gleidson 
Medrado, Gleidson Azevedo, Assis da Polo, Gildásio Soares. Vereador 
ausente sem justificativa: Hitallo Marcelino E Luciano do Vale. Após a leitura 
e aprovação da Ata da Sessão anterior foram lidos os seguintes papis: 
Documentos justiçando as ausências dos Vereadores: Gildásio Soares, 
Valberto Matias, Nalvinho Leopoldo, Gleidson Azevedo, Francisco Assis de 
Almeida, Of. N° 08/23 justificando a ausência do Vereador Alex Tanuri. Of. N° 
016/23 justificando a ausência do Vereador Gleidson Medrado, Moções de 
N°s: 122 a 123/23 de autoria dos Vereadores: Lourival Quirino e Anderson da 

lluminação. Indicações de N°s: 423 a 428//23 de autoria do Vereador Anibal 
Araújo. A tribuna não foi usada no horário dos Vereadores inscritos. No 
horário das Lideranças somente foi usado o tempo pelo Bloco Juazeiro um 
Novo Tempo, a Vereadora Neguinha da Santa Casa falou que estarå 
discutindo Secretário Daniel sobre a Feira no distrito do Mandacaru. Citou 

as ações do Executivo Municipal na saúde. Teceu criticas a rede Peba. 
Parabenizou a Senhora Ana Lúcia a nova Secretária da Saúde. Não houve 
Ordem do Dia. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou 
a Sess�o. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., em 
cinco de dezembro de dois mil e vinte e três. 
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Ata da 63ª (SEXAGÉSIMA TERCEIRA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Juazeiro-Bahia., realizada seis de dezembro de dois mil e vinte e três. O Senhor 

Presidente Lindemberg Souza dos Santos, declarou aberta a Sessão Ordinária, onde 
compareceram os seguintes Vereadores: Renato Brandão 1º Secretário Nalvinho 
Leopoldo 2° Secretário, Salvador Carvalho, Aníbal Araújo, Jean Gomes, Hitallo 
Marcelino, Lourival Quirino, Émerson José da Silva, Dionísio Gomes, Valdeci da Cruz, 
Francisco Assis de Almeida, Raimundo Nonato T. dos Santos, Gildásio Soares, Anderson 
Cruz, Gleidson Medrado e Gleidson Azevedo. Vereadores ausentes: Alex Tanuri, 
Valberto Matias com justificativa: Bené Marques e Luciano do Vale. Após a leitura e 
aprovação da Ata da Sessão Anterior, foram lidos os seguintes papéis: Parecer N° 
54/2023 da Comissão de Finanças Orçamento e Fiscalizaç�o sobre o Projeto de Lei 
3.850/2023 "Estima a Receita e Fixa a despesa para o Exercício financeiro de 2024 de 
autoria do Executivo Municipal. Parecer Nº 55/2023 da Comissão de Finanças, 
Orçamento e Fiscalização as Emendas 07 a 24/2023 sobre o Projeto de Lei N 
3.850/2023 -Estima a Receita e Fixa a despesa para o Exercicio financeiro de 2024 de 
autoria do Executivo Municipal. Documento justificando a ausência do Vereador 
Benedito Marques Magalhães. Indicação ne 429/23 de autoria do Vereador Dr. 
Salvador. Projeto de Resolução N 42/2023 "Concede o Titulo de Cidadão Juazeirense 
ao Sr. Jadilson José da Silva Oliveira"; Projeto de Resolução N9 43/2023 "Concede o 
Titulo de Cidadão Juazeirense ao Sr. Cicero José da Silva de autoria do Vereador Projeto 
de Resolução Ne 44/2023 "Concede o Título de Cidadão Juazeirense ao Sr. Gilvan 

Barbosa da Silva" todos de autoria do Vereador Gleidson Henrique Moraes de 
Azevedo; Moções de NS: 124 a 128/23 de autoria dos Vereadores: Renato Brandão e 
Berg da Carnaiba. Atestado Médico - Atesto médico do Hospital Unimed concedendo 
13 dias de afastamento ao Sr. Luciano Siqueira Santos a partir do dia 04/12/2023 por 
motivo de doença. - Hospital da Unimed Vale do São Francisco. Convocação 

Extraordinária o Sr. Presidente convoca todos os Vereadores para a Sessão 
Extraordinária para este dia 06/12/2023 logo após o término da Sess�o Ordinária para 
discussão e votação do Projeto de Lei N9 3.866/2023 " Autoriza o Poder Executivo a 
contratar operação de crédito com o Banco do Brasil, S.A. com garantia da União e d£ 
outras providências" de autoria do Executivo Municipal.- Lindemberg Souza dos Santos 
- Presidente No horário dos Vereadores inscritos o Vereador Dr. Salvador solicitou 
reposiç�o das lâmpadas no bairro João Paulo Il e Antônio Guilhermino. Pediu 

informações sobre a obra do saneamento básico no Antônio Guilhermino. O vereador 
Jean Gomes falou sobre a retomada do PAC em Juazeiro. O Vereador Mundeco 
agradeceu a prefeita pela pavimentação das ruas do bairro Jardim Vitória, aos 
Deputados Adolfo Viana e Léo Prates pelas emendas para beneficiar Juazeiro. No 

horário as Lideranças no Tempo do Bloco Juazeiro Umn Novo tempo o Vereador 

Anderson da lluminação solicitou pavimentação asfáltica para a localidade de porto 
de pedra. 0 Vereador Aníbal Araújo falou dos transtornos da Rede Peba que tem 
prejudicado o povo de Juazeiro. No Bloco Parlamentar Juazeiro em Ação o Vereador 
Dionísio Gomes falou sobre um vídeo que circula mostrando pessoas tomando banho 
com água potável fornecida pela prefeitura através de um carro Pipa. Lamentou a sujeira 
que se encontra Juazeiro. Gildásio Soares informou quer a UBS de conchas será 
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reformada . Mencionou sua viagem em busca de recursos de emendas parlamentares 

para abastecimento d'água em Maniçoba e calçamento de ruas no referido distrito e 
creche em Maniçoba. O Vereador Nalvinho Leopoldo falou que viajou em busca de 
Emendas para o desenvolvimento de Juazeiro. No Bloco Parlamentar Unidos Por 
Juazeiro o Vereador Renato Brand�o falou que esteve em audiência com a Prefeita 
obras na área de saúde infraestutura para Juazeiro. 0 Vereador Gleidson Azevedo 
solicitou um choque de Gestão pela Prefeita Suzana Ramos. Mencionou suas conquistas 
tanta na sede como no interior. Repudiou a Coelba pela Falta de Energia no Monte 
Castelo. Na Ordem do Dia foram aprovadas as seguintes proposições: Projeto de Lei 
Ne 3.850/2023 Estima a Receita e Fixa a despesa para o Exercício financeiro de 2024 
de autoria do Executivo Municipal, juntamente com as respectivas Emendas, ao 
orçamento. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a Sessão. Sala 

das Sessões da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., em seis de dezembro dois mil e 
vinte e três. 



CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 
ESTADO DA BAHIA 

Ata da 64 (SEXAGÉSIMA AURAT) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro 

Bahia., realizada em doze de dezembro de dois mil e vinte e três. O Senhor 

Presidente Lindemberg Souza dos Santos, declarou aberta a Sessão Ordinária, onde 

compareceram os seguintes Vereadores: Mitú do Sindicato 19 Secretário Ad hoc,. 

Dionísio Gomes, 
Nalvinho Leopoldo 2° Secretário, Dr. Salvador, Anibal Araújo, 

Neguinha da Santa Casa Mundeco, Gildásio Barão, Anderson da lluminação, Gleidson 

Medrado e Bené Marqu1:S. Vereadores ausentes: Alex Tanuri, Luciano do Vale, Lourival 

Quirino, Jean Gomes, Rnato Brand�o, Hítallo Marcelino, Gleidson Azevedo, Assis da 

Polo e Bebeto Matias com justificativa. Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão 

Anterior, foram lidos os seguintes papéis: Moção de autoria de dr. Salvador e 

Justificativas de Bebeto Matias e Assis da Polo. A tribuna não foi usada no horário dos 

Vereadores inscritos nem no horário das lideranças. Nada mais havendo a tratar o 

Senhor Presidente encerrou a Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Juazeiro-Bahia., em doze de dezembro dois mil e vinte e três. 



C¢MARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 
ESTADO DA BAHIA 

Ata da 3a ( TERCEIRA) Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Juazeiro 
Bahia., realizada em cinco de setembro de dois mil e vinte e três. O Senhor 

Presidente Lindemberg Souza dos Santos declarou aberta a 
onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato Luiz 
Secretário , Assis da Polo 2° Secretário ad hoc, Bebeto Matias, 
Carvalho, Gildásio dos Santos Soares, Gleidson Rosa Medrado. Valdeci Alves da 

Cruz, Bené Marques Anderson da luminação, Mundeco, Jean Gomes, Luciano do 
Vale, Hitallo Marcelino, Mitú do Sindicato, Lourival Quirino No horário do Expediente 
foram lidos o seguintes papéis: Projeto de Resolução n° 03 /2023" Concede o Titulo de 
Cidadäo Emérito Comenda Baråo Homem de Melo ao Senhor Dirley da Cunha Júnior 

pelos relevantes serviços prestados a Juazeiro" de autoria do Vereador Renato Luiz 

Brandão Régis. Projeto de Resolução nº 20 12023 Concede o Titulo de Cidad�o 
pelos Emérito Comenda Barão Homem de Melo ao Senhor Milled Cussa Filho, 

relevantes serviços prestados a Juazeiro" de autoria do Vereador Hitallo Marcelino; 
Projeto de Resolução n°01/2023" Concede o Titulo de Cidadão Juazeirense ao senhor 

Dr. Wagner Mota Alves de Souza, pelos relevantes e inestimáveis serviços prestados a 
Projeto de Resolução 

Juazeiro, de autoria do Vereador Francisco Assis de Almeida 

n° 04/2023 " Concede o Titulo de Cidadão Juazeirense ao senhor Edmilson Soares 

Brito, pelos relevantes e inestimáveis serviços prestados a Juazeiro, de autoria do 

Vereador Jean Charles Gomes dos Santos, Projeto de Resoluçåo n° 05/2023 " Concede 

o Titulo de Cidadão Juazeirense a senhora Eliene Alvarenga Brito pelos relevantes e 

inestimáveis serviços prestados a Juazeiro. de autoria do Vereador Jean Charles 

Gomes dos Santos: Projeto de Resolução n° 06 12023 " Concede o Titulo de Cidadão 

Juazeirense ao senhor Rinaldo Alcântara Santos, pelos relevantes e inestimáveis 

serviços prestados a Juazeiro de autoria do Vereador Salvador Luiz de Carvalho: 

Concede o Titulo de Cidadão Juazeirense ao 
Projeto de Resolução ° 07 /2023 

senhorAntonio Nunes heira, pelos relevantes e inestimáveis serviços prestados a 

Juazeiro. de autoria do '/ereador Valberto Matias dos Santos: Projeto de Resolução nº 

10/2023" Concede o Titulo de Cidad£o Juazeirense ao senhor Maxuel Silva Maia, 

pelos relevantes e inest1máveis serviços prestados a Juazeiro. de autoria do Vereador 

Gildásio dos Santos Soares, Projeto de Resolução nº 12 12023" Concede o Titulo de 
pelos relevantes e 

Cidadåo Juazeirense ao senhor Jorge Murilo de Carvalho, 

inestimáveis serviços prestados a Juazeiro. de autoria do Vereador Emerson José da 

Silva;: Projeto de Resolução nº 13/2023 Concede o Titulo de Cidadão Juazeirense 

ao senhor Oscar Nunes dos Santos, pelos relevantes e inestimáveis serviços prestados 
Projeto de Resolução n° 

a Juazeiro. de autoria da Vereadora Valdeci Alves da Cruz 

14 12023" Concede o Titulo de Cidad�o Juazeirense ao senhor Carlos Humberto Félix 

de Souza, pelos relevantes e inestimáveis serviços prestados a Juazeiro, de autoria do 

Vereador Renato Brandåo Luiz Régis Projeto de Resolução nº 15 /2023" Concede 

o Titulo de Cidadão Juazeirense ao senhor Bertolino Alves Guimarães, pelos relevantes 

e inestimáveis serviços prestados a Juazeiro. de autoria do Vereador Renato Brandão 
12023 Concede o Titulo de Cidadão 

Luiz Régis. Projeto de Resolução n° 17 
Juazeirense ao senhor Paulo Sergio Chaves de Brito, pelos relevantes e inestimáveis 

serviços prestados a Ju.izeiro. de autoria do Vereador Gleidson Rosa Medrado; Projeto 

de Resolução n° 24 /2023 Concede o Titulo de Cidad£o Juazeirense ao senhor João 

Francisco dos Santos, pelos relevantes e inestimáveis serviços prestados a Juazeiro. 

Sessão Ordinária, 

Brandão Régis 1° 
Salvador Luiz de 
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gICIPAL 

ESTADO DA BAHIA 

Ata da 4e (QUARTA) Sess�o Extraordinária da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., 
realizada em vinte e seis de outubro de dois mil e vinte e três. O Senhor Presidente 
Lindemberg Souza dos Santos declarou abertaa Sess�o Extraordinária convocada no 
dia anterior, onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato Luiz Brandão Régis 
1° Secretário, Jean Charles Gomes dos Santos 2° Secretário ad hoc, Francisco Assis 
de Almeida, Dionísio Gomes de Araújo, Bené Marques, Valberto Matias dos Santos, 
Emerson José das Silva, Alecssandre R. Tanuri, Raimundo N.Trindade dos Santos, 
Aníbal P. de Araújo, Hitallo Rodrigues Marcelino, Gildásio Soares dos Santos, Valdeci A. 
da Cruz, Lourival Alves Quirino, Gleidson Azevedo, Anderson A. Cruz. Após a leitura e 
aprovaçäo da Ata da Sessão Anterior, foram lidos os seguintes papéis: PROJETOI DE LEI 
Ne 3.801/2023 "Redenomina, na conformidade do disposto do anexo I desta lei 

Municipal , as seguintes escolas integrantes da Rede Municipal de Ensino do Municipio 
de Juazeiro, Estado da Bahia'" e PROJETO DE LEI N° 3.854/2023 Revoga 
expressamente as Leis Municipaisn° 2. 793, de 27 de novembro de 2018, e n° 2.879, de 10 de 
outubro de 2019, ambas tr atando de autorização legislativa para contratar operações de crédito 
junto à Agência de Fomento do Estado da Bahia - Desenbahia. Ambos de autoria do 
Executivo Municipal. Na ORDEM DO DIA foi rejeitado por unanimidade dos presentes, 
o PROJEToI DE LEI Ne 3.801/2023 "Redenomina , na conformidade do disposto 
anexo I desta lei Municipal , as seguintes escolas integrantes da Rede Municipal de 
Ensino do Municipio de Juazeiro, Estado da Bahia" ambos de autoria do Executivo 
Municipal. aprovado por unanimidade dos presentes o "PROJETO DE LEI N° 
3.854/2023 �Revoga expressamente as Leis Municipais n °2. 793, de 27 de novembro de 2018, 

en'2.879, de 10 de outubro de 2019, ambas tratando de autorizaçko legislativa para contratar 
operações de crédito junto à Agência de Fomento do Estado da Bahia - Desenbahia. Nada 
mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a Sessão Extraordinária. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Juazeiro-BA., em vinte e seis de outubro de dois mil e 

vinte e seis. 

do 



MICIPA AUNIGi 

ESTADO DA BAHIA 

0 Senhor Presidente em Exercicio Bené Marques declara encerrada a 
Sessão Sessão Ordinária por falta de quórum. Estiveram presentes os 

Vereadores: Renato Brandão, Nalvinho Leopoldo, Salvador Carvalho e Assis da 
Polo, Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., em trinta 
e m de maio de dois mil e vinte e três 



ACIPAL 

ESTADO DA BAHIA 

0 Senhor Presidente Lindemberg Souza dos Santos declarou 

encerrada a Sessão por falta de quórum. Estiveram presentes os 

seguintes Vereadores: Anderson da lluminação, Neguinha da 

Santa Casa, Gildásio Barão, Assis da Polo. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., em vinte e cinco de outubro 

de dois mil e vinte e três. 



ESTADO DA BAHIA 

O Senhor Presidente Lindemberg Souza dos Santos 
declarou encerrada a Sessão por falta de quórum. 
Estiveram presentes os Vereadores: Luciano do Vale, 

Mitú do Sindicato, Dr. Salvador, Jean Gomes, e Bené 
Marques. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Juazeiro-Bahia., em quatorze de novembro de dois mil 
e vinte e três. 



ESTADO DA BAHIA 

o Senhor Presidente em Exercicio Renato Brandão declarou encerrada a 
Sess�o por falta de quórum.. O Estiveram presentes os Vereadores: Nalvinho 
Leopoldo e Bené Marques. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juazeiro 
Bahia., em dezenove de abril de dois mil e vinte e três. 



ESTADO DA BAILA 

Ata da Sessão da Sessão Solene de Abertura dos Trabalhos do Terceiro 
Periodo Legislativo ca 48* ( Quadragésima Oitava) Legislatura da Câmara 
da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., realizada em quinze de fevereiro dois mil e vinte e três. O Senhor Presidente Lindemberg Souza dos Santos declarou aberta a Sess�o Solene, onde se fizeram presentes os Vereadores: Renato Brandão Régis 1° Secretário Nalvinho Leopoldo 2° Secretário, Bené 
Marques Vice-Presidente. Gildásio Soares, Dionisio Gomes de Araújo, Anibal Araújo, Francisco Assis de Oliveira, Raimundo Nonato T. dos Santos, Gleidson Azevedo, Gleidson Medrado, Hltallo Marcelino, Luciano Siqueira, Ernerson José da Silva, Valdeci A. da Cruz, Valberto Matias dos Santos, Amadeus dos Santos Silva, Lourival Quirino. Vereadores ausentes: Jean Gomes, 
Salvador com Justificativa, e Alex Tanuri. No Expediente foi lido o Oficio N 001 

CMJ 2023 justificando a ausência dos Vereador Dr. Salvador nos dias 13 a 16/2/2023. O Senhor Presidente pediu aos Vereadores Gleidson Medrado, Valdeci da Cruz, Bebeto Matias que conduzissem o Senhor Allan Jones 
Representante da Pre feita Suzana Ramos ao Plenário desta Casa Legislativa. 
Foi entoado o Hino N.acional Brasileiro. O Senhör Allan Jones usou a tribuna e 

saudou a todos os prsentes. Afirmou compromisso da Gestão Municipal em 
cumpriro Projeto Político apresentado para a população. Citou os avanços nas 
áreas de educação, Saúde, no social e melhoria dos salários dos funcionários. 
Comunicou sua nomeação e posse como Secretário de Saúde. Afirmou seu 
Compromisso com o Secretário de Saúde deste município. Solicitou a união de 
todus em prol do desenvolvimento de Juazeiro. O Presidente Lindemberg Souza 
dos $antos agradeceu a Deus e desejou boas-vindas a todos os presentes 
Agradeceu ao Secretário e representantë da Préfeita Allan Jones por se fazer 
presente na abertura dos Trabalhos do Legislativo Municipal. Convidou a todos 
para se fazerem prese:ntes na Sess�o Ordinária do dia vinte e oito de fevereiro. 
Foi entoado o Hino de Juazeiro. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente 

declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Bls 

Dr. 

Juazeiro-Bahia., em quinze de fevereiro de dois, mil e vinte e três. 
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do 

Terceiro 

Periodo 

Legislativo 
ca 
48° 
( Q

uadragésim
a 

Oitava) 

Legislatura 
da Câm

ara 

da 

C
âm

ara 

M
unicipal 

de 

Juazeiro-B
ahia., 

realizada 

em 

quinze 
de 

fevereiro 

dois 

m
ile 

vinte 
e três. 
O

 

Senhor 

Presidente 

Lindem
berg 

Souza 

dos 

Santos 

declarou 

aberta 
a Sessäo 

Solene, 
onde 
se fizeram

 

presentes 
os 

V
ereadores: 

Renato 

Brandão 

Régis 
1° 

Secretário 

Nalvinho 

Leopoldo 
2° Secretário 
, Bené 

M
arques 

V
ice-Presidente, 

Gildásio 

Soares, 

Dionisio 

G
om

es 
de 

Araújo, 

Anibal 

Araújo, 

Francisco 

Assis 
de Oliveira, 

Raim
undo 

NonatoT. 
dos 

Santos, 

G
leidson 

Gleidson 

M
edrado, 

Hitallo 

M
arcelino. 

Luciano 

Siqueira, 

merson 

Valdeci 
A. da 

Cruz, 

Valberto 

M
atias 

dos 

Santos, 

A
m

adeus 
dos Louriv 

al Quirino. 

V
ereadores 

ausentes: 

Jean 

Gom
es, 

Salvador 

com 

Justificativa, 
e Alex 

Tanuri. 
No 

Expediente 
foi 

lido 
o Oficio 
N° 001 C

M
J 

2023 

justificanco 
a ausência 

dos 

V
ereador 

Dr. Salvador 

nos 

dias 
13 
a 16/2/2023. 

O
 

Senhor 

Presidente 

pediu 

aos 

V
ereadores 

Gleidson 

M
edrado, 

Valdeci 
da 
Cruz, 

Bebeto 

M
atias 

que 

conduzissem
 

o Senhor 
Allan 
Jones 

Representante 
da 

Pre 

feita 

Suzana 

Ram
os 

ao 

Plenário 

desta 

Casa 

Legislativa. 

Foi 

entoado 
o Hino 
N

 

acional 

Brasileiro. 
O

 

Senhor 

Allan 

Jones 

usou 
a tribuna 
e saudou 

a todos 
OS 

presentes. 

A
firm

ou 

C
om

prom
isso 

da 

G
estão 

M
unicipal 

em curnpr 
o Projeto 

Politico 

apresentado 

para 
a população. 

Citou 
os 

avanços 

nas áreas 
de 

educação, 

Saúde, 
no 

social 
e melhoria 

dos 

salários 
dos 

funcionários. 

Com
uniCou 

sua 

nom
eação 

e posse 

com
o 

Secretário 
de 

Saúde. 

Afirm
ou 

seu 

C
om

prom
isso 

com
 

o Secretário 
de 

Saúde 

deste 

m
unicipio. 

Solicitoua 

união 
de todos 

em
 

prol 
do 

desenvolvim
ento 

de 

Juazeiro. 
O

 

Presidente 

Lindem
berg 

Souza A
gradeceu 

ao 

Secretário 
e representante 
da 

Préfeita 

Allan 

Jones 
por 
se 

fazer 

dos 

antos 

agradeceu 
a Deus 
e desejou 

boas-vindas 
a todos 
os 

presentes 

presente 
na 

abertura 
dos 

Trabalhos 
do 

Legislativo 

M
unicipal. 

Convidou 
a todos 

para 
se 

fazerem
 

prese:ntes 
na 

Sessão 

O
rdinária 

do 
dia 

vinte 
e oito 
de 

fevereiro. 

Foientoado 
o Hino 
de 

Juazeiro. 

N
ada 

mais 

havendo 
a trataro 

Senhor 

Presidente 

Sala 

das 

Sessões 
da 

Câm
ara 

M
unicipal 

de Juazeiro-B
ahia., 

em
 

quinze 

de 

fevereiro 
de 

dois, 
mil 
e vinte 
e três. 

José 
da 
Silva, 

A
zevedo, 

declaroU
 

encerrada 
a Sessão. 

Santos 
Silva, 


